
Z á p i s n i c a 

z XXV. zasadnutia Zastupiteľstva 

Trenčianskeho samosprávneho kraja – 23. 3. 2026 

  
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

P r o g r a m: podľa pozvánky 

 

1. Otvorenie zasadnutia.  
   (schválenie overovateľov zápisnice a programu rokovania). 

   Verejné poďakovanie študentom stredných škôl v zriaďovateľ-

skej pôsobnosti TSK, za úspechy dosiahnuté na medzinárodnej 

úrovni. 

   Predkladá: Ing. Jaroslav Baška – predseda TSK 

  

2. Správa z kontroly plnenia uznesení prijatých na XXIV. zasad-
nutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

   Predkladá: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK  

 

3. Slovo pre verejnosť.  
 

4. Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade 
Trenčianskeho samosprávneho kraja za II. polrok 2025.  

   Predkladá: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

 

5. Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného     

kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho kraja za rok 2025. 

   Predkladá: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

 

6. Správa o výsledku kontroly NKÚ SR zameranej na kontrolu        

pod názvom Regionálna autobusová doprava. 

   Predkladá: Mgr. Tomáš Baláž - vedúci Odd. právneho, SMaVO 

 

7. Návrh na schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za rok 2025.  

   Predkladá: doc. Ing. Jozef Habánik, PhD. – poslanec Z TSK       

a predseda Komisie pre financie, rozpočet a investície pri Z TSK 

 

8. TSK Hospitals – Aktuálna situácia a smerovanie nemocníc.    

Predkladá: Ing. Ľuboš Lopatka, PhD. – riaditeľ NsP Prievidza           

   so sídlom v Bojniciach, NsP Považská Bystrica, NsP Myjava 

 

9. Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK. 
   Predkladá: Mgr. Tomáš Baláž - vedúci Odd. právneho, SMaVO 

a) Návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného  
majetku - škola a internát súp. č. 428 a CKN p. č. 3946/81, 

3946/84 v k. ú. Prievidza v prospech Jabloň, spol. s.r.o. 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa.  

b) Návrh na schválenie zámeru prevodu novovzniknutého pozemku 

CKN p. č. 861/2 – zast. pl. o výmere 16 m² v k. ú. Malá 

Hradná v prospech Patrika Kulicha z dôvodu hodného osobit-

ného zreteľa.  

c) Návrh na schválenie nájmu časti nehnuteľného majetku TSK   

v k. ú. Nemšová a v k.ú. Ľuborča z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa.  
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d) Návrh na schválenie urovnania vlastníckeho práva k nehnu-

teľnostiam z dôvodu duplicity vlastníctva na pozemkoch CKN 

p. č. 3946/88 a p. č. 3946/63 v k. ú. Prievidza medzi TSK 

a Ing. Juraj Klukan.  

e) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 

CKN p. č. 957/1 vo vlastníctve TSK v k. ú. Prievidza          

v prospech Prievidzské tepelné hospodárstvo a.s..  

f) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 

registra "C" parc. č. 1272/18 k. ú. Lednické Rovne            

v prospech Považská Vodárenská Spoločnosť a. s..  

g) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 

registra "C" parc. č. 897/1, 2147, 2148, 2149 k. ú. Svinná 

v prospech Martina Kovaľa a Natálie Kovaľovej.  

h) Návrh na udelenie súhlasu so zverením majetku Trenčianskeho 

samosprávneho kraja do správy Strednej zdravotníckej školy, 

Vinohradnícka 8A, Prievidza.  

i) Návrh na rozhodnutie o neupotrebiteľnosti a vyradení      

majetku TSK v správe SC TSK (budova v k.ú. Prievidza)      

Brnianska 3, 911 05 Trenčín z evidencie formou likvidácie. 

10. Návrh na schválenie odpisu nevymožiteľných pohľadávok podľa 
čl. 34 ods. 1 bod 1.2. Zásad hospodárenia s majetkom Tren-

čianskeho samosprávneho kraja. 

   Predkladá: Mgr. Tomáš Baláž – vedúci Odd. právneho, SMaVO 

 

11. Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovacím listinám organi-
zácií v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK.  

a) Návrh na schválenie Dodatku č. 6 k Zriaďovacej listine 
Centrum sociálnych služieb - NÁDEJ, 197, 018 21 Dolný Lies-

kov.  

   Predkladá: PhDr. Elena Nekorancová-vedúca Odd.soc. pomoci 

b) Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zriaďovacej listine 
Strednej odbornej školy Jána Antonína Baťu, Námestie SNP 

5, Partizánske, so sídlom Námestie SNP 5, 958 01 Partizán-

ske.  

   Predkladá: Ing. Martina Knappová-vedúca Odb. školstva a kult. 

c) Návrh na schválenie Dodatku č. 12 k Zriaďovacej listine 
Jazykovej školy, Ul. 1. mája 2, Trenčín, so sídlom Ul. 1. 

mája 2, 911 35 Trenčín.  

   Predkladá: Ing. Martina Knappová-vedúca Odb.školstva a kult. 

 

12. Návrhy na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania        

projektov v rámci európskych štrukturálnych fondov a štátneho 

rozpočtu. 

Predkladá: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

a) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania     

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Modernizácia odborného vzdelávania v SOŠ Pruské".   
b) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania     

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Kvalitné školy – kvalitný Trenčiansky kraj".  

c) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania     

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Centrálna dátovo-integračná platforma Trenčianskeho samo-

správneho kraja".  
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d) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania    

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Rozhľadňa Baske".  

e) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania    

projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG 

VI-A Slovensko - Česko s názvom "Budovanie cezhraničnej 

spolupráce pre moderné vzdelávanie", Stredná odborná škola 

strojnícka, Športovcov 341/2, Považská Bystrica.  

f) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania    

projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG 

VI-A Slovensko - Česko s názvom "7 návykov pre cezhraničný 

rozvoj osobnosti", Stredná odborná škola priemyselných 

technológií, I. Krasku 491, Púchov.  

g) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania    

projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG 

VI-A Slovensko – Česko s názvom „E-detox - most k mentálnemu 

zdraviu“ - Obchodná akadémia Trenčín.  

h) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolu-financovania    

projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG 

VI-A Slovensko - Česko s názvom "New Skills for Unknow 

Future", Gymnázium, Ul. 1. mája 905, Púchov. 

 

13. Informatívna správa o priebehu čerpania grantov v rámci      

environmentálneho grantového programu Zelené oči v roku 2025. 

Predkladá: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

 

14. Správa o plnení Krajskej koncepcie Environmentálnej výchovy, 
vzdelávania a osvety v Trenčianskom samosprávnom kraji do roku 

2030 za rok 2025.  

    Predkladá: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

 

15. Návrhy na poskytnutie finančných prostriedkov k projektom, 
realizovaným strednými školami v zriaďovateľskej pôsobnosti 

TSK.  

    Predkladá: Ing. Martina Knappová - vedúca Odb. školstva a kult. 

a) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom Ľudovíta 

Štúra, 1. mája 2, Trenčín.  

b) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci programu Erasmus+ s názvom "Rozvoj interkultúrnych 

kompetencií a inklúzia ako integrovaná súčasť vzdelávacieho 

procesu", realizovanému Gymnáziom M. R. Štefánika, Športová 

41, Nové Mesto nad Váhom.  

c) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci programu Erasmus+ s názvom "Rozšírenie odborných 

vedomostí žiakov a pedagógov za pomoci medzinárodných     

inštitúcií", realizovanému Strednou priemyselnou školou, 

Obrancov mieru 343/1, Dubnica nad Váhom.  

d) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    
v rámci programu Erasmus+ s názvom "Odborné kompetencie    

v zdravotníckych profesiách bez hraníc: rozvoj odborných 

kompetencií žiakov strednej zdravotníckej školy", realizo-

vanému Strednou zdravotníckou školou Celestíny Šimurkovej 

v Trenčíne, Veľkomoravská 14, Trenčín.  
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e) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Strednou odbornou 

školou, Rastislavova 332, Nováky.  

f) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    
v rámci Medzinárodného vyšehradského fondu s názvom "V4 

Generation Mobility Mini-Grant č. 12520093", realizovanému 

Gymnáziom, Komenského 2/1074, Partizánske. 

 

16. Návrh na delegovanie zástupcov Trenčianskeho samosprávneho 

kraja do rád škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho 

samosprávneho kraja.  

    Predkladá: Ing. Martina Knappová - vedúca Odb. školstva a kult. 

 

17. Diskusia – Rôzne. 
18. Interpelácie poslancov Zastupiteľstva TSK. 
19. Záver. 
 

 

R o k o v a n i e :  

 

1. Otvorenie zasadnutia.  
   (schválenie overovateľov zápisnice a programu rokovania). 

   Verejné poďakovanie študentom stredných škôl v zriaďovateľ-

skej pôsobnosti TSK, za úspechy dosiahnuté na medzinárodnej 

úrovni. 

   Predkladal: Ing. Jaroslav Baška – predseda TSK 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Vážené panie poslankyne, páni poslanci Zastupiteľstva Trenčian-

skeho samosprávneho kraja (TSK), milí hostia, vážení prítomní, 

samozrejme aj milí študenti, ktorí budete dnes teda ocenení         

za vaše naozaj veľmi pekné výsledky na európskej, respektíve    

svetovej úrovni. Dovoľte mi, samozrejme chcem privítať aj zástup-

cov médií a všetkých, ktorí na dnešné rokovanie zastupiteľstva 

prišli. Otváram dnešné XXV. zasadnutie Zastupiteľstva TSK v tomto 

6. volebnom období, v rokoch 2022-2026.  

Dovoľte mi na úvod teda vás informovať, že v rámci zvyšovania 

transparentnosti a otvorenosti regionálnej samosprávy TSK je 

dnešné rokovanie zastupiteľstva vysielané online a jeho celý prie-

beh môže verejnosť sledovať naživo na webovom sídle TSK, ale aj 

na portáli youtube.com. Záznamy z rokovaní zastupiteľstva sú zve-

rejnené na webovej stránke TSK v sekcii Úradná tabuľa, Zasadnutia 

zastupiteľstva. Samozrejme, prítomné médiá budeme informovať        

o prerokovaných bodoch dnešného zasadnutia na tlačovom brífingu 

po skončení rokovania.  

Zároveň vítam na našom rokovaní aj prítomných tlmočníkov, nakoľko 

aj dnešné rokovanie bude už tradične s tlmočením do posunkovej 

reči, čím chceme sprístupniť priebeh nášho rokovania aj pre obča-

nov so zdravotným postihnutím. Tiež chcem privítať zástupcu spo-

ločnosti, ktorá zabezpečuje online prenos z dnešného rokovania, 

zastupiteľstva. 

A chcem vás tiež oboznámiť, vážení prítomní, že zápisnica z pre-

došlého XXIV. zasadnutia Zastupiteľstva TSK zo dňa 26. januára 

2026 bola overená, a je zverejnená na webovej stránke TSK.  
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Podľa prezenčky, ktorú mi teraz teda doniesli, by malo byť          

na zastupiteľstve prítomných k tomuto času 33 zo 44 poslancov, 

pričom teda by malo byť zasadnutie dnešného krajského parlamentu 

uznášania sa schopné. 

Svoju neúčasť vopred ospravedlnili nasledovní poslanci: pán rektor 

Habánik, pani poslankyňa Hajšová, pán poslanec Žďárský, pán pos-

lanec Janko Bielik, pani poslankyňa Máčeková a pán poslanec       

Halabrín. Neskorší príchod ešte oznámili pani poslankyňa Vážna, 

pán poslanec Panáček, pán podpredseda Božik, ktorý ide z Brati-

slavy, takisto pán poslanec Smatana a pán poslanec Cíbik, čiže 

neskôr by malo by prísť ešte počas rokovania 5 poslancov. Vilo ty 

si už tu, takže vitaj. Čiže 4 poslanci by mali prísť neskôr.  

O programe rokovania dnešného zastupiteľstva ste boli informovaní 

- poslanci, verejnosť aj médiá, písomne - elektronicky zaslanou 

pozvánkou, ktorá bola zverejnená na úradnej tabuli TSK, ale aj 

prostredníctvom internetovej stránky TSK. Pre poslancov ešte 

zvlášť, pre poslancov zastupiteľstva boli sprístupnené rokovacie 

materiály v intranetovej knižnici TSK v dostatočnom časovom pred-

stihu, čím bol vytvorený priestor pre oboznámenie sa s predlože-

nými materiálmi. Rokovacie materiály boli zverejnené aj na webovej 

stránke TSK.  

Vážené panie poslankyne, páni poslanci, pri hlasovaniach budeme 

vychádzať z návrhov uznesení uvedených na každom materiáli.         

A chcem vás teda požiadať o konštruktívny prístup počas dnešného 

rokovania. Máme toho dnes trocha viac, som veľmi rád teda, že dnes 

budú opätovne ocenení študenti našich stredných škôl za výkony     

v rámci, alebo na úrovni majstrovstiev Európy, respektíve        

majstrovstiev sveta, a taktiež aj za jeden taký ľudský dôstojný 

čin - traja študenti, ktorým sa podarilo zachrániť život jedného 

človeka. 

Potom, samozrejme, chcem ešte pripomenúť, že po 17:00 h budú oce-

nenia TSK, teda Cena Zastupiteľstva TSK a Cena predsedu TSK          

v Gastrocentre, takže ja verím tomu, že dovtedy, do 17:00 h roko-

vanie dnešného zastupiteľstva aj stihneme. 

Samozrejme tie materiály, o ktorých dnes rokujeme, boli buď pre-

rokované na zasadnutiach komisií pri zastupiteľstve, niektoré boli 

prezenčne, a niektoré boli formou per rollam. A materiály boli 

prerokované aj na Rade predsedov komisii pri Zastupiteľstve TSK 

9. marca 2026.  

Písaním zápisnice z dnešného zasadnutia poverujem pani Mgr.      

Annu Hájkovú, a pre prípad nefunkčnosti nášho staromódneho hlaso-

vacieho zariadenia za skrutátorov určujem Mgr. Kukučkovú a Bc. 

Dohňanskú.  

Za overovateľov zápisnice z dnešného XXV. zasadnutia zastupiteľ-

stva navrhujem týchto poslancov: ako prvý overovateľ pán poslanec 

Michal Bartek a druhý overovateľ pán poslanec Mgr. Peter Wolf. 

Obidvoch tu dnes máme.  

Zároveň chcem požiadať prítomných poslancov, aby sa zaprezentovali 

pred prvým hlasovaním, zistíme teda uznášania schopnosť rokovania 

dnešného zastupiteľstva. Nech sa páči, panie poslankyne, páni    

poslanci, prezentujme sa.  

Prezentovaných 34 poslancov k tomuto času, a dovoľte mi konštato-

vať, že rokovanie dnešného zastupiteľstva je uznášania sa schopné. 

Čiže budeme hlasovať o prvom hlasovaní - o návrhu overovateľov 

zápisnice z dnešného zasadnutia, tak ako som prečítal, za overo- 
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vateľov zápisnice z dnešného rokovania teda navrhujem pánov     

poslancov Barteka a poslanca Petra Wolfa, nech sa páči, hlasujeme.  

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 0. 

Konštatujem, že overovateľov zápisnice z dnešného rokovania sme 

schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 619 A/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Chcem sa spýtať, či má niekto návrh na doplnenie, respektíve zmeny 

programu rokovania dnešného zastupiteľstva, panie poslankyne       

a páni poslanci?  

Ak nikto, dovoľte mi urobiť len takú jednu malú zmenu, a to          

v bodoch 6., 9., 10.. Tam namiesto predkladateľa Tomáša Baláža 

navrhujem, aby predložila tieto materiály 6., 9., 10. Mgr. Blaže-

ková, ktorá je jeho teda zástupkyňou a referentom Oddelenia SMaVO. 

Tomášovi Balážovi prajeme všetko najlepšie, má prírastok           

do rodiny, dnes ráno o 4.00 h, takže po nejakom snažení po rokoch 

sa teda objavilo slniečko a radosť v jeho rodine, takže držíme mu 

palce. Preto sa aj ospravedlnil z rokovania dnešného zastupiteľ-

stva. A ešte potom zmena v bode číslo 7., to je Návrh na schválenie 

odmeny hlavnému kontrolórovi TSK za rok 2025, by predložil            

v zastúpení pána rektora Habánika, ktorý je teda aj predsedom 

Finančnej komisie, ktorá vždy predkladá túto odmenu. A tento      

materiál k odmene hlavného kontrolóra predloží teda podpredseda 

komisie Ing. Miloš Mičega. Ostatné veci teda, ak vy nemáte nič, 

sa nebudú meniť. 

Takže dovoľte mi, ak nemáme žiadne ďalšie pripomienky k programu 

prípadne i k zmenám, tak navrhujem, aby sme hlasovali najskôr      

o zmenách, ktoré som teda predložil ja, že v bodoch 6., 9., 10. 

bude predkladateľom Mgr. Silvia Blažeková, a v bode číslo 7. bude 

predkladateľom Ing. Miloš Mičega. Takže nech sa páči, hlasujme 

najskôr o týchto štyroch zmenách v predkladateľoch materiálu.    

Hlasujeme.  

 

ZA 33 poslancov, PROTI 0, ZDRŽAL SA 1 poslanec, NEHLASOVALO 0. 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Konštatujem, že túto zmenu v predkladateľoch sme schválili,         

a teraz budeme hlasovať o návrhu programu ako celku, aj s týmito 

zmenami v predkladateľoch. Nech sa páči, panie poslankyne, páni 

poslanci, hlasujme.  

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 0.  

Konštatujem, že program dnešného rokovania sme schválili, teda aj 

s tými zmenami v predkladateľoch v 4 bodoch. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 
 

U z n e s e n i e  číslo 619 B/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  
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Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dovoľte mi teda pristúpiť v prvom bode, ktorým je teda Otvorenie, 

ešte stále teda, kde sme si dali a schválili Verejné poďakovanie 

študentom stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK          

za úspechy dosiahnuté na medzinárodnej úrovni a tak, ako sme už 

pár krát vykonali v minulosti na týchto zastupiteľstvách, teda 

kde v priamom prenose a pred, nie len pred zamestnancami, ale aj 

pred poslancami Zastupiteľstva TSK, chceme takto verejne poďakovať 

za reprezentáciu našich škôl, za reprezentáciu TSK, a všetkým tým, 

ktorí naozaj nedosahujú výsledky len v škole, počas hodín, počas 

vyučovania, ale aj mimo teda tejto stredoškolskej činnosti, čo 

znamená teda, že reprezentujú Trenčiansky kraj aj ich alma mater 

na poli športovom, na poli vzdelávania, a určite teda aj za rôzne 

činy, ktoré prispeli k tomu, aby naozaj kraj bol lepší, bol vidi-

teľnejší, a aby ste dobre reprezentovali a hájili teda TSK.  

Myslím si, že je to dobrý spôsob, ako vás takýmto spôsobom oceniť.        

Ste takým vzorom aj pre tých ďalších kolegov, ďalších spolužiakov, 

spolužiačky, ktoré tiež môžu nadviazať na tieto vaše úspechy. 

Želám vám všetko najlepšie, nech sa vám aj naďalej tak darí. Škola 

teda nie len o vzdelávaní, ale aj o niečom viac, o niečom navyše, 

čomu sa venujete aj mimo školy, a my si to určite dokážeme aj 

takýmto spôsobom verejne oceniť. Takže, ďakujem ešte raz veľmi 

pekne, dnes to bude 18 + 3, asi 21 študentov, ktorí budú dnes 

ocenení v rôznych týchto kategóriách, a ja som teda veľmi rád. 

Dám slovo pani riaditeľke, alebo vedúcej Odboru školstva a kul-

túry, Martine Knappovej, aby teda postupne vás sem aj so svojimi 

riaditeľmi škôl zavolala. Takže, Martina, nech sa páči, a v krát-

kosti teda uviezť dôvod tohto ocenenia. Samozrejme, žiaci podľa 

všeobecne záväzného nariadenia, ktorí sú tu dnes, za tie športové 

výsledky dostanú aj finančnú odmenu. Je to odstupňované podľa 

toho, či to boli Majstrovstvá Európy, aké miesto tam bolo, umiest-

nenie, alebo či to boli Majstrovstvá sveta a tiež, aké miesto      

a umiestnenie. Ten rozsah je od 0 až do 1000 eur. Takže nech sa 

páči, Martina, máš slovo.  

Ing. Knappová: 

Ďakujem pekne. Takže vážený pán predseda, dovoľujem si Vás požia-

dať, aby ste troch našich študentov z Gymnázia V. B. Nedožerského 

Prievidza - Timeu Beňovičovú, Simeona Turica a Timoteja Velického 

verejne ocenili za ich čin, pretože môžu slúžiť ako príklad svojim 

spolužiakom, ale aj nám, dospelým.  

Dňa 8.12.2025 išli traja študenti nášho gymnázia v Prievidzi       

do školy zo zastávky, ktorá je neďaleko školy, na druhú vyučovaciu 

hodinu. Zazreli hlúčik, ktorý sa zhromaždil okolo staršieho pána 

ležiaceho na zemi. Pán mal pri sebe aj doprovod, ktorý ale, zrejme 

kvôli stresu a emóciám nerobil nič. Všetci len stáli a pozerali 

sa. Jeden zo študentov, Timotej Velický okamžite zavolal rýchlu 

zdravotnú pomoc. Operátor začal navádzať, ako poskytnúť prvú      

pomoc, pretože pán nemal pulz a ani nedýchal. Vtedy sa do resus-

citácie zapojil ďalší študent, Simeon Turic. Pokúšal sa resusci-

tovať, ale po chvíli bolo nutné ho nahradiť. Vtedy nastúpila tre-

tia študentka Timea Beňovičová. Tá vykonávala resuscitáciu až      

do chvíle, kým pán znovu začal dýchať, a potom podľa pokynov zdra-

votnej služby cez telefón až do chvíle, kým prišla rýchla zdra-

votnícka pomoc. Všetci spolupracovali podľa svojich najlepších 

schopností na záchrane toho najdôležitejšieho, čo existuje – 
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ľudského života. Každý robil, čo vedel. Chlapci odovzdávali       

informácie a kontrolovali vitálne funkcie pána, a Timea resusci-

tovala. Bolo to pre nich nesmierne náročné, nielen fyzicky, ale 

aj psychicky. Poprosím Timeu Beňovičovú, Timoteja Velického         

a Simeona Turica, spolu s pani riaditeľkou, aby si prišli prevziať 

ocenenie. 

     Ďalšou ocenenou je Viktória Chladoňová, slovenská cyklistka 

a študentka Gymnázia Ľudovíta Štúra v Trenčíne, ktorá dosiahla 2. 

miesto v cyklokrose v kategórii Preteky žien U23 na Majstrovstvách 

sveta v holandskom meste Hulst, ktoré sa konali 30.1.2026 –

1.2.2026. V ankete Športovec roka 2025 získala spomedzi všetkých 

slovenských športovcov krásne 5. miesto, a v ankete Zlatý pedál 

2025 opäť obhájila celkové víťazstvo. Poprosím Viktóriu Chlado-

ňovú, aby si prišla prevziať ocenenie. 

     Ďalšie ocenenie patrí Karolíne Hajdukovej, študentke Gymnázia 

v Púchove. V júli 2025 sa zúčastnila v Skopje (Severné Macedónsko) 

Európskeho olympijského festivalu mládeže (EYOF 2025), v rámci 

ktorého prebehli aj cyklistické súťaže mladých reprezentantov    

(kadetiek a kadetov). Súťažilo sa v 15 športoch a 151 disciplí-

nach. Slovensko reprezentovalo 64 športovcov, celkovo súťažilo 

3000 pretekárov zo 48 krajín. Cyklistická časť prebiehala v meste 

Kumanovo. Naša slovenská cyklistka Karolína Hajduková získala 

zlatú medailu v individuálnej časovke. Poprosím Karolínu, vidím, 

že je tam, aj s pánom trénerom. 

     Ďalšími ocenenými študentmi Gymnázia Púchov sú Nela Rohlíková 

a Christian Sirný. Nela Rohlíková v októbri 2025 reprezentovala 

Slovensko na Majstrovstvách Európy v karate a kobudo v lotyšskej 

Rige. Nele sa podarilo v silnej konkurencii vybojovať bronzovú 

medailu v jednotlivcoch, a ako členka tímu získala striebornú   

medailu. Bronzovú medailu získala aj na Majstrovstvách sveta    

v karate a kobudo vo švédskom Malmö tiež ako členka reprezentač-

ného tímu. Výborný výsledok na Majstrovstvách Európy v Lotyšsku 

dosiahol aj Christian Sirný, ktorý obsadil tretie miesto v kumite,  

v individuálnej kategórii. Takže poprosíme Nelu a Christiana. 

     Ďalšie ocenenie patrí Kristíne Görögovej zo Strednej zdra-

votníckej školy Považská Bystrica a Kristíne Sekáčovej z Obchodnej 

akadémie Považská Bystrica. Ako členky slovenskej reprezentácie 

v kategórii Kadetiek W17 sa umiestnili na prvom mieste v hádzanej 

na Majstrovstvách Európy 2025 v Podgorici, vďaka čomu sa kvalifi-

kovali na tohtoročné Majstrovstvá sveta v Rumunsku. Ako kolektív 

vyhrali aj anketu Športovec roka 2025. 

     Ďalšími ocenenými študentmi Obchodnej akadémie Považská Bys-

trica sú Matej Tomáš a Alexandra Bubeníková. Na Majstrovstvách 

Európy juniorov v kvalifikačnom závode v dráhovej cyklistike bol 

Matej Tomáš v portugalskej Anadii vo vyraďovacích pretekoch na 2. 

mieste a v holandskom Apeldoorne na Majstrovstvách sveta juniorov 

sa umiestnil na 3. mieste. Alexandra Bubeníková sa umiestnila     

na 3. mieste na Majstrovstvách Európy v Nitre v hlavnej vekovej 

kategórii Disco Dance formácia. Súťaže sa zúčastnilo takmer 1800 

tanečníkov z celej Európy v rôznych disco tanečných disciplínach. 

Alexandra Bubeníková je úspešná slovenská disco dance tanečníčka, 

ktorá získala viaceré umiestnenia na Slovensku aj v Európe,         

a patrí medzi reprezentantky v tomto štýle. 

     Ďalšie ocenenia patria študentom zo Strednej zdravotníckej 

školy Celestíny Šimurkovej v Trenčíne, konkrétne Sofii Šimonffy, 
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Alexandrovi Vašekovi a Ondrejovi Filovi. Sofia Šimonffy reprezen-

tovala Slovensko na Majstrovstvách Európy v kumite v lotyšskej 

Rige, kde získala v tímovej súťaži 2. a 3. miesto, a v súťaži    

jednotlivcov skončila na 3. mieste. Alexander Vašek sa zúčastnil 

na Majstrovstvách sveta v quadratlone (plávanie, bicykel, kayak, 

beh) v disciplíne Štafeta, kde vybojovali konečné strieborné     

medaily. Ondrej Filo na Majstrovstvách sveta 2025 v bulharskej 

Albene získal v kategórii juniori do 90 kg 3. miesto na ľavú a 3. 

miesto na pravú ruku v pretláčaní. 

     Ďalšou ocenenou je Romana Uhlířová zo Strednej zdravotníckej 

školy Prievidza. Romana Uhlířová obhájila titul majsterky sveta 

v súťaži FitKids World Championship v kategórii Fitness Dance   

Senior v chorvátskej Novalje. Srdečná gratulácia. 

     Ďalšou ocenenou je Silvia Kukučková z Gymnázia Dominika     

Tatarku Považská Bystrica. Silvia Kukučková sa zúčastnila       

Majstrovstiev Európy v plávaní v chladnej vode v talianskom     

mestečku Molveno. Pláva sa vonku na 50 metrovom bazéne v podmien-

kach, ktoré sú nie vždy príjemné. Voda v bazéne mala približne 1 

až 3 °C. Aj napriek mrazivej vode sa Silvii podarilo vyhrať dve 

zlaté, jednu striebornú a dve bronzové medaily (zlaté – 100 m 

znak, 200 m polohové preteky, strieborná – 50 m znak, bronzová - 

50 m motýlik a 100 m voľný spôsob). Srdečne gratulujeme. 

     Ďalšou ocenenou je Linda Svrčková zo Strednej športovej školy 

Trenčín. Linda Svrčková je reprezentantka Slovenska a držiteľka 

mnohých slovenských rekordov. V roku 2025 v španielskom Madride 

na Majstrovstvách Európy do 15 rokov vybojovala v trhu 3. miesto, 

v nadhode 2. miesto, a v dvojboji obsadila 2. miesto a stala sa 

vicemajsterkou  Európy vo vekovej kategórii do 15 rokov vo váhovej 

kategórii do 63 kg. Lindu trénuje Mgr. Milan Kováč, najúspešnejší 

tréner v počte účastí na olympijských hrách a medailí na svetových 

súťažiach všetkých vekových kategórii. 

     Ďalšie ocenenie patrí Vanese Márii Debnárovej z Gymnázia   

Partizánske, a Stanislavovi Šebestovi zo Strednej priemyselnej 

školy Stará Turá. Obaja študenti sa zúčastnili Majstrovstiev sveta 

v organizácii World United Amateur Powerlifting v Nitre. Vanesa 

Mária Debnárová vybojovala titul majsterky sveta v mŕtvom ťahu 

a Stanislav Šebesta sa umiestnil v silovom trojboji (drepe, mŕtvom 

ťahu a tlaku na lavičke) na 3. mieste. Srdečná gratulácia. 

     Ďalšou ocenenou je Tatiana Beniaková z Gymnázia Dubnica nad 

Váhom. Tatiana Beniaková reprezentovala Slovensko na Majstrov-

stvách Európy v kumite v lotyšskej Rige, kde získala v súťaži   

jednotlivcov do 60 kg bronzovú medailu. Srdečne gratulujeme. 

     Posledným oceneným je Matúš Beleš z Gymnázia M. R. Štefánika 

Nové Mesto nad Váhom. Matúš Beleš ako člen volejbalového projek-

tového tímu z Trenčína sa umiestnil na 3. mieste na Majstrovstvách 

strednej Európy klubov v juniorskom volejbale v chorvátskom      

Zadare. Ďakujeme. 

Takže, všetkým oceneným študentkám, študentom srdečne gratulujeme 

a želáme ešte veľa, veľa úspechov. Ďakujem pekne. 
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Takže, ešte raz chcem aj ja, dovoľte mi poďakovať všetkým, ktorí 

boli dnes ocenení za to, čo robia, za to, čo ich baví, a že vlastne 

v týchto športoch majú aj patričné výsledky. Ako som hovoril       

na začiatku, teda sú to ocenení, alebo tí všetci, ktorí boli dnes 
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ocenení, sú z medzinárodných súťaží - Majstrovstiev Európy,  resp.  

Majstrovstiev sveta a som veľmi rád, že školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti TSK majú takýchto šikovných študentov, a želám im teda 

nielen veľa úspechov počas štúdia, ale aj veľa energie pre ten 

šport, ktorý s hrdosťou, a myslím, že aj s radosťou robia. Nech 

sa im naozaj všetkým darí. Ďakujem a prajem veľa úspechov aj       

do ďalších výziev, ktoré majú určite títo študenti pred sebou.     

A naozaj títo študenti nech sú vzorom aj pre ostatných spolužia-

kov, spolužiačky, aby ich mohli aj takýmto spôsobom motivovať.  

     Ďakujem veľmi pekne, čiže prvý bod, tieto verejné poďakovania 

máme za sebou. A prešli by sme k bodu číslo 2., teda do tej 

pracovnej časti rokovania dnešného zastupiteľstva, a to je Správa 

z kontroly plnenia uznesení prijatých na XXIV. zasadnutí Zastupi-

teľstva TSK, čiže na januárovom zasadnutí. Nech sa páči, pán hlavný 

kontrolór uviezť túto správu. Pán poslanec Panáček medzitým      

prišiel. Nech sa páči, pán hlavný kontrolór. 

 

2. Správa z kontroly plnenia uznesení prijatých na XXIV.         

zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

   Predkladal: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice.  

Ing. Pavol Zigo: 

Ďakujem pekne za slovo. Vážený pán predseda, pani podpredsedníčka, 

páni podpredsedovia, pani poslankyne, poslanci, kolegyne, kolego-

via, milí hostia. Dovoľte, aby som uviedol bod číslo 2. programu 

rokovania zastupiteľstva, ktorým je Kontrola plnenia uznesení   

prijatých na Zastupiteľstve TSK 26. januára, kde bolo celkovo 

prijatých 39 uznesení, z ktorých prevažnú časť, respektíve polo-

vicu takmer, tvorili majetkové, riešenie prebytočného majetku, 

respektíve zámeru prevodu majetku, prenájmy časti majetku a nado-

budnutia spoluvlastníckeho podielu, respektíve zriadenie vecného 

bremena. Vzalo na vedomie správu z kontroly plnenia uznesení 

z predchádzajúceho zastupiteľstva, a okrem toho boli schválené    

zabezpečenie realizácie a spolufinancovania projektov v rámci eu-

rópskych štrukturálnych fondov z Programu Slovensko, kde bolo cel-

kovo schválených 5 projektov, jeden projekt ďalej bol schválený    

z švajčiarskeho finančného mechanizmu a jeden z EduTech, návratné 

finančné prostriedky na vodozádržné opatrenia. Okrem toho boli 

schválené projekty z programu Erasmus, kde bolo schválených 7 

projektorov pre naše stredné školy. Ďalej bolo schválené vyhodno-

tenie Regionálnej stratégie výchovy a vzdelania v TSK a delegova-

nie zástupcu TSK do Rady školy Strednej priemyselnej školy Myjava. 

Jedno uznesenie bolo kombinované, kde boli schválené poskytnutie 

finančných prostriedkov obci Dolná Súča a poverenie pána predsedu 

pre podpis Zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov. A čo sa 

týka uznesenia, ktoré malo ukladacie povinnosti, tu bolo prijaté 

uznesenie v roku 2022, ktoré v podstate ešte v rámci plnenia 

nenastal termín jeho plnenie. Ďakujem pekne za pozornosť. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem za uvedenie tohto bodu pánovi hlavnému kontrolórovi, otvá-

ram diskusiu k bodu číslo 2.. Nech sa páči, panie poslankyne, páni 

poslanci.  
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Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlaso-

vať o návrhu uznesenia tak, ako je uvedené pod bodom číslo 2.. 

Nech sa páči, hlasujeme.  

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 3.  

Uznesenie k bodu číslo 2. sme schválili, ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 620/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

3. Slovo pre verejnosť. 
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

V bode číslo 3., ktorý je teda povinným a pravidelným bodom Slovo 

pre verejnosť, sa nám nikto podľa Rokovacieho poriadku Zastupi-

teľstva TSK neprihlásil, a prešli by sme teda k bodu číslo 4., 

ktorým je Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií        

na Úrade Trenčianskeho samosprávneho kraja za II. polrok 2025, 

opätovne ten predkladá pán Pavol Zigo, hlavný kontrolór. Nech sa 

páči. 

 

4. Správa o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade 
Trenčianskeho samosprávneho kraja za II. polrok 2025. 

Predkladal: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Zigo: 

Ďakujem pekne za slovo. Predkladám správu v zmysle §19e ods. 1 

písm. d), Zákona o samospráve vyšších územných celkov, a to je 

Správa z kontroly vybavovania petícií a evidovania a vybavovania 

sťažností a petícií. Táto kontrola bola vykonaná v zmysle schvá-

leného Plánu kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra na I. 

polrok 2026. Táto bola vykonaná za obdobie, ako pán predseda spo-

menul, II. polroku 2025, v tomto období bolo na úrade zaevidova-

ných 20 sťažností, a toto bolo o 9 viac ako v I. polroku, celkovo 

za rok 2025 bolo celkom 30 sťažností evidovaných. Z týchto sťaž-

ností 5 bolo odložených v zmysle §6, ods. 1, písm. a) zákona, 

vzhľadom k tomu, že tam chýbali náležitosti - meno, priezvisko, 

adresa pobytu, a §5, ods. 4, chýbala autorizácia sťažnosti,            

a §5, ods. 5 citovaného zákona emailové podanie nebolo potvrdené 

vlastnoručným podpisom. 5 podaní bolo odložené na základe §4, ods. 

2 Zákona o sťažnostiach vzhľadom k tomu, že to nemalo charakter 

podania, ale dopytu, vyjadrenia názoru. 4 podania boli postúpené 

na vybavenie príslušným orgánom. Jedno bolo vyhodnotené ako pod-

net, dve podania boli vyhodnotené ako neopodstatnená sťažnosť       

a jedno podanie bolo vyhodnotené ako sťažnosť čiastočne opodstat-

nená, a jedno podanie nespĺňalo náležitosti sťažnosti. Jedno      

podanie je v stave vybavovania, v riešení. Kontrolou bolo zistené, 

že tieto sťažnosti boli chronologicky zaevidované, podľa dátumu 

doručenia v centrálnej evidencii, ku každej sťažnosti bol vytvo-

rený spis. Sťažnosti k vybaveniu boli postúpené kompetentnému    

odboru a boli vybavované v zákonnej lehote. 

Čo sa týka petícií, tu bola ku kontrole predložená jedna petícia, 

ktorá bola zaevidovaná na Úrade TSK, ktorá bola vyhodnotená ako 
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neplatná v zmysle Zákona o petičnom práve a neopodstatnená, vzhľa-

dom k skutočnostiam, že portál, na ktorom bola petícia podporená 

nedisponoval platným osvedčením o atestácii petičného systému,     

a predseda TSK nevydal rozhodnutie, ktorým by bránil vzniku Centra 

olympijskej prípravy. Čo sa týka celkovo kontroly, neboli zistené 

nedostatky, preto ani nebola povinnosť prijať opatrenia. Ďakujem 

pekne za pozornosť. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem za uvedenie bodu číslo 4.. Otváram diskusiu k Správe        

o kontrole vybavovania sťažností a petícií na Úrade TSK za II. 

polrok 2025. Nech sa páči, panie poslankyne a páni poslanci.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlaso-

vať o návrhu uznesenia tak, ako bolo predložené pod bodom číslo 

4.. Nech sa páči, hlasujeme.  

 

ZA 33 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 2.  

Uznesenie k bodu číslo 4. sme schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 621/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

A pán hlavný kontrolór tu má ešte jeden bod číslo 5., a to je 

Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra 

TSK za rok 2025, čiže predkladá opätovne pán hlavný kontrolór, 

nech sa páči. 

 

5. Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného 
   kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho kraja za rok 2025. 

   Predkladal: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Zigo: 

Ďakujem pekne za slovo, budem pokračovať bodom 5., a to je pred-

loženie Správy o činnosti hlavného kontrolóra, ktorá je stanovená, 

alebo táto povinnosť je stanovená v §19c Zákona o samosprávnych 

krajoch, kde je povinnosť predložiť zastupiteľstvu správu o kon-

trolnej činnosti. Táto bola spracovaná v lehote do 60 dní            

od skončenia kalendárneho roku, a po jej spracovaní bola táto 

odoslaná všetkým vám poslancom v lehote 19.2.2026 na vaše mailové 

adresy, čím teda si dovolím potvrdiť splnenie tejto povinnosti,  

a to do 60 dní vypracovať správu a túto zverejniť, respektíve 

sprístupniť poslancom zastupiteľstva. Čo sa týka obsahu, táto 

správa bola prerokovaná vo všetkých komisiách, na Rade predsedov, 

ani zo strany poslancov, ktorým teda táto správa bola doručená    

na mailové adresy, neboli k tejto správe dané žiadne námietky, 

pripomienky, doplnenia, respektíve nejaké pozmeňujúce návrhy, 

preto nepôjdem dopodrobna, ale teda len v tých hrubých rysoch by 

som povedal k tej správe, že táto bola zameraná a teda vychádzala 

z tých plánov kontrolnej činnosti, ktoré tu boli polročne schva-

ľované v predchádzajúcom období, a to Plán na I. a II. polrok 

2025, kde bolo celkovo schválených 58 kontrol, v skutočnosti bolo 

vykonaných 59 kontrol, a to v súvislosti s jednou kontrolou plne-

nia uznesení vzhľadom k tomu, že miesto šiestich plánovaných bolo 
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jedno v marci naviac, čiže tu je rozdiel medzi tým schváleným 

plánom a skutočnými vykonanými kontrolami. 22 kontrol bolo zame-

raných na kontrolu hospodárenia, 26 na kontrolu opatrení, 3 boli 

tematické so zameraním na kontrolu vybavovania sťažnosti petícií, 

o ktorých teda tu predkladám po každom polroku správu, a prijíma 

sa uznesenie, berie na vedomie zastupiteľstvo túto správu. Jedna 

tematická kontrola bola zameraná, ako každý rok, na neziskovú 

organizáciu Kreatívny inštitút, a v rámci neplánovaných, respek-

tíve kontrol, ktoré vychádzajú zo spolupráce s oddelením vnútornej 

kontroly boli vykonané tri kontroly a opakujúca sa kontrola, ktorá 

tu býva každého polroka, je to kontrola SAD Trenčín, SAD Prievi-

dza, a jedno podanie bolo preverované v rámci doručeného podnetu 

na Útvar hlavného kontrolóra. Čo sa týka výsledkov, sú tam podrobne 

popísané aj jednotlivé oblasti, v ktorých boli zistené nedostatky, 

nebudem ich tu opakovať. Čo sa týka plnenia programového rozpočtu, 

tu zo strany Útvaru hlavného kontrolóra boli splnené všetky uka-

zovatele programového rozpočtu, tak ako boli schválené, boli spl-

nené polročné plány kontrolnej činnosti, na ktoré boli prijaté 

dve uznesenia, ďalej boli vykonané všetky schválené kontroly, ako 

som už spomenul, a takisto boli prijaté Zastupiteľstvom TSK uzne-

senia k odborným stanoviskám hlavného kontrolóra, to je stanovisko 

k návrhu rozpočtu, stanovisko k záverečného účtu, a tiež bol spl-

nený ukazovateľ vypracovania správy o činnosti hlavného kontrolóra 

za predchádzajúce obdobie, to je za rok 2024, ktorá bola predkla-

daná takto pred rokom. Čo sa týka oblastí ďalších, ktoré sú tam 

spomenuté v správe o činnosti, vykonávame aj kontrolu vývoja dlhu 

TSK na štvrťročnej báze, ktoré boli popísané a sú aj v grafickom 

zobrazení, a rok možno hodnotiť z hľadiska dlhového zaťaženia ako     

pozitívny a konsolidačný vzhľadom k tomu, že došlo k výraznému 

poklesu celkovej zadlženosti, nebol prijatý nový úver, zvyšné 

splátky prispeli k znižovaniu dlhu, a všetky ukazovatele zostali 

s výraznou rezervou pod zákonnými limitmi. Okrem tej kontrolnej 

činnosti, a teda kontroly, ktorú som teraz spomínal, sa podieľa 

Útvar hlavného kontrolóra na podpore a vytvárania podmienok pre 

fungovanie Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone verejnej 

funkcie pri Zastupiteľstve TSK, a poskytuje aj poradenstvo          

pri výklade zákonných ustanovení na základe otázok poslancov      

pri podávaní majetkových priznaní. V zmysle Zákona o ochrane ozna-

movateľov, tu funguje útvar hlavného, respektíve hlavný kontrolór 

ako zodpovedná osoba za prijímanie a preverovanie, v tejto oblasti 

neboli za to obdobie do roku 2025 žiadne podania, respektíve jedno 

podanie, ktoré sa netýkalo ochrany oznamovateľov. Takisto som sa 

zúčastňoval všetkých zasadnutí, takmer všetkých zasadnutí zastu-

piteľstva, komisii, ako aj Rady predsedov TSK, a v minulom roku 

sa ako osoba zodpovedná za protikorupčnú politiku zúčastnil aj 

protikorupčného hodnotenia GRECO-Združenia krajín proti korupcii, 

kde sme sa teda prihlásili dobrovoľne na hodnotenie a toto pre-

behlo prvýkrát aj na nižšej úrovni ako národnej, a súčasťou tohto 

hodnotenia bola aj návšteva komisárov GRECO, kde som sa osobne 

zúčastnil. V zmysle Etického kódexu volených predstaviteľov záro-

veň plní hlavný kontrolór aj úlohu splnomocnenca pre etiku, a teda 

ani v tejto oblasti neboli zaznamenané nejaké podania. Ďakujem 

pekne za pozornosť. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán hlavný kontrolór, ďakujem za uvedenie tejto správy, ktorá teda  
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bola obšírnejšie uvedená za rok 2025. Nech sa páči, panie poslan-

kyne, páni poslanci, otváram diskusiu k bodu číslo 5., k tejto 

správe pána hlavného kontrolóra. To bolo na všetkých komisiách.  

Ing. Zigo: 

Áno.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie, a budeme, panie 

poslankyne, páni poslanci, hlasovať o návrhu uznesenia k tejto 

správe pod bodom číslo 5.. Nech sa páči, hlasujme. 

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 3.  

Uznesenie k Správe o výsledkoch kontrolnej činnosti ÚHK TSK        

za rok 2025 sme prijali. Ďakujem veľmi pekne, aj pánovi hlavnému 

kontrolórovi. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 622/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Zigo: 

Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 6., teda, ktorý predkladá, tak, ako som 

avizoval na začiatku a schválili sme si namiesto Tomáša Baláža, 

Mgr. Blažeková, je Správa o výsledku kontroly NKÚ zameranej        

na kontrolu pod názvom Regionálna autobusová doprava. Silvia, nech 

sa páči, máte slovo. 

 

6. Správa o výsledku kontroly NKÚ SR zameranej na kontrolu 
    pod názvom Regionálna autobusová doprava. 

    Predkladala: Mgr. Silvia Blažeková, dipl. AHE - referent 

                                   Odd. právneho, SMaVO 
 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Veľmi pekne ďakujem za slovo, pán predseda. Vážený pán predseda, 

vážená páni podpredsedníčka, páni podpredsedovia, vážené... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Neviem či máte zapnuté... 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Asi len nemám blízko. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tak bližšie. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Vážené pani poslankyne, páni poslanci, kolegovia, hostia... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Máte zapnuté? 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Áno. Asi musím nahlas. Je je je. Dovolím si predložiť Správu         

o výsledku kontroly NKÚ SR zameranej na kontrolu pod názvom Regi-

onálna autobusová doprava. Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej    

republiky vykonal na TSK kontrolu zameranú na Regionálnu autobu-

sovú dopravu za obdobie rokov 2019 až 2024. Cieľom bolo preveriť, 

či kraj postupoval v súlade s právnymi predpismi a či pri nakladaní 

s verejnými prostriedkami konal hospodárne. Kontrola nepreukázala 
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vznik škody, nehospodárnosť ani negatívny finančný dopad na roz-

počet kraja. Napriek tomu NKÚ formuloval 4 konkrétne zistenia,     

s ktorými TSK nesúhlasil. Prvé zistenie sa týka Plánu dopravnej 

obslužnosti, kde NKÚ namieta absenciu spôsobu výpočtu a harmono-

gramu poskytovania príspevku. Kraj je presvedčený, že ide         

nesprávny výklad zákona, keďže zákon tieto náležitosti uvádza len 

ako príklad, slovom najmä, a zároveň boli tieto údaje obsiahnuté 

v iných záväzných dokumentoch, ako je rozpočet, v zmluve s do-

pravcami. Druhé zistenie sa týka nezverejnenia, respektíve ones-

koreného zverejnenia niektorých dodatkov k zmluvám s dopravcami  

z rokov 2011 až 2015. Kraj nespochybňuje, že išlo o formálne 

pochybenie, avšak zdôrazňuje, že nemalo žiadny reálny dopad        

na financie, fungovanie dopravy ani verejný záujem. Tretie ziste-

nie poukazuje na to, že v Zmluve o spolupráci s dopravcami z roku 

2013 nebol dostatočne detailne upravený časový rámec investícií  

a sankčné mechanizmy. Faktom však je, že zmluva bola 10 rokov 

plnená bez akýchkoľvek sporov, bez škody a bez potreby jej vynu-

covania. NKÚ v tomto prípade nepreukázal žiadny konkrétny nega-

tívny následok, iba hypotetické riziko. Štvrté zistenie sa týka 

neuplatnenia zmluvnej pokuty zo Zmluvy o spolupráci s vlastníkmi 

autobusových staníc. Kraj sa rozhodol neuplatniť sankciu, ale   

rokovať a dosiahnuť novú dohodu, ktorá priniesla vyššie investí-

cie, lepšie podmienky a preukázateľný ekonomický prínos presahu-

júci 1,2 milióny eur, pričom hypotetická sankcia mala byť vo výške 

400 tisíc eur, pričom o jej oprávnenosti musel rozhodovať súd.    

Z pohľadu hospodárnosti išlo jednoznačne o výhodnejšie riešenie. 

Z uvedených dôvodov predseda TSK odmietol podpísať zápisnicu        

o prerokovaní protokolu. Tento krok bol motivovaný nielen zásadným 

nesúhlasom so závermi kontroly, ktoré kraj nepovažuje za dosta-

točne preukázané, úplné a pravdivé, ale aj s vážnymi pochybnosťami 

o nestrannosti priebehu kontroly ako takej. Kraj v priebehu      

kontroly opakovane poukazoval na selektívne hodnotenie skutočnosti 

a na to, že niektoré relevantné podklady neboli zo strany        

kontrolného orgánu zohľadnené, vrátane odborných stanovísk, ktoré 

mali zásadný význam pre posúdenie veci. Napriek odmietnutiu      

podpísania zápisnice bolo NKÚ oznámené, že kraj naďalej postupuje 

v súlade s právnymi predpismi, prijíma opatrenia na zvyšovanie 

transparentnosti a hospodárnosti, a pokračuje v zlepšovaní kvality 

Regionálnej autobusovej dopravy. Ďakujem za pozornosť. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem pani Blažekovej za uvedenie tohto materiálu. Viete, že 

vždy, keď sú kontroly, zo strany NKÚ, tak musia byť prerokované 

aj teda na zastupiteľstve. Sa teraz prvýkrát stalo teda, že som 

nepodpísal protokol o kontrole z tých uvedených dôvodov, ktoré 

prečítala pani Blažeková. Tá kontrola tu bola od augusta minulého 

roku, mala skončiť o mesiac, o dva, skončila až teraz prednedáv-

nom. Stále sme sa nejakým spôsobom handrkovali a dôležité pre nás 

je teda, že tam nebola žiadnym spôsobom vytnutá nejaká nehospo-

dárnosť a všetky, aj tie zmluvy, ktoré sa podpísali ešte predtým, 

keď som ja nastúpil za trenčianskeho župana, boli podpísané         

v súlade a s právom, či už nariadení EÚ, ale aj so slovenským 

právom. Takže tá kontrola prebiehala tak, ako prebiehala, nechcem 

sa k nej už viac vyjadrovať. Niektoré dokumenty, doklady, ktoré 

sme dali najskôr neboli akceptované, potom boli akceptované, atď. 

Tak sme sa potom rozhodli teda nepodpísať protokol z tejto 
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kontroly. Ešte raz opakujem, že neboli tam žiadne veci, ktoré by 

mali za následok to, že kraj hospodáril aj v minulosti, alebo aj 

teraz v súčasnosti, alebo v tej blízkej a vzdialenej minulosti 

nehospodárne, a preto sme teda tento protokol nepodpísali, ale aj 

tak napriek teda nepodpísaniu tohto protokolu, to musí byť prero-

kované na Zastupiteľstve TSK, čiže toľko z mojej strany ešte       

na úvod. Nech sa páči, otváram diskusiu k bodu číslo 6.. Nech sa 

páči pán poslanec Ďureje. 

Mgr. Ďureje, PhD.:  

Ďakujem za slovo, vážený pán predseda, kolegyne, kolegovia. Ja 

nemám nejaké výhrady voči tej kontrole, k meritu. Máme zobrať        

na vedomie túto správu, respektíve materiál, pardon. Ja aj chápem 

nejaké výhrady, prečo nebol podpísaný protokol, respektíve dodatok 

k protokolu pánom predsedom, ale mne vadí, že nemáme súčasťou 

materiálu práve ten protokol, respektíve správu z kontroly,          

a do budúcna by som poprosil, keď už nie zverejniť, aspoň           

do Knižnice poslancov k materiálom, lebo napríklad to kontrolné 

zistenie číslo 4., teraz sa môžme pozerať na tú preinvestovanú, 

respektíve potrebne preinvestovanú sumu 800 tisíc, no ja ako pos-

lanec za okres Prievidza ani neviem, že ktorej autobusovej stanice 

sa to týka, čiže chýbajú mi tam tie informácie, pojítka, ktoré by 

som si z tej kontrolnej správy vedel načítať. Čiže opakujem,        

do budúcna poprosím, aspoň do Knižnice poslancov túto správu, keď 

to už berieme na vedomie, lebo takto my, čo nie sme zainteresovaní 

v tom celom procese kontrolnom, tak podľa mňa takto dôležité     

informácie jednoducho nám uniknú, a máme to zobrať na vedomie. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Rozumiem, pán poslanec. Pani Blažeková vy, čo bolo všetko zverej-

nené vlastne, viete? Hovoril vám Baláž? 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Čo sa týka, bolo zverejnená len dôvodová správa a návrh. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

A návrh, hej? Čiže bez toho nepodpísaného vlastne protokolu, hej? 

Lebo ten protokol som nepodpísal. A čo sa týka tej vašej otázky, 

tak nebolo to 800 tisíc, ale 1,2 milióna eur, a bolo to investo-

vanie na tú novú autobusovú stanicu tu v Trenčíne, ktorá bola 

otvorená tuším začiatkom tohto roka. Dobre, čiže ten protokol teda 

vieme ho potom zverejniť aj dodatočne? 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Áno, zverejníme. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Áno? Dobre. Takže ešte nech sa páči niekto do diskusie. Však povedz 

ty teda, pán hlavný kontrolór. Pán poslanec Ďureje, nech vám povie 

pán hlavný kontrolór, že ako to býva. Nech sa páči. Aby som nepo-

vedal niečo zle. 

Ing. Zigo: 

Čo sa týka zverejnenia protokolu, samozrejme, po splnení všetkých 

náležitostí a dodržaní GDPR, je možné na požiadanie takýto mate-

riál predložiť, ale z hľadiska tej ochrany pred GDPR, ani Najvyšší 

kontrolný úrad nezverejňuje protokoly, ale zverejňuje správy       

z vykonaných kontrol, ale nevidím problém tento protokol, neni 

tam nič tajné, nič také, čo by chcel niekto zakryť, je možný        

k dispozícii a určite do Knižnice poslancov nie je problém ho 

vložiť s tým, že už teda bude na vás, aby ste si potom vy vo svojom 
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mene zabezpečili ochranu pri ďalšom narábaní s týmto materiálom. 

Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem. Ešte niekto do diskusie?  

Ak nikto uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a  budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia tak, ako je uvedené pod bodom číslo 6.. Čiže 

tam máme, že berie na vedomie, hej? Nech sa páči, panie poslankyne, 

páni poslanci, hlasujme. Je to správa o výsledku kontroly, o tom 

hlasujete, nehlasujete o protokole. Protokol podpisuje štatutár, 

ktorý buď ho podpíše, alebo nepodpíše. 

 

ZA 35 poslancov, PROTI 0, ZDRŽAL SA 1, NEHLASOVAL 1.  

Uznesenie k bodu číslo 6. Správu o výsledku kontroly NKÚ sme 

schválili. Ďakujem veľmi pekne, aj pani Blažekovej.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 623/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 7., ten sa teda tiež týka hlavného kontro-

lóra, a v tomto prípade teda Návrhu na schválenie odmeny hlavnému 

kontrolórovi Trenčianskeho samosprávneho kraja za rok 2025. Tu sme 

si teda schválili, že ho predloží podpredseda Komisie pre finan-

cie, rozpočet a investície, pán poslanec Miloš Mičega, čiže       

poprosím ho, ak by tento materiál, ako predkladateľ aj predložil. 

Nakoľko sa pán predseda Finančnej komisie, rektor Habánik, ospra-

vedlnil z rokovania dnešného zastupiteľstva. Nech sa páči. 

 

7. Návrh na schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za rok 2025. 

    Predkladal: Ing. Miloš Mičega, MBA – poslanec Z TSK a podpredseda     

                  Komisie pre financie, rozpočet a investície pri Z TSK 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Mičega, MBA: 

Vážený pán predseda, pani podpredsedníčka, páni podpredsedovia, 

kolegyne, kolegovia, ostatní prítomní, dovoľte mi, aby som v mene 

predsedu Finančnej komisie predložil Návrh na schválenie odmeny 

hlavnému kontrolórovi mesta, Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nie si na meste, si na župe. 

Ing. Mičega, MBA: 

Takže, nakoľko pán hlavný kontrolór v predchádzajúcich bodoch 

uviedol prakticky komplet celú činnosť za predchádzajúci rok, ja 

by som si dovolil z toho upriamiť pozornosť len na to, že hlavný 

kontrolór a zamestnanci Útvaru hlavného kontrolóra splnili Plán 

kontrolnej činnosti na rok 2025, schválený Zastupiteľstvom TSK    

na viac ako 100%, keď tento stanovil vykonať celkovo 58 kontrol    

a v skutočnosti sa zrealizovalo spolu 59, z toho bolo plánovaných 

22. V skutočnosti bolo vykonaných 22 kontrol, z plánovaných 26 

opatrení bolo v skutočnosti vykonaných 26 kontrol, a z plánovaných 

4 tematických kontrol boli v skutočnosti vykonané všetky 4.         

V rámci plnenia zákonných povinností v priebehu roku 2025 boli 

plnené úlohy v súvislosti s výkonom kontroly plnenia uznesení  
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zastupiteľstva prijatých na zasadnutí, kde bolo vykonaných 7     

tematických kontrol a predložených 7 správ z kontroly plnenia 

uznesení prijatých Zastupiteľstvom TSK. Ešte by som chcel         

podotknúť, že hlavný kontrolór TSK vytvára zároveň aj podmienky 

pre fungovanie Komisie pre nezlučiteľnosť funkcií pri Zastupiteľ-

stve TSK, kde organizuje v priestoroch Útvaru hlavného kontrolóra 

zasadnutia komisie, zhromažďuje majetkové priznania poslancov TSK, 

zasielané komisii, a ukladá a archivuje všetky dokumenty komisie. 

Dovoľte mi teda, aby som podal návrh na uznesenie: 

Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja na svojom zasad-

nutí dňa 23.3.2026 prerokovalo a schvaľuje hlavnému kontrolórovi 

Trenčianskeho samosprávneho kraja odmenu za obdobie od 1.1.2025 

do 31.12.2025 vo výške 30% súhrnu platov, stanovených podľa usta-

novenia §19b, ods. 1, zákona č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších 

územných celkov (o samosprávnych krajoch) v znení neskorších pred-

pisov. To bol návrh na uznesenie. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za uvedenie tohto materiálu. Čiže je to mate-

riál, ktorý bol na Finančnej komisii, pán podpredseda, s tým teda, 

že na Finančnej komisii bol asi schválený tento materiál. Takisto 

aj na Rade predsedov neboli k tomu žiadne pripomienky. Otváram 

diskusiu k tomuto bodu a dovoľte mi ako možno prvému vystúpiť. 

Úlohou hlavného kontrolóra, tak ako je zadefinované v legislatíve, 

je kontrolovať na základe nejakého plánu o kontrole a činnosti 

hlavného kontrolóra, ale čo bolo dôležité minulý rok je to, že, 

bolo to spomínané už aj, aj v tom samotnom materiáli, je to spo-

mínané síce až na konci, ale TSK sa prihlásil dobrovoľne v rámci 

hodnotenia GRECO, to je Group of States Against Corruption, to je 

skupina štátov, ktoré sú združené v boji proti korupcii v rámci 

Rady Európy v Štrasburgu, a v rámci toho, tuším šiesteho hodno-

tiaceho kola Slovenskej republiky sme sa teda ako dobrovoľne, ako 

jediný kraj prihlásili do tejto hodnotiacej správy, do toho 6. 

hodnotiaceho kola, plus za samosprávy, tam bolo hlavné mesto     

Bratislava, je to prvýkrát, kedy sa aj samosprávy, alebo tá       

hodnotiaca správa Slovenskej republiky sa rozšírila aj o samo-

správy, čiže Trenčiansky samosprávny kraj a hlavné mesto Brati-

slava. My sme videli vlastne celý ten návrh tejto správy, ktorá 

bude prejednávaná, prerokovaná zajtra v Štrasburgu. My sme tam 

poslali zástupcu pána hlavného kontrolóra, Laca Tótha, som veľmi 

rád, že Útvar hlavného kontrolóra sa nejakým spôsobom, nie s ne-

jakým, ale z veľkej miery podieľal na príprave tejto správy        

za Trenčiansky samosprávny kraj. Bola tu osobne hodnotiaca komi-

sia, bol tam napr. prokurátor z Moldavska, a z ďalších krajín, 

kde teda aj niektorí poslanci Zastupiteľstva TSK sa zúčastnili 

týchto hearingov, keď to tak poviem, šéfka komisie, jednej, druhej 

členovia týchto komisií, konflikt záujmov, a tak ďalej. Ja som 

tam bol súčinný, zástupcovia politických strán, politických spek-

tier, ktoré sú v Zastupiteľstve TSK, a celé vlastne sa to menežo-

valo pod Útvarom hlavného kontrolóra, ktorý komunikoval s našim 

Ministerstvom spravodlivosti. Sú tam naozaj pozitívne veci o TSK. 

Viete, alebo neviete, tak jediný kraj, ktorý má a ktorý implemen-

toval protikorupčnú smernicu 37001, ktorá prejde znova recertifi-

káciou v priebehu tohto a budúceho roka. Takže za toto sme boli 

naozaj veľmi dobre hodnotení, boli sme dobre hodnotení aj z po-

hľadu verejného obstarávania, pretože sa venovali aj tomuto, aj 
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na úrovni štátu, aj na úrovni samosprávneho kraja, na úrovni teda 

mesta Bratislavy, samospráv. Vedia, že sa menili nejaké limity, 

menil sa zákon o verejnom obstarávaní a napriek tomu teda my sme 

ako kraj ostali pri niektorých tých starších limitoch, za čo nám 

teda vyjadrili vďaku, aj keď možno niekedy to robí šarapatu OvZP-

čkam, ale teda nechali sme tú smernicu prísnejšiu, ako je ako je 

zákon v niektorých veciach, potom sú tam rôzne odporúčania        

pre Slovensko, ale aj pre tieto samosprávy, pre tie nižšie úrovne, 

že u volených zástupcov by mal prebehnúť takzvaný test integrity. 

Viete teda, čo to je, to sú také odporúčania, ktoré budú tiež teda 

prejednávané zajtra v Štrasurgu pri tejto správe, a myslím, že aj 

tá správa je, si myslím, že celkom fajn aj pre Slovensko. Hovorím, 

je to už 6. hodnotiace kolo týchto štátov, združených pod GRECO,  

a som rád teda, že dobrovoľne sa TSK prihlásil do tohto hodnotenia, 

čiže Slovensko, teda župu, bude zajtra na tomto rokovaní zastupo-

vať Laco Tóth, zástupca pána hlavného kontrolóra Ziga, čiže preto 

som k tomuto vystúpil, aby som teda povedal, že minulý rok veľa 

veľa práce zabralo práve Útvaru hlavného kontrolóra aj hlavnému 

kontrolórovi práve príprava a komunikácia s GRECOm cez Minister-

stvo spravodlivosti ohľadom tejto 6. hodnotiacej správy, a o vý-

sledkoch teda TSK. Ďakujem veľmi pekne. Pani podpredsedníčka     

Porubcová, nech sa páči. 

PaedDr. Eleonóra Porubcová, podpredsedníčka TSK: 

Ďakujem pekne za slovo. Dobrý deň, vážený pán predseda, vážení 

kolegovia, ja by som chcela pri tejto príležitosti vyzdvihnúť 

Útvar hlavného kontrolóra, vedený práve pánom Žigom, z toho         

dôvodu, že on nepôsobí iba ako kontrolný a represný orgán, on 

pôsobí metodicky. A to je veľmi dôležité pre všetky organizácie    

v zriaďovateľskej pôsobnosti, že ako náhle máme nejaký problém       

s implementáciou niektorých nariadení, môžeme sa na nich obrátiť 

a obratom dostaneme pomoc. A to si ja takýto support toho úradu 

si veľmi cením. Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem pani podpredsedníčka. Áno, tých 80 OvZP-čiek, ktoré máme         

v zriaďovateľskej pôsobnosti, tak prebieha aj počas roka, takzvané 

tie metodické dni, kedy sa stretávajú či už so školstvom, s našimi 

školami, zariadeniami sociálnych služieb, a tak ďalej, kde teda 

hlavný kontrolór vysvetľuje aj tú metodiku tých vecí, tie kon-

troly, tie zistenia, ktoré má tak potom ich samozrejme prezentuje 

tiež pre ostatné organizácie, čomu sa majú teda vyvarovať a mys-

lím, že je lepšie takáto prevencia, ako potom zisťovať nejaké 

rôzne veci, z ktorých vyplávajú potom rôzne sankcie. Takže je to 

aj tá metodika a prevencia. Pani poslankyňa Novotná, predsedníčka 

komisie, nech sa páči. 

PhDr. PaedDr. Novotná: 

Vážený pán predseda, ctení prítomní, chcela by som aj ja povedať 

ako spolupracovníčka z titulu predsedníctva vo funkcií v Komisii 

na ochranu verejného záujmu kraja pri výkone funkcie, že spolu-

práca s hlavným kontrolórom je vždy na vysokej úrovni, stretávame 

sa pravidelne, vždy je pripravený, všetky materiály spracovávame 

spoločne, čo sa týka komisie, majetkových priznaní a podľa mojej 

mienky aj podľa mienky členov Komisie na ochranu verejného záujmu 

kraja si túto odmenu ozaj zaslúži. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, ešte do diskusie k bodu číslo 7.?  
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Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusia, a budeme      

hlasovať o návrhu uznesenia tak, ako bolo prečítané a prednesené 

podpredsedom Finančnej komisie, pánom poslancom Mičegom. Nech sa 

páči, hlasujme o uznesení v bode číslo 7..  

 

ZA 35 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 0.  

Uznesenie k bodu číslo 7. sme schválili, schválili sme teda Návrh 

odmeny hlavnému kontrolórovi Trenčianskeho samosprávneho kraja    

za rok 2025. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 624/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 8. a to je TSK Hospitals - Aktuálna situácia  

a smerovanie nemocníc, predkladá Ľuboš Lopatka, riaditeľ všetkých 

troch nemocníc, nech sa páči. Túto správu, a tú aktuálnu situáciu 

vlastne si vyžiadali poslanci Zastupiteľstva TSK, takže nech sa 

páči v krátkosti uviesť, pán riaditeľ, čo sa teda doteraz poda-

rilo, čo asi plánujete ďalej, najbližšie obdobie s týmito nemoc-

nicami, a potom určite taký dôležitý odpočet bude asi za ten I. 

polrok 2026, niekedy cez leto. Takže nech sa páči, máte slovo pán 

riaditeľ. 

 

8. TSK Hospitals – Aktuálna situácia a smerovanie nemocníc. 
    Predkladal: Ing. Ľuboš Lopatka, PhD. – riaditeľ NsP Prievidza  

        so sídlom v Bojniciach, NsP Považská Bystrica, NsP Myjava 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lopatka, PhD.: 

Ďakujem za slovo. Pán predseda, pani podpredsedníčka, páni pod-

predsedovia, dámy a páni, vážené poslankyne, poslanci. Pripravil 

som si určitý odpočet, a ak dovolíte, by som začal s tým, že 

vlastne čo tu odznelo, aj keď to bolo trochu graficky inak upra-

vené, ale teda toto bol prísľub, ktorý som vám dal ešte krátko     

po nástupe, teda môj nástup bol 10. októbra 2025. Jednak teda sme 

zadefinovali ciele, ale aj faktory úspechu, alebo teda to, čo si 

myslíme, že nás k tým cieľom privedie. Ak dovolíte, nebudem to 

čítať, len teda na pripomenutie. Taktiež ste videli túto organi-

začnú schému, tzv. Maticovú štruktúru, ktorá vlastne vyjadruje 

spoluprácu naprieč tromi nemocnicami a vychádza z využitia syner-

gií, ktoré nemocnice poskytujú. A k 1. novembru vlastne ten prvý 
krok bol tiež v súlade s prísľubom, sme zjednotili organizačné 

štruktúry, ktoré boli v mnohom iné, alebo teda odlišné vo všetkých 

troch nemocniciach a následne potom k 1. januáru vlastne sme pri-

stúpili k zjednoteniu, alebo teda vytvoreniu holdingovej štruk-

túry, ktorá spočíva vlastne, teda je virtuálneho typu a spočíva   

v tom, že ako vidíte, nad tými jednotlivými obdĺžničkami, čiže 

vždy je napísané, kde sa nachádza ten konkrétny človek, čiže        

v prípade človeka, ktorý má na starosti medicínu, alebo teda LPS, 

lekársku činnosť a ošetrovateľstvo, je to v Bojniciach, potom 

financie sú zastrešené človekom, ktorý sedí v Považskej Bystrici, 

rovnako tak prevádzka aj oblasť IT, a nakoniec ľudské zdroje po-

krýva pani, ktorá sedí na Myjave, teda v nemocnici Myjava. Poďme 
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k tej ceste úspechu, alebo teda akým spôsobom si myslíme, že by 

sa malo dostať k tomu, čo všetci chceme, to znamená k vyrovnanému 

hospodáreniu   a k tomu, aby sme boli schopní začať platiť svoje 

záväzky voči nie len teda všetkým obchodným partnerom, ale aj voči 

Sociálnej poisťovni. Je to rozdelené do štyroch oblastí, to zna-

mená:  

1. zvyšovanie výkonnosti, znižovanie FTE´s, je skratka ktorá     

hovorí o prepočítanom stave pracovníkov, čiže o počtoch ľudí cez 

úväzky, využitie synergií, ktoré teda tieto nemocnice, alebo sieť, 

ktorú sme vytvorili, poskytuje a potom nakoniec projekty, ktorým 

by som sa chcel tiež trošku venovať. Čo sa týka výkonnosti, uvediem 

len veci, ktoré sú z môjho pohľadu zásadné a teda nejakým spôsobom 

ovplyvnili to predchádzajúce obdobie. Jednak teda sme vytvorili 

silný tlak na výkonnosť nemocníc, vo všetkých troch nemocniciach. 

Čo je dôležité v tých, je treba tiež uviesť, že máme vyššiu      

základnú sadzbu. Nechcem ísť do detailov, ale teda je to vec, 

ktorú sme priamo my ako manažment neovplyvnili, ale je to niečo, 

čo rozhodne má vplyv na budúcu výkonnosť, alebo výnosy. Nemocnice 

majú v rozdielnom poňatí, alebo rozdielnom rozsahu, teda HTO, 

alebo transfúznu hematológiu a transfúznu oblasť, OKB, tak kli-

nická biochémia, klinická mikrobiológia a nakoniec patológia.  

Čiže je tu pomerne významný počet ľudí v tých štyroch nemocniciach 

a robíme všetko preto, aby sme tieto činnosti zunifikovali a teda 

spojili tak, aby to nepocítil teda negatívne ani lekár, ani        

pacient, ale v každom prípade, aby sme znížili nákladovosť. Pova-

žujem za celkom významné spomenúť, že sme získali súhlas minis-

terstva zdravotníctva, predbežný, na to, že pokiaľ splníme krité-

riá, minimálne dve sú také, ktoré sú dôležité a zásadné, tak by 

sme mohli byť nemocnicou v Bojniciach, teda v Prievidzi so sídlom 

v Bojniciach, nemocnicou druhého typu, kde je významne iná platba 

na mesačnej báze za urgent, takže to je niečo, čomu venujeme 

pomerne veľa pozornosť a bola by toto zásadná vec. Ďalej, tu by 

som chcel tiež dať do pozornosti, že zatiaľ s výnimkou Považskej 

Bystrice, ale už v Prievidzi so sídlom v Bojniciach a na Myjave, 

sme začali fungovať systémom objednávania v ambulancii, alebo teda 

pacient sa môže objednať v ambulancii aj cez objednávací systém 

elektronický, buď teda cez call centrum, alebo formou internetu. 

Považujem to za veľmi dôležité, pretože takýmto spôsobom sme strá-

cali veľa klientov a pacientov práve tým, že sa nevedeli dovolať. 

Pokiaľ došli neohlásení, tak častokrát sa stretli s nepochopením, 

alebo teda s plnou čakárňou, a tým pádom sa nedostali na rad. 

Vznikli nejaké nové ambulancie, to tu nechcem rozoberať kvôli 

krátkosti času, a tiež považujem za celkom zaujímavé a dobré spo-

menúť, že sme v Považskej Bystrici vlastne skončili spoluprácu     

s CT-čkom, ktoré nebolo v majetku nemocnice, ale bolo v majetku 

firmy Futurum, čiže máme jedno CT-čko, ktoré vlastne má predĺženú 

pracovnú zmluvu a tým pádom sme schopní pokryť bez predĺženia 

alebo zvýšenia čakacích lehôt predĺžiť, alebo respektíve teda spl-

niť všetky očakávania, ktoré tí pacienti majú. Takže je to v súlade 

s tým, čo chceme, aby výnosy alebo tržby, ktoré tá nemocnica        

zo strany svojich pacientov môže mať, aby ich aj získavala, aby 

ich nestrácala outsourcingom. A navyše, SVALZY sú pre nás súčasťou 

core businessu, takže nie je dôvod, aby sme to nakupovali, alebo 

niekto iný. To sú počty ľudí, letmý pohľad, keďže som čakal, že 

vás to môže zaujímať, takto sa zmenili počty ľudí v rámci 30.9., 
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teda od nejakého míľniku, kedy som zhruba prišiel, alebo aj keď 

to bolo trošku neskôr, a potom k 28.2., takže ten rozdiel celkový 

je 53, podotýkam, že hovoríme o prepočítaných stavoch, teda neho-

voríme o hlavách, alebo o fyzických počtoch. V každom prípade by 

som rád zdôraznil, že optimalizácia personálna nie je cieľom. Je 

to prostriedok na to, aby sme mohli lepšie fungovať a boli efek-

tívnejší. Poďme k synergiám. Máme už zavedený systém jednotného 

verejného obstarávania, začali celkom dobre fungovať nákupy lie-

kov, zatiaľ teda sme niekde na polceste s nákupom ŠZM. Len teda 

pre vašu ilustráciu, alebo nejak tak objasnenie chcem povedať, 

keďže mám aj skúsenosť z predchádzajúceho obdobia a zo súkromných 

sietí, tak rozdiel v tých tzv. ŠZM, alebo teda v tom spotrebnom 

materiáli, je zhruba 30-40 % oproti sieťam súkromným. Nechcem to 

ďalej komentovať, proste je to tak. Taktiež chceme a pracujeme    

na tom, aby sme zlepšili kódovanie. Ak hovoríme o výnosoch, tie 

pozostávajú z 3 vecí: 1., samozrejme od množstva pacientov, množ-

stva práce, to znamená, to je to štandardné, čo všetci poznáme. 

Potom ďalšia oblasť je kódovanie, čiže môžeme to, čo urobíme pre 

našich pacientov, nakódovať v súlade s možnosťami, alebo sa nakó-

dovať zle, a snažíme sa samozrejme, aby to podkódovanie, aby tam 

jednoducho nebolo, ale samozrejme, nie ani nadkódovanie, aby sme 

sa tomu vyhýbali. A potom na poslednom rade, alebo teda na po-

slednom mieste je samozrejme aj veľmi dôležitý ten fakt, že chceme, 

aby sme tie neuznané výkony zo strany zdravotných poisťovní, aby 

boli v ideálnom prípade nulové, alebo teda veľmi nízke, pretože 

tam tiež je veľký priestor na zlepšovanie. Jednotné účtovníctvo 

zatiaľ teda tam sme niekde v tretine našej činnosti. V každom 

prípade mali by sme mať do budúcna jedno účtovníctvo pre tri 

nemocnice, to isté platí aj pre mzdové, marketing, to je vec, 

ktorá prebieha už centrálne, controlling, od 1.4. nastupuje kon-

trolór, pretože controlling sme v tej podobe takej, nazvime to, 

že ozajstnej, nikdy nemali v týchto nemocniciach a tiež jednotné 

IT ja  považujem za kľúčovú oblasť. Ďalšie projekty, ktoré bežia 

- jeden projekt, ktorý beží so striedavým úspechom, ale v každom 

prípade teda prebieha aj za pomoci predsedu TSK, konkrétne sa 

jedná o spoluprácu našich verejných lekární so zariadeniami so-

ciálnych služieb, ktorých je celkovo 24, ak si dobre pamätám,      

v rámci TSK. Chceli by sme všade tam, kde to dáva zmysel, aby sme 

dodávali cez tie naše verejné lekárne lieky do týchto zariadení, 

čiže je to typický príklad synergie. Eliminácia chybovosti, už 

som spomínal. Pranie máme v Myjave, na Myjave, ako iste viete,     

a v Považskej Bystrici. Na Myjave to je nová práčovňa tam to určite 

žiadnu zmenu nezaznamená, ale zvažujeme a prehodnocujeme alterna-

tívy v rámci Považskej Bystrice, v tejto fáze neviem k tomu povedať 

viac. Optimalizácia prevádzky kotolní, máme prípady, že máme už 

roky, dlhé roky bezobslužné kotolne, a máme tam obsluhu, čiže to 

sa tento mesiac zmení len tak, ako na ilustráciu. Potom je tu 

spaľovňa nebezpečných odpadov v Bojniciach, alebo konkrétne v Ne-

mocnici Prievidza so sídlom v Bojniciach. Veľmi si želám, aby táto 

spaľovňa sa vrátila, pretože si myslím, že to má extrémny dopad   

z pohľadu hospodárskeho výsledku do celej siete týchto troch ne-

mocníc, a súčasne tá spaľovňa, pokiaľ viem, nebola odstavená z 

environmentálnych dôvodov, ale z nejakých iných a nevidím najmenší 

dôvod, prečo by sme mali dávať zhruba 700 tisíc eur cudzím firmám           

a vlastne si takýmto spôsobom nechávali poškodzovať svoje vlastné 
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záujmy, takže na tomto pracujeme. Ak by k tomu prišlo, tak budú 

všetky revízie a všetky oprávnenia budeme mať nanovo spravené, 

pretože podotýkam, že tá spaľovňa nikdy nebola zastavená. Ona 

bola, len skončila svoju činnosť. Laboratórna sebestačnosť, tam 

sa snažíme, to už som čiastočne spomínal, využívať synergie, ktoré 

nám vznikajú a vidíme veľký priestor v optimalizácii hematológie, 

pretože ju máme na dvoch miestach, respektíve dva a pol, teda ak 

Myjavu beriem, že už to nie je plnohodnotná hematológia. Ďalej, 

projekty, už som spomenul, urgent druhého typu, nebudem sa opako-

vať, optimalizácia oddelení, to prebieha, elektronické objednáva-

nie, to už som spomínal, kybernetická bezpečnosť, to je projekt, 

ktorý beží v spolupráci s TSK, jednotný reporting. Reporting je 

pomerne zásadná vec, čo sa nedá merať, sa nedá riadiť, čiže chceme, 

aby sme veci mali jednoduché, aby boli jasné. Ja som bol zvyknutý 

na Power BI, je to úžasná vec, je to na mobilnom telefóne a máte 

veľmi rýchlo reálne informácie. Konsolidácia informačných systé-

mov, infraštruktúry, tam je veľa práce a tiež teda pracujeme         

s call centrami. Niekde tá moja vízia do budúcna je, že by mohlo 

byť jedno call-centrum pre všetky tri nemocnice, ale nepovažujem 

to momentálne za aktuálne a je treba zmeniť motivačný systém, 

treba to zmeniť citlivo, treba to zmeniť v komunikácii, v dialógu, 

ale nie je možné, aby, aby... Nežijeme v ideálnom svete a nie je 

možné, aby jednoducho človek nemal dôvod pracovať viac a lepšie. 

Aj keď o nikom nepochybujem, ale jednoducho ľudia, keď vidia, že 

majú za výsledok svojej práce viac, tak sa aj viacej snažia. Poviem 

vám jeden paradox, ktorý, ku ktorému som došiel, zistil som          

a teraz asi ma niekto ukrižuje za to, ale zistil som, že platí, 

že čím vyššie mzdy sú v prípade lekárskych profesií, tým dostávame 

viacej sťažností od pacientov. Čo mi je veľmi smutné a teda ma to 

trápi. Projekty, ktoré bežia na úrovni TSK, nebudem ich komento-

vať, len teda si ich pozrite, koniec koncov ich poznáte, lebo 

všetky asi prešli cez toto zastupiteľstvo, tam sú aj termíny, 

ktoré sú aktuálne. Potenciál zlepšenia, čo je úplne zásadná vec, 

samozrejme, jedna vec je mať plán, druhá vec je byť schopný to 

zexekuovať. Vidíme, z hľadiska výkonnosti, vidíme priestor niekde 

okolo 250 tisíc v rámci roka, cez FTE´s ísť niekde okolo, povedzme, 

okolo 5 miliónov, synergie 4.2 a niekde projekty 2,2. Samozrejme, 

to je veľmi hrubý odhad. V každom prípade, ak sa nám z toho len 

veľká časť podarí, tak by to mohlo, mohlo by nám to vytiahnuť tŕň 

z päty. Takto vyzerá pohľad na výsledky za rok 2025, EBT je zisk 

pred zdanením, EBIT aj prevádzkový zisk, teda prechádzame na sle-

dovanie hospodárskych výsledkov cez prevádzkový zisk, nakoľko to 

je necashová záležitosť, teda, myslím odpisy, tým pádom je pre 

nás výhodnejšie to sledovať takto. Tie čísla nechcem nejak oso-

bitne komentovať, ak máte záujem, tak sa k tomu pridružím. Mal by 

som len dve poznámky, tá prvá, že celkovo sa vyprodukoval dlh 

skoro 40 miliónov eur v tých nemocniciach. A druhá správa, ktorá 

je pozitívna, že od nového roku, teda od roku 2026, od januára 

sme začali platiť už Sociálnej poisťovni všetky odvody v nemocnici 

Považská Bystrica. Takže verím, že v tomto trende aj budeme       

pokračovať. To je všetko za mňa, ďakujem pekne, ak sú otázky, nech 

sa páči. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán riaditeľ, ďakujem veľmi pekne za uvedenie tohto materiálu, 

tejto správy, čo sa vám podarilo za tých pár mesiacov, čo ste      
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v týchto troch nemocniciach, ktoré teda riadite pod, kvázi virtu-

álnym holdingom. Čiže ste riaditeľom všetkých troch nemocníc,       

a teda viete a máte informácie, kde si tieto nemocnice vedia 

navzájom pomáhať a pomôcť. Samozrejme, nedá sa všetko urobiť        

za tých pár mesiacov, čo ste tam, a ako som povedal aj na úvod, 

na začiatku, tak ja budem potom čakať na tie prvé čísla, ktoré 

budú vlastne toho 30. júna, aj tá ekonomika a ďalšie veci. Som 

rád, že uprednostňujete výkony, ktoré sa dajú urobiť teda vlast-

nými silami, nemocnicou. Takže keď sme kupovali vlastne aj tie 

drahé CT-čka a MR-ká a bolo tam ešte v Považskej Bystrici tiež 

jedno CT-čko, ktoré bolo súkromné, ktoré naďalej robilo výkony 

pre niektoré oddelenia. Vy ste teda túto zmluvu vypovedali            

a s tým, že ste navýšili výkony na tom CT-čku, ktoré bolo hradené 

z rozpočtu župy, z finančných prostriedkov župy. To som naozaj 

veľmi rád, určite máte aj ďalšie zmluvy pripravené, ktoré, teda 

zanalyzované, ktoré by mohli viesť k tomu, že sa niektoré tie 

zmluvy vypovedia, a ak viete ekonomicky to robiť lepšie samo-

statne, tak tu budete mať určite len podporu z našej strany. Čo 

sa týka rozsahu poskytovania zdravotnej starostlivosti, to je aj 

moja otázka, ste asi nejakým spôsobom nerušili zatiaľ nikde žiadny 

rozsah poskytovania zdravotnej starostlivosti. A teda, čo sa týka 

aj tých projektov, tie projekty treba niektoré dokončiť, ktoré 

jednak išli aj cez župu, Plán obnovy, ktorý išiel zvlášť teda cez 

jednotlivé nemocnice, priamo teda na nemocnice, tam sú nejaké 

termíny, lehoty, ktoré je potrebné dokončiť, no a potom samo-

zrejme, keď hovoríte aj o tých výkonoch, aby niektorí lekári teda 

zdvihli tie výkony, aby, však lekár prináša tie peniaze do tej 

nemocnice, nikto a nikto iný, a ten lekár je potom ohodnotený tou 

poisťovňou za tie výkony, ktoré dá, z ktorých teda tá nemocnica 

žije. A tiež by som bol veľmi rád, ak by sme vedeli teda, a vidíte 

v tom nejakú tiež synergiu a pridanú hodnotu a príjem cez naše 

nemocničné lekárne, aby ste teda oslovili tých 24 zariadení        

sociálnych služieb a aby nakupovali lieky, prípadne aj ŠZM cez 

naše nemocničné lekárne v Považskej Bystrici, respektíve v Bojni-

ciach, kde teda by získali oveľa lepšie ceny za tie lieky tieto 

zariadenia sociálnych služieb. Takže to máte tiež zelenú, máte     

v tom voľnú ruku. Určite ste sa nevyhli a možno sa ani nevyhnete 

prepúšťaniu niektorých zamestnancov tak, aby ste neohrozili 

vlastne fungovanie nemocníc, ktoré by ovplyvnili vlastne zmenu 

rozsahu poskytovania zdravotníckej starostlivosti smerom dole, to 

si myslím, že do toho vám nebude nikto, teda ani ja, ani poslanci 

nejakým spôsobom hovoriť. Vravím, pán riaditeľ, máte voľnú ruku, 

tá vaša úloha je jasná, aby tieto nemocnice fungovali, nemôžu sa 

zadlžovať do nekonečna, nastaviť ich tak, že na tej príjmovej 

stránke, viem, že robíte aj nejaké súťaže teraz, nové, na prenájmy 

niektorých tých, poskytovania tej zdravotnej starostlivosti, ako 

sú napríklad dialýza a tak ďalej, aj v Považskej Bystrici, kde 

ste teda asi o, teraz neviem, koľko je to percent, o 160%, alebo 

o koľko, ste lepšie vysúťažili vlastne prenájom týchto priestorov, 

pokračujte tak ďalej, aj ostatné nájmy prehodnoťte, aby tie príjmy 

boli pre tú nemocnicu, a aby tie nemocnice teda mohli vykazovať 

plusové čísla a mohli slúžiť čo najdlhšie za tým účelom, ktorý 

majú, a to je poskytovanie zdravotnej starostlivosti pre obyvate-

ľov, a teda nielen Trenčianskeho kraja, ale aj tých, ktorí túto 

zdravotnú starostlivosť potrebujú. Ja vám nejakým spôsobom 
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nezasahujem do týchto vecí, verím tomu, že ani poslanci nie, takže 

teším sa teda na tie prvé výsledky, ktoré budú v tom I. polroku 

2026. Vravíte, že v Považskej teda už platíte všetko, že nerobíte 

teda nové dlhy. Nové dlhy nerobíte, v Bojniciach asi to bude dlhšie 

trvať. Tam je určite aj problém, možno aj tá kolektívna zmluva, 

ktorá tam je stále roky. A možno, že ďalšie veci, v porovnaní teda 

s ďalšími inými nemocnicami, nielen našimi, ale aj nemocnicami 

štátnymi. Čiže tam je tá kolektívna zmluva si myslím, že veľmi 

nevýhodná teda pre nemocnicu. Ale ak budú robiť výkony v bojnickej 

nemocnici, keď si to zaslúžia, tak si zaslúžia takúto kolektívnu 

zmluvu, ale vy teda dbajte na to, aby aj tie výkony sa teda 

zvýšili. Hovorím, že Trenčianska župa nainvestovala do týchto    

nemocníc, teraz už aj s týmto rokom nejakých 63 miliónov eur, čo 

nenainvestoval žiadny iný kraj, takže robte, pán riaditeľ, a potom 

teda sa vidíme na tých ďalších kontrolných dňoch. Ak budete niečo 

potrebovať zo strany zriaďovateľa, nejakú túto podporu týchto   

vašich aktivít, tak veľmi radi pomôžeme.  

Ing. Lopatka, PhD.: 

Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán poslanec Daňo, nech sa páči. 

MUDr. Daňo: 

Pán predseda, kolegyne, kolegovia. Pán riaditeľ, chcel som sa 

spýtať, vo vzťahu k poisťovniam zdravotným, jednotlivé zariadenia 

pôsobia v limitnom alebo bezlimitnom prostredí?  

Ing. Lopatka, PhD.: 

Ako čo?  

MUDr. Daňo: 

No máte stanovené limity.  

Ing. Lopatka, PhD.: 

To znamená, že poviem, to znamená, že v prípade SVALZOV máme nejaký 

limit, v prípade ŠAS-ky, teda ambulantnej starostlivosti, to je 

bezlimitné prostredie, a vo všeobecnosti, teda teraz to DRG čoraz 

viac prechádza na výkonovú účasť, to znamená, že máme tam nejaké 

limity. My dostávame zaplatený ten paušál, teda, ktorý sa nám 

vypláca v prípade, ale že sa, povedzme, niekoľko mesiacov po sebe, 

ten limit nenapĺňa, tak tým pádom vlastne je tam zo strany pois-

ťovne zásah, alebo zasiahnu, teda stiahnu nám časť tej fakturácie. 

MUDr. Daňo:   

A to som, to mala byť moja druhá otázka, ako sa vám darí plniť 

tie limity? 

Ing. Lopatka, PhD.: 

V prípade Bojníc aj Myjavy, a teda špeciálne v prípade Myjavy sme 

významným spôsobom pod limitom, teda hlavne u tých Bojníc, či 

Bojníc, pardon, u tej Myjavy. Ak by som chcel povedať, teda hlavný 

jeden problém v prípade nemocnice Myjava, tak je to nedostatočná 

výkonnosť, alebo nedostatok pacientov. A dovolil by som si tu aj 

citovať jednu pani doktorku, ktorá mi dnes tlmočila názor jednej 

pacientky z mimo Myjavského, mimo Myjavskej oblasti a vyjadrila 

sa, že nemocnica Myjava je malá, milá nemocnica rodinného typu. 

Ja si myslím, že to naozaj platí a teda i z tohto pohľadu by som 

chcel aj vyzvať teda ľudí, ktorí sú z toho regiónu, pokiaľ majú 

potrebu ísť do tej nemocnice, tak nech sa s dôverou obrátia         

na nás. A samozrejme, osobitne by som zdôraznil matky, ktoré chcú 

rodiť, pretože je tam pôrodnica, ktorá je plne vybavená s tímom, 
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ktorý je kompetentný a nič nebráni tomu, aby chodili do Myjavy     

a nie teda niekde inde.  

MUDr. Daňo: 

Takže problém je hlavne v Bojniciach.  

Ing. Lopatka, PhD.: 

Nie, problém v prípade, v prípade limitov je najväčší problém     

na Myjave. V prípade Bojníc tam je najväčší problém, ak by som ho 

chcel zjednodušovať, je v nákladoch. Konkrétne, osobné náklady 

tvoria 95% z toho, čo dostaneme zo zdravotných poisťovní. A sú-

časne sú tam ďalšie náklady, ktoré samozrejme sú inej povahy, teda 

prevádzkovej. Takže hovorím, a to hodne zjednodušujem. Čo je dobré 

možno povedať v tejto fáze je to, že za prvé dva mesiace, čo 

samozrejme je príliš skoro ešte hodnotiť, sme v Považskej Bystrici 

plus mínus na nule, teda sme v nejakom takomto režime, z pohľadu 

hospodárskeho výsledku prevádzkového, v prípade Bojníc, tam sme 

asi 30% pod tým, čo bolo minulý rok, myslím v dobrom, teda s nižšou 

stratou, čo samozrejme nie je dostatočný počet, ale prakticky tam 

ešte nejaké veľké zmeny ani nenastali. A v prípade Myjavy, tam 

sme 23%, a tam je to spôsobené najmä nákladovou optimalizáciou, 

alebo teda znižovaním nákladov, ale to, čo sa snažíme pri Myjave, 

je najmä naštartovať výkonnú zložku, alebo teda ten výkon. 

MUDr. Daňo: 

Dobre, ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Takže na Myjave nemáte dostatok pacientov. 

Ing. Lopatka, PhD.: 

Presne tak. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Myjava nemá pacientov. Takže, pán poslanec Janas, nech sa páči. 

doc. PhDr. PaedDr. Janas, PhD.: 

Vážený pán predseda, vážené kolegyne, kolegovia, len krátko.     

Pretože však ešte máme nie dlhú dobu, odvtedy, čo fungujeme          

v novej štruktúre, ale myslím, že všetci pozorne sledujeme, ako 

funguje ten virtuálny holding. Ja by som chcel, ale tak vcelku, 

nie že varovať, ale upozorniť na to, aby sa snáď do budúcna      

nerozmýšľalo nad zlúčením nemocníc do jedného celku, pretože bolo 

by asi veľmi nešťastné, ak by celá tá negatívna situácia, ktorá 

je v prievidzskej nemocnici, dopadla aj na ďalšie nemocnice.     

Myslím, že každá z tých nemocníc sa z toho musí vyhrabať sama, 

tak ako sa to podarilo v Považskej Bystrici, tak, ako možno je to 

nasmerované na Myjave, tak takisto sa musí z toho dostať aj      

Prievidza. Ďakujem. 

Ing. Lopatka, PhD.: 

No, samozrejme toto neprináleží mne, lebo o tom rozhodnete, či už 

tak, alebo onak rozhodnete vy. Ale teda, keď mám povedať svoj 

názor, pán primátor, v každom prípade, spojenie nemocníc pod jedno 

IČO, alebo teda zjednotenie nemocníc, vôbec teraz nie je téma, 

podotýkam, a to by som rád zdôraznil, ale čisto, keď sa o tom 

hypoteticky bavíme, je bez pochyby najrozumnejšie riešenie, ktoré 

existuje, a dám vám 20 dôvodov, prečo to tak je, ale súčasne, čo 

je treba zdôrazniť, je fakt, že bez ohľadu na to, či to bude mať 

jedno IČO, alebo nie, stále budú tie nemocnice účtovne oddelené, 

to znamená, budú fungovať po hospodárskej stránke oddelene, a tak 

toto je model, ktorý je úplne obvyklý bežne v biznise, navyše je 

to významne jednoduchšie z pohľadu administratívy, je tam možné     
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využiť synergie smerom ku komunikácii na zdravotné poisťovne,    

napríklad je to spájanie tých, niekde sme nad limitom, niekde sme 

pod limitom, vieme to zlúčiť, čiže tých dôvodov je možno 20, alebo 

aj viac, ktoré sú rozhodne v prospech tejto alternatívy, ale znova 

opakujem, to teraz nie je vôbec téma, ale keď ste sa ma na to 

pýtali, určite by som to navrhol do budúcna, aby sa to urobilo, 

lebo to riešenie je správne a rozumné.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán riaditeľ má teraz za úlohu upratať tie nemocnice, každú zvlášť 

pod tým svojím IČOm a budúcnosť potom ukáže, čo bude ďalej potom 

s týmito nemocnicami, troma nemocnicami v zriaďovateľskej pôsob-

nosti TSK. Karol, ako povedal pán riaditeľ, toto vôbec nie je 

téma, teraz, to nie je téma, hej? Nech sa páči ešte faktickú. 

doc. PhDr. PaedDr. Janas, PhD.: 

Ja len fakticky, ja som nehovoril, že to je téma, ja som povedal, 

že keďže sme už vo virtuálnom holdingu, tak len upozorňujem na to 

nebezpečenstvo, aby sa na to nemyslelo. A môžete mať 20 aj 30, 

neviem koľko dôvodov, pre ktoré by to malo byť. Ja ich nespochyb-

ňujem, ja som pre tie nemocnice naozaj, myslím, urobil dosť, aby 

to fungovalo. Ja vám viem povedať, jeden jediný, pre ktorý momen-

tálne by sa mi to nepáčilo a bol by som proti, a to je ekonomická 

situácia bojnickej nemocnice. Bodka. Tam niet o čom ďalej rozprá-

vať. Spojiť bojnickú nemocnicu s nemocnicou, ktorá funguje,      

znamená celé problémy preniesť na celý širší ten koncept. Ale to 

je vec budúcnosti. Myslím, že ako poslanec mám právo svoj názor 

povedať, ako vidím tú budúcnosť. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Áno, to je otázka budúcnosti. Ja neviem, možno bojnická nemocnica 

o rok, o dva možno bude fungovať lepšie ako Považská Bystrica, 

ale to je úloha pána riaditeľa Lopatku asi. Dobre? Pán riaditeľ. 

Pani podpredsedníčka Porubcová, nech sa páči. 

PhDr. PaedDr. Novotná: 

Ďakujem pekne za slovo. Pán riaditeľ, chcem vám povedať veľmi 

úprimne, že absolútne vám nezávidím. Ale chcem povedať, že nezá-

vidím ani lekárom, ani zamestnancom tých nemocníc, pretože to, 

ako vyzerajú, je výsledkom celého toho stavu, v akom sa nachádza 

táto spoločnosť. Vaša úloha je strážiť peniaze a budete to robiť 

najlepšie, ako viete. A úloha lekára je za každú cenu prinavrátiť 

pacientovi zdravie. Tie úlohy sú úplne iné a je to tak v poriadku 

a ja teda veľmi verím a dúfam, že sa niekde obidve tieto snahy 

stretnú, a že privezú nejaký naozajstný, viditeľný výsledok.         

Ja teda chcem povedať, že s nemocnicami v našej zriaďovateľskej 

činnosti sa trápime, ja tu už sedím dlho, a trápime sa s nimi     

od samého začiatku, pretože dostali sme takéto veľké nemocnice     

a ten proces bol nie celkom dobrý, nie celkom dobre organizovaný,  

ale jednoducho jedného dňa sú naše, sa stali našimi a tak sa        

k nim musíme aj správať. Ja som tu nebola, vtedy, keď vás inšta-

lovali do funkcie riaditeľa tohto celého virtuálneho komplexu, 

celej tohoto TSK Hospitals, tak som nemala príležitosť to povedať, 

ale poviem to teda teraz. Predtým, ešte za minulého pána predsedu 

tiež boli obrovské problémy a tiež sme sa veľmi usilovali tej 

bojnickej nemocnici pomôcť. Už sa na to zabudlo a dneska to vyzerá, 

akoby poslanci dovtedy nerobili nič, ale nie je to pravda. Ja si 

veľmi dobre pamätám, v akých vážnych problémoch ešte pred prvým 

oddlžením bola bojnická nemocnica, a ja som vtedy ako poslanec      
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za okres Prievidza navštívila ministra zdravotníctva, ministra 

financií, generálneho riaditeľa Všeobecnej zdravotnej poisťovne, 

štátneho tajomníka som doviezla mojim autom do bojnickej nemoc-

nice, a navštívila som aj vás ako riaditeľa Sociálnej poisťovne. 

Bolo to vtedy veľmi, veľmi náročné a poznám vás teda odvtedy,      

a chcem to tu povedať, lebo mnohí to už zabudli, alebo to ani 

vôbec nemajú odkiaľ vedieť, lebo roky sa o tom nehovorilo. Ja som 

vám vtedy povedala, že ja z tej vašej kancelárie neodídem, kým 

niečo pre tie Bojnice neurobíte, a vy ste urobili. Bojnická       

nemocnica bola jediná z nemocníc, ktorej ste zrušili exekúciu      

z pozície generálneho riaditeľa Sociálnej poisťovne slovenskej. 

To znamená, že už vtedy ste museli o tej... Povedali ste mi, že 

vám mám dať čas, čakala som vonku, vy ste si tam niečo prechádzali, 

pravdepodobne ste si pozreli nejaké čísla, lebo keďže ste to neu-

robili žiadnej inej nemocnici, iba našej, asi vás k tomu viedli 

nejaké racionálne dôvody, určite to nebolo zo strachu zo mňa. To 

chcem podotknúť. Takže som presvedčená, že vy k tej bojnickej 

nemocnici nejaký vzťah máte už celé roky, pretože už jedenkrát 

ste mali príležitosť a možnosť ukázať, že vám na nej záleží, a že 

urobíte všetko preto, aby starostlivosť v regióne hornej Nitry 

bola zabezpečená. Dneska ste v trochu inej pozícii a máte znova 

túto úlohu, samozrejme, tie konzekvencie sú trochu iné, ale ja 

som presvedčená, že všetko preto urobíte napriek tomu, že to    

nebude ľahký boj ani pre vás, ani pre tých, ktorí sú na druhej 

strane. Ale musíme všetky sily spojiť, pretože najdôležitejší je 

ten tretí, a to je pacient, ktorému tie nemocnice majú vrátiť 

zdravie. Samozrejme, nemôžu to ale robiť spôsobom, aby tá nemoc-

nica padla. Pretože jeden deň nemôže byť, ako moja omama hovorila, 

hojno a druhý deň potom to druhé, to nič. Takže vám chcem teda 

vyjadriť podporu, a urobím všetko pre to v miere, akej je to možné, 

aby sa vám táto činnosť darila a veľmi vám držím palce, rovnako 

ako aj tým lekárom v bojnickej nemocnici. Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne. Chcete reagovať? Nech sa páči. 

Ing. Lopatka, PhD.: 

Pani podpredsedníčka, veľmi pekne ďakujem, áno, bolo to tak, ako 

potvrdzujem. Faktom je, že aj keď tu bolo spomenuté, teda, že sme 

začali strašiť nemocnice a sme im hovorili, že im dáme na ne teda 

exekúcie, tak to nebolo preto, že z nejakého prejavu necitlivosti, 

ale jednoducho sme cítili, že to v poriadku nie je s tým hospodá-

rením, a že pracujú pod svoje možnosti, takže áno, potvrdzujem 

to. A samozrejme, okamihom, aj keď teda nepochádzam z oblasti 

Prievidze, alebo Bojníc, alebo teda z hornej Nitry, ale okamihom 

príchodu do Považskej Bystrice, som Považskobystričan, okamihom 

príchodu do Bojníc som Bojničan, a okamihom príchodu do Myjavy 

som Kopaničiar, takže dívame sa na to určite nie z pohľadu nejakého 

krátkodobého, ale pre mňa je to osobné a veľmi nám záleží na tom, 

aby sa to podarilo. Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán poslanec Filo, nech sa páči. 

Bc. Filo: 

Ďakujem pekne za slovo, pán predseda a pán riaditeľ. Ďakujeme      

za túto analýzu, za tieto dáta, kľúčové ukazovatele. Ja mám možno 

2-3 komentáre, alebo také otázky teda k tomu. Ten posledný slide 

sme mali v materiáloch trochu iný, ale teda oceňujem ten, ktorý 
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je v materiáloch, že zdá sa, že tá EBITDA teda sa vyvíja pomaly 

priaznivejšie a priaznivejšie, teda my tam máme to porovnanie 

2024-2025, neviem, že či už máte nejaké prognózy za 2026, ako by 

to mohlo vyzerať, že či to ide tým, tou líniou zlepšovania, je to 

ukazovateľ veľmi dôležitý, ktorý hovorí teda o nejakom tom zdraví 

organizácie, alebo teda firmy. To bude taká prvá otázka, že či už 

sú nejaké prognózy na 2026. Druhá, nemám na to úplne názor, každý 

manažér, riaditeľ to má, má svoj spôsob riadenia, že či ten       

decentralizovaný najvyšší top management vám v podstate tak vyho-

vuje, že v každej nemocnici je iné to riaditeľstvo, alebo by ste 

uvítali nejaké vytvorenie priestoru možno, že kde by vedeli sedieť 

spolu. A tretia otázka, bolo tam položka marketing, komunikácia, 

ktorá by sa mohla nejakým spôsobom pomaly rozbehnúť, že či je 

možné urobiť do budúcna nejaký benchmark oproti ďalšiemu, podob-

nému nejakému holdingu, alebo podobnej siete nemocníc, aby sme aj 

takto, možno nejak tak postupne deklarovali, ukazovali, že máme   

v regióne kvalitné služby, a ktoré sa postupne zlepšujú. Ďakujem. 

Ing. Lopatka, PhD.: 

Postupne, k tej tabuľke, ona bola zaktualizovaná, ale teda ste to 

evidentne čítali, nejaké veci sme tam zmenili, lebo dostal som 

aktualizované čísla, v tom roku 2025, to je k tomu jedna vec. 

Potom výsledky. To, čo som vám vlastne hovoril zatiaľ, takto treba 

povedať, že jednotlivé nemocnice za celú dobu svojej činnosti, 

aspoň tak teda som bol informovaný, nemali tzv. ten budget, alebo 

plán, robil sa vždy rozpočet, ktorý sa dal do štátnej pokladnice, 

a vlastne podmienkou toho rozpočtu bolo, že musí byť vyrovnaný. 

Tým pádom, ale podľa tohto neviete riadiť, alebo sledovať na me-

sačnej báze výsledky tých nemocníc. My máme spravený budget         

za všetky nemocnice, ale v prípade Bojníc, a teda Prievidze         

so sídlom v Bojniciach, a v prípade Myjavy je ten rozpočet urobený 

alternatívne, a zatiaľ s ním stále nie sme spokojní. Čo je dôležité 

poznamenať, je to, a to sú tie skutočné fakty, že zatiaľ, aj keď 

samozrejme je to ešte ďaleko za očakávaním, tie Bojnice sú o 30% 

lepšie cez náklady, ako boli minulý rok, len dva mesiace sú príliš 

krátka doba na to, aby som z toho robil nejaké siahodlhé závery,  

a u tej Myjavy je to 23 %. A u tej Považskej som už rozprával, že 

vlastne tam ten problém je určite najmenší, lebo aj ten stupeň 

úpadku tej nemocnice bol významne nižší, alebo teda dá sa povedať, 

že bola tá nemocnica bola ďaleko pod väčšou kontrolou, a za čo 

patrí teda aj, čo je aj zásluha teda toho bývalého manažmentu, 

bez pochyby. Takže toľko k tomu. A teraz ste sa pýtali ešte vý-

sledky... Prosím? Aha, viem. No áno, viete, ideálny stav, samo-

zrejme, že by som bol rád, keby sme mali, tak ako som to mal        

v Svete zdravia, že som mal holding vytvorený, samostatný, kde 

boli holdingoví ľudia. Problém je, že pri nemocnici v počte tri, 

a v situácii, v akej sme, ja nemôžem vytvoriť ďalšie pozície, 

ktoré budú relatívne draho platené, a budú zvlášť. Čiže z toho 

dôvodu to je z núdze cnosť. Títo ľudia majú dvoj-úlohu, okrem 

toho, že majú zodpovedať za tú nemocnicu, tak ešte aj za ten zvyšok 

toho holdingu. Ale samozrejme, že ideálne riešenie to nie je.       

A ešte treba povedať jednu odlišnosť, v porovnaní teda s tým 

ideálnym stavom, že ja som v trojjedinej pozícii, čiže nemám        

v každej nemocnici riaditeľa, tým pádom ja každý týždeň vlastne 

navštívim všetky tri nemocnice. Takže toľko asi. Benchmarky máte 

na mysli teraz z pohľadu akých ukazovateľov, výkonnosti, ale my 
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na tom pracujeme trochu s iným spôsobom. Začali sme spolupracovať 

s Inštitútom zdravotníckych analýz, to je pod Ministerstvom zdra-

votníctva, a potom ešte s INEKOm. Konkrétne práve v tomto momente, 

alebo v tomto čase prebieha videohovor s mojimi kolegami. A my 

chceme vlastne týmto spôsobom porovnávať aj teda aj FTE´s, aj 

počty ľudí, aj výkonnosť, aj case mix index, alebo teda náročnosť 

jednotlivých zákrokov. Ďakujem pekne za otázky. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Všetko pán poslanec? Či ešte niečo? Ďakujem veľmi pekne, ešte pán 

poslanec Smatana, nech sa páči.  

MVDr. Smatana: 

Dobre, počujeme sa. Takže, myslím, že všetci mali možnosť vidieť, 

že zavial taký zdravý vietor, a ja sa veľmi teším takémuto mana-

žérskemu prístupu, že sme to dostali tak ako na tácke naservíro-

vané a dá sa v tom pekne orientovať. Možno sa s týmto malo začať 

už oveľa skôr, ale vďaka Bohu za to, že sa začalo. Ja veľmi pekne 

ďakujem aj za to, že sa pomaly zastavuje to v úvodzovkách krváca-

nie, v tej bojnickej nemocnici, myslím, finančné krvácanie, že je 

tam zlepšenie o tých 30%, čo je naozaj veľmi dobré. Je to, podobne 

ako vravela pani podpredsedkyňa Norika, je to, tiež vám nezávidím, 

je to veľmi ťažká úloha, ale som veľmi rád, že tam máme takého 

človeka, ktorý sa jej takto zhostil. A chválim aj tú snahu o to 

zoštíhlenie tej administratívy a podobne, určite to treba robiť 

aj citlivo a nejak, prosím o takú nejakú aj možno potom komunikáciu 

v tom smere, ale veľmi ma zaujal aj ten postreh, čo ste mal, že 

najlepšie platení lekári, na nich chodí najviac sťažností. Tak to 

je taký veľmi zaujímavý moment, a určite veľmi oceňujem snahu       

o posun toho urgentu, aby všetky výkony mohli byť platené, aby 

sme tam prestali vlastne krvácať finančne, takže naozaj tie kroky, 

ja sa veľmi teším, že aj po tak krátkej dobe ste nám, ste nám to 

predstavili, aj to nasadenie, s akým pracujete, a že ste nám to 

predstavili takým rukolapným spôsobom. Držím veľmi palce s tým 

urgentom, a takisto asi s tou najťažšou úlohou, čo je vyjednávanie 

s odbormi a s tým platovým automatom, takže je to veľmi ťažké, 

ale verím, že, vidím tam svetlý koniec na konci, teda že tam bude 

svetlý bod a teším sa z toho, lebo tá nemocnica v Bojniciach je 

naozaj kľúčová pre celý región. Mimochodom bola postavená veľmi 

nadčasovo, aj tie, samozrejme, teraz sú tie budovy, sa musia opra-

vovať, lebo je strašne dlhá doba uplynula, odkedy bola postavená, 

ale keď si zoberiete tie priestory a tá architektúra, tak tá 

nemocnica je, ako svojimi stavbami na úrovni fakultných nemocníc 

a my ju tam naozaj veľmi potrebujeme a pri tejto príležitosti si 

ešte dovolím upriamiť vašu pozornosť na jednu snahu obyvateľov, 

aj bývalých emeritných primárov z našej bojnickej nemocnice, pre-

tože keď prídete do toho foyer v nemocnici, tak sú tam podobizne 

všetkých riaditeľov nemocnice, ale chýba tam podobizeň doktora 

Pauleho, ktorý vlastne, bez neho by tá nemocnica nevznikla. On 

stál za vznikom tejto nemocnice a je tam taká silná aktivita       

od obyvateľov, ktorí si ho ešte pamätajú, aby sa naňho nezabudlo 

a možno, aby tá nemocnica nemala taký komplikovaný názov, že    

Nemocnica VÚC-kárska, proste Prievidza s poliklinikou a so sídlom 

v Bojniciach, proste taký komplikovaný názov, možno do budúcnosti 

už tu taká raz snaha bola, vtedy nejakým spôsobom to nedopadlo 

dobre, respektíve nebola veľmi odpoveď zo strany TSK, ale teraz 

znova sa tí ľudia zaktivizovali a my by sme tam boli radi, keby 
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to nebola nejaká taká anonymná nemocnica, ale keby mala nejaké 

svoje meno, takže aj takéto niečo nás čaká, keď sa vyriešia tieto 

podstatnejšie problémy. Takže ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán poslanec, neviem, pani Štefíková, bola nejaká takáto žiadosť, 

že nazvať túto nemocnicu? Áno, v minulosti bola, hej? Laco, naozaj 

to teraz nie je prvotný problém, tu treba riešiť ekonomiku,       

financie, aby tá nemocnica neľahla v Bojniciach, a potom sa         

v budúcnosti môžeme baviť o prívlastkoch týchto troch nemocníc. 

Alebo to bude nejaký, jeden, ten TSK Hospitals, to je vlastne 

teraz ten virtuálny holding, názov tejto nemocnice. Samozrejme, 

treba si pán riaditeľ uctiť aj tohto prvého riaditeľa, ak tam teda 

chýba. OUNZ, čiže ak tam, keď sa to budovalo vtedy, tak asi treba 

mu tam tiež dať nejaký ten honor, keď aj ostatní, tí ďalší riadi-

telia majú a sú tam spomenutí v tejto nemocnici. Dobre, pán ria-

diteľ? Nech sa páči.      

Ing. Lopatka, PhD.: 

No, ja len veľmi krátko, pán primátor, chcem Vám poďakovať, teda 

tie vaše slová sú zaväzujúce aj za podporu, poďakovať teda           

za podporu nemocnice. Za tých pár mesiacov to môžem potvrdiť. 

Keďže ste spomenuli znova tých lekárov, ja by som len teda chcel 

poznamenať, že samozrejme mám vysoký rešpekt k lekárskemu stavu, 

čiže aby to nevyznelo v zlom, a taktiež som to myslím, že aj 

povedal na tejto pôde, že absolútne rozumieme tomu, aj máme záujem 

na tom, aby lekári boli odmeňovaní motivujúco, čiže to v tomto 

nie je výhrada, ale samozrejme chceli by sme, aby to bolo previa-

zané aj na kvalitu vykonanej práce a na množstvo práce, lebo si 

myslím, že to je správne a tým pádom sa zamedzí tomu, čo som pred 

chvíľou povedal, že je tam korelácia negatívna medzi sťažnosťami 

a ohodnotením. Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, ďakujem. Ešte niekto prosím vás do diskusie k bodu číslu 

8.? Ak nikto, tak ukončujem možnosť hlásiť sa do rozpravy, a pán 

riaditeľ držíme teda palce. Vravím, ešte raz to zopakujem, máte 

voľnú ruku v týchto manažérskych veciach a mali sme aj spoločné 

sedenie aj s tým vašim novým manažmentom u nás na župe, spolu       

s vedúcimi odborov jednotlivých, čiže tu máte naozaj zelenú.     

Myslím, že aj tie niektoré veci sa dajú, aj tie rozhodnutia urých-

liť a teda držíme palce, no aj pri tých rokovaniach s lekármi,      

s odborármi, a nech to teda ide. Vravím, mňa budú zaujímať tiež 

tie prvé polročné čísla, po 30. júni tohto roka, a potom sa znova 

stretneme a zhodnotíme teda, čo sa podarilo v tých nemocniciach, 

či ten trend je OK, či je udržateľný ten trend a držíme teda palce. 

Dobre? Ďakujem veľmi pekne. 

Ing. Lopatka, PhD.: 

Ďakujem pekne, ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Čiže, panie poslankyne, páni poslanci... Pán riaditeľ, ak ste ma 

mohli potom počkať, dobre? Panie poslankyne a páni poslanci, bu-

deme hlasovať o návrhu uznesenia tak, ako je uvedené pod bodom 

číslo 8., že berie na vedomie zastupiteľstvo aktuálnu situáciu     

a smerovanie nemocníc, nech sa páči. Hlasujme.  

 

ZA 28 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 7.  

Uznesenie k bodu číslo 8. sme schválili. 
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K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 625/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Panie poslankyne, páni poslanci, teraz prejdeme k bodu číslo 9., 

to je majetkový bod, poprosím pani Blažekovú, aby predložila 

všetky body pod bodom 9. a) až 9. i), o ktorých teda budeme 

hlasovať osobitne, a chcem vás poprosiť, panie poslankyne a páni 

poslanci, nikde neodchádzajte, pretože hneď prvé 3 body, 9. a), 

9. b) a 9. c) sú osobitný zreteľ, kde je teda potrebná 3/5 väčšina 

hlasov všetkých poslancov, to je z 27 a videl som, že teraz sme 

mali 28 hlasov, tak poprosím, ak by ste sa mohli, aj ďalší pos-

lanci, ktorí sú vonku vzadu, ak by sa mohli potom vrátiť na roko-

vanie. Pán podpredseda, poprosím ťa, ak by si mohol viezť teraz 

na chvíľu zastupiteľstvo, nech sa páči. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem pekne, nech sa páči pani Blažeková.  

 

9. Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK. 
    Predkladala: Mgr. Silvia Blažeková, dipl. AHE – referent Odd. 

                                         právneho, SMaVO 

a) Návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného    

majetku - škola a internát súp. č. 428 a CKN p. č. 3946/81, 

3946/84 v k. ú. Prievidza v prospech Jabloň, spol. s.r.o. 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem za slovo, takže dovolím si predniesť prvý návrh. Je to 

Návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného majetku - 

škola a internát súp. č. 428 a CKN p. č. 3946/81, 3946/84 v k. ú. 

Prievidza v prospech Jabloň, spol. s.r.o. z dôvodu hodného oso-

bitného zreteľa. TSK je vlastníkom budovy a pozemkov v Prievidzi, 

ktoré sú od roku 2018 prenajaté spoločnosti Jabloň za symbolické 

nájom 1 euro ročne, a to ako dôvod hodný osobitného zreteľa,        

s cieľom vybudovať komunitné a kreatívne centrum. Nájomca sa      

zaviazal preinvestovať minimálne 200 tisíc eur, pričom v skutoč-

nosti do objektu preinvestoval takmer 1,9 milióna eur s DPH, čo 

bolo potvrdené jednak znaleckými posudkami, ale aj investičným 

oddelením TSK. Na základe zmluvy má nájomca právo požiadať           

o odkúpenie predmetného majetku. Aktuálna hodnota všetkých nehnu-

teľností je vyše 3 milióna eur, pričom po odpočítaní preukázaných 

investícií je kúpna cena približne 1,1 milióna eur. Navrhujeme 

preto vyhlásiť tento majetok za trvalo prebytočný a odpredať ho 

spoločnosti Jabloň ako dôvod hodný osobitného zreteľa, s cieľom 

zabezpečiť jeho ďalšie efektívne využitie ako spoločenského         

a kreatívneho centra. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem, nech sa páči, otváram diskusiu k predloženému materiálu. 

Pán poslanec Wolf, čo my to robíš, no? 

Mgr. et Mgr. Wolf: 

Ďakujem pekne za slovo. Ja som sa pýtal aj na minulom zastupiteľ-

stve, že či bude v tomto prípade nejakým spôsobom zabezpečené, že 
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bude zachovaný ten účel užívania tej nehnuteľnosti aj do budúc-

nosti, alebo či bude poistené, aby nedošlo k zmene účelu, keďže 

to má byť prípad hodný osobitného zreteľa, takže či toto tam bolo 

nejakým spôsobom dopracované, ideálne ako vecné bremeno in rem. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ako vecné bremeno to nebolo zapracované, ale po konzultáciách       

s majiteľom spoločnosti Jabloň, s.r.o., v najbližšom období nemá 

nejak v pláne asi meniť ten dôvod hodný osobitného zreteľa, bude 

využívané tak ako spoločenské kreatívne centrum. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ja myslím, že tá odpoveď ťa neuspokojila. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Vecné bremeno tam nie je v zmluve. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Zapnite pána poslanca Wolfa. 

Mgr. et Mgr. Wolf: 

Ďakujem pekne, čítaš to správne Jozef, ale však v podstate rozho-

dovať tu nebudem sám osobitne. Ja by som sa určite prikláňal         

k tomu, že keďže to má byť prípad hodný osobitného zreteľa, aby 

to nejakým spôsobom zabezpečené bolo, ale však je to na kolegy-

niach a kolegoch. Ja som sa opýtal, ďakujem pekne za odpoveď. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem. Pán podpredseda Božik, nech sa páči. 

doc. PaedDr. Jozef Božik, PhD., podpredseda TSK: 

Ďakujem pekne. Vážený pán predsedajúci, ctené dámy, páni,         

kolegyne, kolegovia. Keďže poznám celý príbeh Galérie Jabloň        

a osobne poznám iniciátora a zriaďovateľa celej inštitúcie, a to 

od roku 1995, tak môžem hovoriť o 31-ročnej skúsenosti s človekom, 

ktorý sa dlhodobo venuje III. sektoru, spoločenským aktivitám, 

histórii Prievidze, zriadil Múzeum Vtedy, ktoré je kľúčové a je-

dinečné v rámci celého Slovenska, a keď táto župa nevedela, čo        

s majetkom, ktorý chátral, bol prázdny, bol rozbitý, bol to pries-

tor pre squatterov, tak on si zobral tento príbytok v úvodzovkách, 

do pôsobnosti, prenajal si ho a krvopotne, hovorím to hyperbo-

licky, hľadal sponzorov a donátorov a ľudí s finančnými nástrojmi, 

ktorí mu dali aj úvery na to, aby z toho vybudoval presne to, čo 

dnes, ako Galéria Jabloň pôsobí. Tí, čo ste na hornej Nitre, 

minimálne za okresy Prievidza a Partizánske, viete o čom hovorím, 

a teraz sa prihováram k tebe, Peter, ako človeku, ktorý je takisto 

dlhodobo v komunálnej politike a poznáš ľudí vo svojom meste         

a v okolí, ktorí robia veľa projektov len preto, lebo to tak cítia 

ako hodnotu pre svoj život, a vidia v tom vysoký prínos pre okolie 

a komunitu, v ktorej sa nachádzajú a dlhodobo od svojho narodenia 

pôsobia. A presne takáto je osoba Michala Dobiaša, sedí tu vedľa 

mňa Norika Porubcová, ktorá môže takisto potvrdiť slová, ktoré 

hovorím, a ja som osobne presvedčený, tak ako Michala poznám 31 

rokov, že keby sa malo stať niečo, čo by poškodilo jeho meno        

a jeho reputáciu, a Galériu Jabloň, do ktorej vložil celý svoj 

život, a tým, že je sám a Galéria Jabloň je jeho vlastne také 

materiálne dieťa, neviem si predstaviť, že by sa tam niečo iné 

malo udiať, než to, čo tam dnes je. A treba povedať, že na to, 

aby mohol kúpiť tento majetok, hoci doňho zainvestoval veľa pe-

ňazí, a tým sa mu aj hodnota zvýšila, tak potrebuje opäť úver, 

ktorý takisto zháňa práve preto, aby tú budovu mohol mať a mohol 

sa o ňu starať. V čase, keď to bolo prázdne, keď to chátralo, keď 
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to bola zrúcanina, tak nikto o to nemal záujem. A ja sa priznám, 

keď došiel s tou myšlienkou na župu, tak sa mu čudujem, reku 

"Michal, toto potrebuješ, takéto problémy si uviazať na chrbát?" 

On v tej budove, tej zrúcanine prázdnej, bez okien, bez vykurova-

nia, videl obrovský potenciál. A on tej budove vdýchol život.      

A keďže ja často chodím do Prievidze, a chodím aj touto lokalitou, 

tak viem, kde sa celá Jabloň uberá a toľko projektov filantropic-

kých, ktoré sa tam deje, tak sa nedeje asi v žiadnej budove          

v pôsobnosti TSK, alebo vo vlastníctve TSK. A tým, že fakt ho 31 

rokov poznám, tak si dovolím povedať, že neverím tomu, že by Michal 

znehodnotil to, čo vytvoril a do čoho dal vlastnú dušu, vlastný 

život a spojil to teda aj so svojou vlastnou budúcnosťou. A tým, 

že potrebuje mať garancie aj pre tých, ktorí mu chcú dať úver, 

tak je dôležité, aby nebol ďalej zaťažený. A keby som nemal tú 

31-ročnú skúsenosť, tak by som tu toto nepovedal. A tým, že ho 

presne takto poznám, tak vás chcem poprosiť kolegyne, kolegovia   

o podporu, pretože ak by som ja hovoril niečo, čo je nepravdivé, 

tak nemôžem byť 32 rokov v komunálnej a regionálnej politike         

v Partizánskom a tu v TSK. A za Michala sa prihováram preto, 

pretože on tomu projektu veril, on nás pre ten projekt presvedčil, 

on preukázal rokmi angažovania sa, že to celé má zmysel a ja dnes 

Múzeum Vtedy a Galériu Jabloň považujem nielen za dielo pre mesto 

a okres Prievidza, ale pre celý región hornej Nitry. A ja som rád, 

že okrem nášho Hornonitrianskeho múzea je tam aj presne Múzeum 

Vtedy, ktoré mapuje 50., 60., 70. a 80. roky minulého storočia,   

a je jedinečné aj pre naše deti z nášho mesta, z nášho okresu, 

ktoré tam chodia na exkurzie. Takže ja sa chcem poďakovať a chcem 

vás vyzvať ako človek, ktorý sa dlhodobo angažuje vo verejnom 

živote, že dajte Michalovi šancu a dajte šancu projektu Jabloň. 

Ďakujem veľmi pekne. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem pánovi zástupcovi, pani zástupkyňa nech sa páči, Norika. 

Nech sa páči Peťo. 

Mgr. et Mgr. Wolf: 

Jožko, ďakujem ti. Ja by som chcel len naozaj veľmi v krátkosti, 

Jozef reagovať, že ja nespochybňujem nič z toho, čo si povedal. 

Naopak, mám radosť z toho, že sa tam dejú takéto filantropické 

veci ako si opisoval a jediné čo chcem je, aby to tak zostalo.     

A že prečo to ako nepoistiť, aby to tak zostalo aj naďalej. Viete, 

môže tam prísť k zmene vlastníckeho práva, osoba, ktorú opisujete, 

môže byť už potom v budúcnosti niekto úplne iný a môže sa to celé, 

myšlienka, účel zmariť, že prečo to akože nepoistiť, aby to tak 

zostalo zachované, lenže ja naozaj nechcem, aby to pôsobilo nejako 

degradačne pre to všetko, čo sa tam vytvorilo a čo opisujete, len 

aby to teda zostalo zachované a poistené pre budúcnosť, keďže sa 

jedná o prípad hodný osobitného zreteľa. Keby sme vypisovali      

verejnú obchodnú súťaž, nepoviem ani slovo. Ale tuto sa nikto iný 

nebude mať možnosť zapojiť. To znamená, že my ideme scudziť maje-

tok župy do súkromných rúk prípadom hodným osobitného zreteľa.     

Z tohto dôvodu som chcel, aby tam zostala zachovaná nejaká poistka. 

Nič viac, nič menej, naozaj. Ďakujem.  

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Dobre, ďakujem pekne. S faktickou, pán podpredseda. 

doc. PaedDr. Jozef Božik, PhD., podpredseda TSK: 

Ak môžem. Keď sa celá budova prenajímala, ako poviem to veľmi         
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ľudovo, ako haraburda, ako zrúcanina, tak išla cez súťaž a opako-

vane išla tá súťaž, opakovane, a až sa našiel Michal, ktorý v tom 

videl iný potenciál. Osemkrát, osem, pardon, Michal ďakujem, 

osemkrát bola súťaž, čiže už toto samo o sebe hovorí, to je         

po prvé. Po druhé, tým, že ide o sociálny projekt, potrebuje aj 

sociálny grant a sociálny úver. A ten úver musí čerpať buď doma, 

alebo v zahraničí. Ak my ho zaviažeme k tomu, že nemôže nič iné, 
len toto a bude to napísané tam mať, tak je ohrozené čerpanie 

úveru a tým pádom aj celá transakcia a vlastne aj to, aby TSK     

na tom niečo získal, keďže doteraz... Hovorím, že keby tá budova 

zostala v takom stave, akom je, tak je to, by som povedal, že 

chrasta v meste Prievidza. Takže ja z tých informácií, ktoré mám, 

keďže som si tú situáciu preveroval, je veľmi dôležité... Ivetka, 

prosím, Norika ťa oslovuje. Preto chcem veľmi pekne poprosiť, ak 

v 8 kolách súťaže, keď sme sa tohto chceli zbaviť, sa nikto nena-

šiel a Michal prišiel s touto myšlienkou, a kolegovia z Prievidze 

to môžu potvrdiť, čo sa tam udialo, a hovorím to aj za okres 

Partizánske, aj za Ivetku, aj za Erika, aj za mňa, aj keby tu bol 

Tomáš Merašický, sedel na minulom zastupiteľstve, tak by to po-

tvrdil, tak vás chcem len poprosiť, že skutočne je to vec, ktorá 

je hodná osobitného zreteľa, práve preto, čo Michal aj s dobro-

voľníkmi tam urobil. Keby ste videli to Múzeum kina, Múzeum Čes-

koslovenskej televízie, ktoré tam zriadil, ktoré je takisto      

súčasťou Múzea Vtedy, je to fakt jedinečné. Boli tam politici      

zo všetkých druhov politického spektra. A to len preto, lebo ten 

jeho aktivizmus je tak originálny, že láka aj novinárov, ak si 

zoberiete mienkotvorné mainstreamové médiá, tak ako náhle sa vra-

cajú do minulosti socialistickej, tak hlavné slovo tam má vždy 

Múzeum Vtedy. Ak ste videli film o Karolovi Duchoňovi, tak všetok 

materiál, ktorý sa používal vo filme o Karolovi Duchoňovi, bol     

z Múzea Vtedy v Prievidzi. Všetko to Michal zapožičal a vďaka tomu 

vzniklo originálne dielo, ktoré hovorí o obrovskom speváckom      

talente Karola Duchoňa. Ja sa len snažím takými malými čriepkami 

dokresliť ten obraz. A keďže by som bol rád, aby sa Michal o to 

mohol starať. A ja mu prajem dlhé, dlhé roky zdravia a života, 

aby to bežalo čo najdlhšie, lebo poznáte to, keď robíte nejakú 

aktivitu a hovoríte, že každý je nahraditeľný. Áno, pravda je, 

každý je nahraditeľný. Ale každý vykonáva tú svoju pozíciu, alebo 

to svoje poslanie inak. A v tomto prípade práve to Michalove miesto 

v tom III. sektore od toho 95. roku, keď mal prvú organizáciu 

Amaryllis a tak ďalej, je v Prievidzi doslova a do písmena,          

v istých aspektoch nezastupiteľné. Už ďalší Michal Dobiaš s týmto 

nasadením a s touto víziou Prievidze nebude. Je to chalan, ktorý 

vydal sám na svoje náklady a s podporou nejakých sponzorov krásne 

knihy o historických pohľadniciach Prievidze. Snaží sa tú Prie-

vidzu v maximálnej možnej miere prezentovať a presadzovať, pretože 

to vníma ako to, že je to jeho domov, jeho rodisko, a ja nič menej, 

nič viac, keď toto hovorím, tak to len preto, že skúste podporiť 

to nadšenie, ktoré sa zrodilo vlastne vo veku tínedžerskom, keď 

Michal bol 18-17 ročný a robí to vlastne takmer do 50-ky, o rok 

mladší odo mňa. A fakt, ako môžem povedať, za tie roky, čo ho 

poznám, že nikdy neuhol doprava ani doľava. A tí, čo tam pôsobíte,  

tak viete, o čom hovorím. Ďakujem veľmi pekne. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem, pani podpredsedníčka Norika, nech sa páči. 
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PaedDr. Eleonóra Porubcová, podpredsedníčka TSK:  

Ďakujem pekne. Jožko to povedal, ja som to chcela povedať ako 

človek z regiónu, my sme už spolu o tom hovorili. Jemu by to 

nevadilo. Preňho to, čo ty vravíš, Peťo, o tom vecnom bremene, 

jemu ako osobe to absolútne nevadí, pretože to nikdy nebude nič 

iné, ale je to problém pre banku. Michal Dobiaš začal prerábať, 

veď on takmer 2 milióny eur už do toho vložil a začal to robiť 

tak, že my s mojim mužom sme mu boli, a takýchto kamarátov kopu, 

ako osobní ručitelia na smiešne sumy, z ktorých to od začiatku 

lepil. On, niekto mu zatelefonoval, že v Českých Budějoviciach mu 

predajú starú telefónnu búdku, aká nikde nie je, tak nás naložil 

aj s mojim mužom a boli sme nakladať tú búdku v Českých Budějovi-

ciach. To takých ľudí, tak s takým odhodlaním to proste nenájdete. 

To, čo povedal Jožko, že čo sme sa ho mi naodhovárali od toho, 

pretože to odpojili od kúrenia, od vody, od všetkého, bolo to      

v dezolátnom stave, 8-krát sme to chceli predať, 8-krát sa nena-

šiel nikto, jedine Michal Dobiaš, on naozaj radšej umre, ale toto 

nepredá, ani nepoužije na nič iné. A to, čo vravíš o tej filan-

tropii Jožko, koľko deciek tam, všelijakých táborov a všelikoho 

on tam napozýva, to je... koľko všelijakých... Dokonca tam dovo-

lili jedného času Labka Prievidzská, mačky tam boli v nejakej 

miestnosti, čo proste to nepochopíš, muselo to však od tade potom 

ísť, ale oni nejaké prechodné obdobie, to je jeden odhodlaný člo-

vek, ktorý je v tomto III. sektore úplne, úplne doma a všetko pre 

to urobí. A ja absolútne rozumiem tej tvojej poznámke a je jedlá 

pre mňa. Úplne. A pre Michala osobne to nie je žiaden problém. 

Problém je to pre banku, od ktorej musí pomerne veľký úver čerpať. 

Ja sa mu inak čudujem, že v 50-tich rokoch si teraz zoberie 1,2 

milióna, koľko už dal a stále len spláca, ale nedá si povedať, on 

to proste má vypočítané, a stále to ide tak. A ja vás prosím, ako 

človek miestny, ktorý to naozaj dobre pozná, aj jeho ako osobu, 

ale hlavne činnosť tej Galérie Jabloň, prosím vás, podporte to. 

Ďakujem pekne. 

Ing. Trstenský: 

Ďakujem pani podpredsedníčka, pán poslanec Ďureje, nech sa páči. 

Mgr. Ďureje, PhD.: 

Ďakujem za slovo, ja v tomto prípade nebudem hovoriť to, čo bolo 

povedané. Peťo, ak dovolíš, poviem len toľko aj kolegom z iných 

okresov, že pozor, hoci tu je osobitný zreteľ, tu nie je osobitný 

zreteľ postavený na sume. Tu je osobitný zreteľ postavený na kon-

krétneho človeka. Ten človek to ide kupovať za znalecký posudok. 

Ak nám ide kupovať za riadnu cenu, nejakú nehnuteľnosť, tak to, 

aby sme my mu dávali podmienky, čo tam v budúcnosti bude, nie je 

úplne šťastné. Ja sa vrátim do minulosti. Tých súťaží bolo nie-

koľko, 8, hodnota majetku na základe znaleckého posudku tejto sumy 

bola v roku 2017, opravte ma z právnej kancelárie, 700 tisíc. 

Nikto nám ju nekúpil, túto budovu. A píše sa rok 2026, a my ju 

ideme predávať za znalecky posudok, 1,1 milióna, v čom problém 

nevidím. Ale nájomcovi, ktorý investoval do tejto budovy, aj podľa 

správ a znaleckých posudkov, ktoré máme v materiáloch, takmer 2 

milióny eur. Michal, alebo teda Galéria Jabloň, tu pôsobí, opravte 

ma, plus mínus od roku 2017-2018. A investoval v priebehu tohto 

obdobia 2 milióny eur. Viete si predstaviť, že by sme nešli cez 

osobitný zreteľ, ale obchodnú verejnú súťaž a predali to niekomu 

inému? Tak za toto ja nezahlasujem. A práve naopak, ak tam je 
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niekto, kto vybudoval toto dielo, investoval do toho 2 milióny 

eur, alebo takmer 2 milióny eur, čo vám hovoria znalecké posudky, 

ktoré máme v týchto podkladoch, a nepredávame to pod cenu, to 

treba povedať, tak nevidím v tomto bode absolútne žiadny problém. 

Naopak, vnímam to tak, že sa... Keď sme sa už snažili to predávať 

niekoľko, tak práve tento súčasný nájomca Galéria Jabloň išiel     

do priestoru, ktorý niekoľkokrát v OVS-ke nikto nechcel. Takže 

asi toľko z mojej strany. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Dobre, ďakujem. Pani poslankyňa Heneková, nech sa páči. 

JUDr. Heneková, M.B.A.: 

Ďakujem veľmi pekne. Ja len teda úplne prakticky, na Finančnej 

komisii som predniesla túto pripomienku, ktorú mal kolega Peťo 

Wolf, presne som dostala teda vysvetlenie z pohľadu toho, že áno, 

to vecné bremeno tam nemôže byť, lebo teda bol by problém s úverom, 

a vysvetlená mi bola situácia z pohľadu predchádzajúcich rokov, 

tak ako to tu zaznelo, takže ja si myslím, upravovala sa tam akurát 

lehota na to, aby bol dostatočne schopný uhradiť tú kúpnu cenu, 

takže tie pripomienky, ktoré som takisto dávala z právneho hľa-

diska, tak boli zapracované a tu sa stotožňujem s tým, že keďže 

sa to nepodarilo v predchádzajúcich rokoch ani predať za nižšiu 

sumu cez verejnú obchodnú súťaž, tak ako mi to bolo povedané, tak 

som s tým nevidela problém. Takže toľko len za mňa, že tú pripo-

mienku, ktorú si mal som tam teda tiež predložila, že to zaznelo, 

ale som sa stotožnila s tým návrhom, ktorý je tu. Ďakujem pekne. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem. Nikto nie je prihlásený do diskusie, z diskusie teraz 

sme si prebrali príspevok, nevzišiel z diskusie pozmeňujúci návrh, 

takže dávam hlasovať o pôvodnom návrhu, tak ako ho máte v mate-

riáloch.  

 

ZA 29 poslancov, PROTI 0, ZDRŽAL SA 1, NEHLASOVALI 5.   

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 626/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k bodu 9. 2)... 9. b). Ďakujem mladším kolegom. 

 

9.   

b) Návrh na schválenie zámeru prevodu novovzniknutého pozemku 
CKN p. č. 861/2 – zast. pl. o výmere 16 m2 v k. ú. Malá 

Hradná v prospech Patrika Kulicha z dôvodu hodného osobit-

ného zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem za slovo. Ďalším bodom je Návrh na schválenie zámeru pre-

vodu novovzniknutého pozemku CKN p. č. 861/2 – zast. pl. o výmere 

16 m2 v k. ú. Malá Hradná v prospech Patrika Kulicha z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. Ide o pozemok v celkovej výmere 16 m2 

v katastrálnom území Malá Hradná, ktorý je vo vlastníctve TSK.     

O jeho odkúpenie požiadal vlastník susednej nehnuteľnosti s cieľom 
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vybudovať samostatný vstup k rodinnému domu, keďže v súčasnosti 

využíva prístup cez susedný pozemok. Navrhovaná kúpna cena je 

stanovená na základe prieskumu trhu vo výške 40 eur/m2, čo pred-

stavuje celkovú sumu 640 eur. Navrhuje sa preto schváliť odpredaj 

pozemku ako dôvod hodný osobitného zreteľa za účelom usporiadania 

vlastníckych vzťahov. Ďakujem. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem pani Blažekovej, nech sa páči, otváram diskusiu. Nikto 

nie je prihlásený do diskusie, budeme hlasovať, prosím. Takže... 

 

ZA hlasovalo 31 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 4.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 627/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k bodu 9. c). 

 

9.  

c) Návrh na schválenie nájmu časti nehnuteľného majetku TSK     
v k. ú. Nemšová a v k.ú. Ľuborča z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem. Ďalším bodom je Návrh na schválenie nájmu časti nehnu-

teľného majetku TSK v k. ú. Nemšová a v k.ú. Ľuborča z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. TSK je vlastníkom pozemkov v katas-

trálnom území Nemšová a Ľuborča, ktoré sa nachádzajú pod chod-

níkmi, zastávkami a komunikáciami. Mesto Nemšová požiadalo o ma-

jetko-právne vysporiadanie formou nájmu za účelom realizácie pro-

jektu Zlepšenie infraštruktúry verejnej osobnej dopravy. Projekt 

zahŕňa modernizáciu 8 autobusových zastávok, výstavbu chodníkov, 

parkovísk a dvoch okružných križovatiek. Realizácia má byť finan-

covaná z externých zdrojov. Navrhuje sa uzatvoriť nájomnú zmluvu 

na dotknuté pozemky za symbolické nájomné 1 euro počas realizácie 

stavby. Po jej ukončení dôjde k majetkovo-právnemu vysporiadaniu 

v zmysle geometrického plánu a stavebné objekty budú po kolaudácii 

bezodplatne prevedené do vlastníctva TSK. Prenájom sa predkladá 

na schválenie ako dôvod hodný osobitného zreteľa z dôvodu reali-

zácie verejnoprospešnej stavby. Ďakujem. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem pani Blažekovej. Nech sa páči, otváram diskusiu. Nikto 

nie je prihlásený a poprosím o hlasovanie. 

 

ZA hlasovalo 28 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 7.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 628/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  
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Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k bodu 9. d). 

 

9.  

d) Návrh na schválenie urovnania vlastníckeho práva k nehnu-
teľnostiam z dôvodu duplicity vlastníctva na pozemkoch CKN 

p. č. 3946/88 a p. č. 3946/63 v k. ú. Prievidza medzi TSK   

a Ing. Juraj Klukan. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem. Ďalší materiál je Návrh na schválenie urovnania vlast-

níckeho práva k nehnuteľnostiam z dôvodu duplicity vlastníctva     

na pozemkoch CKN p. č. 3946/88 a p. č. 3946/63 v k. ú. Prievidza 

medzi TSK a Ing. Juraj Klukan. Materiál rieši odstránenie dlhodo-

bej duplicity vlastníctva k dvom podzemkom v katastrálnom území 

Prievidza, ktorá je v katastri evidovaná už od roku 2006 formou 

obmedzujúcej poznámky o spochybnení vlastníctva. Podstatné je, že 

aj v súčasnosti sú oba pozemky na listoch vlastníctva zapísané    

v prospech jednotlivých vlastníkov tak, ako to zodpovedá reálnemu 

stavu. Teda jeden pozemok je vedený na TSK a druhý je na súkromnú 

osobu. TSK pritom nikdy nemal pozemok pána Klukana evidovaný       

vo svojom majetku. Navrhovaná dohoda medzi TSK a vlastníkom       

potvrdzuje existujúci stav. Zmluvné strany si navzájom uznávajú 

vlastníctvo k jednotlivým pozemkom bez akéhokoľvek finančného      

vyrovnania. Nedochádza k žiadnemu prevodu majetku, ani k zmene 

výmery, cieľom je výlučne odstránenie duplicity zápisu v katastri. 

Navrhuje sa preto schváliť urovnanie vlastníckeho práva. Ďakujem.  

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem, otváram diskusiu. Nikto nie je prihlásený, poprosím        

o hlasovanie.  

 

ZA hlasovalo 26 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 8.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 629/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k bodu 9. e). 

 

9.  

e) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku CKN 
p. č. 957/1 vo vlastníctve TSK v k. ú. Prievidza v prospech 

Prievidzské tepelné hospodárstvo a.s.. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem. Ďalší materiál je Návrh na schválenie zriadenia vecného 

bremena na pozemku CKN p. č. 957/1 vo vlastníctve TSK v k. ú. 

Prievidza v prospech Prievidzské tepelné hospodárstvo a.s.. TSK 

je vlastníkom pozemku v katastrálnom území Prievidza, na ktorom 

má byť realizovaná prípojka tepla v rámci projektu Obytný komplex 

Pošta 4. Na tento účel bola už v roku 2025 uzatvorená Zmluva        
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o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena so spoločnosťou Prie-

vidzské tepelné hospodárstvo. Na základe tejto zmluvy sa teraz 

predkladá návrh na uzatvorenie riadnej Zmluvy o zriadení vecného 

bremena. Vecné bremenu sa týka časti pozemku o výmere 23 m2,          

a spočíva v práve umiestnenia prevádzky, údržby a opráv tepelnej 

prípojky, vrátane ochranného pásma. Zriadenie vecného bremena je 

navrhované na dobu neurčitú za jednorazovú odplatu vo výške 630,43 

eur, stanovenú v zmysle Zásad hospodárenia TSK. Navrhuje sa preto 

schváliť zriadenie vecného bremena v súlade s uzatvorenou budúcou 

zmluvou. Ďakujem. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem za prednesenie. Nech sa páči, otváram diskusiu. Nikto nie 

je prihlásený. Poprosím o hlasovanie.  

 

ZA hlasovalo 27 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 7.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 630/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k ďalšiemu bodu. 

 

9.  

f) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "C" parc. č. 1272/18 k. ú. Lednické Rovne v prospech 

Považská Vodárenská Spoločnosť a. s.. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem. Ďalší bod, Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena 

na pozemku registra "C" parc. č. 1272/18 k. ú. Lednické Rovne      

v prospech Považská Vodárenská Spoločnosť a. s.. TSK je vlastníkom 

pozemku v k. ú. Lednické Rovne, ktorý sa nachádza pod cestou číslo 

II/507. Spoločnosť Pavlus residence požiadala o zriadenie vecného 

bremena z dôvodu uloženia vodovodného potrubia v rámci stavby 

verejného vodovodu a prípojok. Vecné bremeno sa týka časti pozemku 

o výmere 26 m2 a spočíva v práve uloženia inžinierskej siete. 

Zriadenie vecného bremena je navrhované na dobu neurčitú, za jed-

norazovú odplatu vo výške 283,92 eur, stanovenú podľa Zásad hos-

podárenia TSK. Navrhuje sa preto schváliť zriadenie vecného bre-

mena v prospech žiadateľa a každodobého vlastníka dotknutého      

pozemku. Ďakujem.  

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem. Nech sa páči, otváram diskusiu. Nikto nie je prihlásený 

do diskusie, budeme hlasovať.  

ZA 23 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 11.  

Konštatujem, že uznesenie bol prijaté, a už vás poprosím, aby ste 

zostali, neodchádzali zo sály, lebo nebudeme uznášaniaschopní. 

Ďakujem vám za pochopenie a niektorí sa môžu aj vrátiť, čo počujú 

to tam na káve. Hlasuje sa, nemusia sa vyprávať tak dlho. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 631/2026 
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 (obsah uznesenia viď príloha 

                             tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k ďalšiemu bodu 9. g), nech sa páči. 

 

9.  

g) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "C" parc. č. 897/1, 2147, 2148, 2149 k. ú. Svinná 

v prospech Martina Kovaľa a Natálie Kovaľovej. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Dobre, ďakujem. Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena      

na pozemku registra "C" parc. č. 897/1, 2147, 2148, 2149 k. ú. 

Svinná v prospech Martina Kovaľa a Natálie Kovaľovej. TSK je 

vlastníkom viacerých pozemkov v k. ú. Svinná. V súvislosti s vý-

stavbou rodinného domu bolo požiadané o zriadenie vecného bremena 

na týchto pozemkoch. Vecné bremeno spočíva v práve uloženia         

a prevádzky inžinierskych sietí, elektrického vedenia a vodovodu 

a zároveň v práve prejazdu motorovým vozidlom. Celkový rozsah 

vecného bremena predstavuje 166 m2 podľa geometrického plánu. 

Zriadenie vecného bremena je navrhované na dobu neurčitú za jed-

norazovú odplatu vo výške 1721,58 eur, stanovenú v zmysle Zásad 

hospodárenia TSK. Navrhuje sa preto schváliť zriadenie vecného 

bremena na dotknutých pozemkoch. Ďakujem. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem, nech sa páči, otváram diskusiu. Nikto nie je prihlásený 

do diskusie, budeme hlasovať prosím.  

 

ZA 25 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 9.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 632/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k bodu 9. h). 

 

9.  

h) Návrh na udelenie súhlasu so zverením majetku Trenčianskeho 
samosprávneho kraja do správy Strednej zdravotníckej školy, 

Vinohradnícka 8A, Prievidza. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem. Ďalším bodom je Návrh na udelenie súhlasu so zverením 

majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja do správy Strednej zdra-

votníckej školy v Prievidzi. TSK je vlastníkom telocvične a pri-

ľahlého pozemku v Prievidzi, ktoré boli rekonštruované v rámci 

projektu Hornonitrianske centrum vzdelávania. Rekonštrukcia bola 

ukončená a budova skolaudovaná v roku 2021, pričom jej realizáciou 

došlo k zhodnoteniu majetku TSK približne o 1,36 milióna eur. 

Celková hodnota stavby po zhodnotení je evidovaná vo výške       



42 
 

 
 

približne 1,49 milióna eur. Navrhuje sa zveriť tento majetok       

do správy Strednej zdravotníckej školy v Prievidzi, ktorá ho bude 

využívať na plnenie svojich úloh. Zverenie zahŕňa stavbu teloc-

vične a pozemok, pričom správca je povinný nakladať s majetkom     

v súlade so Zásadami hospodárenia s majetkom TSK. Navrhuje sa 

schváliť zverenie majetku do správy školy odo dňa podpisu Proto-

kolu o odovzdaní a prevzatí majetku. Ďakujem. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem, nech sa páči. Otváram diskusiu. Nikto nie je prihlásený 

do diskusie a poprosím o hlasovanie.  

 

ZA 25 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 9.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 633/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Prejdeme k ďalšiemu bodu, 9. i). Či h)? i). 

 

9.  

i) Návrh na rozhodnutie o neupotrebiteľnosti a vyradení majetku 
TSK v správe SC TSK (budova v k.ú. Prievidza) Brnianska 3, 

911 05 Trenčín z evidencie formou likvidácie. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE:    

Takže posledným materiálom je Návrh na rozhodnutie o neupotrebi-

teľnosti a vyradení majetku TSK v správe SC TSK (budova v k.ú. 

Prievidza) Brnianska 3, 911 05 Trenčín z evidencie formou likvi-

dácie. Predmetom materiálu je vyradenie stavby označenej ako Sklad 

baterkáreň v Prievidzi z majetku TSK. Ide o objekt z roku 1965,  

s obstarávacou sumou 730 eur, ktorý je v súčasnosti plne odpísaný 

a jeho zostatková hodnota je nulová. Stavba je v nevyhovujúcom 

technickom stave a nespĺňa súčasné požiadavky, pričom jej odstrá-

nenie je súčasťou stavebného povolenia na výstavbu nového skladu 

posypového materiálu. Navrhuje sa preto vyradiť túto stavbu          

z majetku TSK formou fyzickej likvidácie - zbúraním. Uvoľnený 

priestor bude následne využívaný pre potreby Správy ciest TSK ako 

voľná plocha pre techniku. Ďakujem. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem. Nech sa páči, otváram diskusiu. Nikto nie je prihlásený 

do diskusie, poprosím o hlasovanie k bodu 9. i).  

 

ZA 25 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 9.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 634/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem pani Blažekovej za prerokovanie bodu 9., prejdeme k bodu  
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10. Návrh na schválenie odpisu nevymožiteľných pohľadávok, pred-

kladá opäť pani Mgr. Blažeková. Nech sa páči. 

 

10.  Návrh na schválenie odpisu nevymožiteľných pohľadávok podľa 
čl. 34 ods. 1 bod 1.2. Zásad hospodárenia s majetkom Tren-

čianskeho samosprávneho kraja. 

Predkladala: Mgr. Silvia Blažeková, dipl. AHE – referent Odd.     

                                             právneho, SMaVO 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem za slovo. Takže pod bodom 10. máme uvedený Návrh na schvá-

lenie odpisu nevymožiteľných pohľadávok podľa čl. 34 ods. 1 bod 

1.2. Zásad hospodárenia s majetkom TSK. Navrhuje sa odpis celkovo 

6 pohľadávok v sumárnej výške 36 957 eur, 4 sa týkajú zomrelých 

klientov 2 zariadení sociálnych služieb, 1 sa týka školy a 1 

nemocnice. Prvé 3 pohľadávky sú Centra sociálnych služieb Kolonka. 

Jedna je vo výške 4574,28 eur, druhá je vo výške 7 872,90 eur      

a tretia je vo výške 5 168,25 eur za poskytnuté sociálne služby 

voči zosnulým klientom. Pohľadávky boli riadne prihlásené v de-

dičských konaniach, dedičské konania boli zastavené, keďže poru-

čitelia zanechali len majetok nepatrnej hodnoty, ktorý bol vydaný 

osobám zabezpečujúcim pohreb. Navrhuje sa v prípade všetkých troch     

pohľadávok odpísať tieto ako nevymožiteľné v súlade so Zásadami 

hospodárenia majetkom TSK. Štvrtou pohľadávkou je pohľadávka, 

ktorú si uplatňuje Stredná priemyselná škola v Starej Turej, evi-

dovaná vo výške 3 917,73 eur, voči subjektu PaS Brezová pod 

Bradlom. Pohľadávka vznikla v 90. rokoch v súvislosti s výukou 

žiakov, pričom ide o historické účtovné záznamy bez zachovaných 

zmlúv, faktúr, alebo iných podkladov. Správca nedisponuje doku-

mentáciou potrebnou na preukázanie vzniku ani vymáhanie pohľa-

dávky. Z uvedeného dôvodu nie je možné preukázať, že pohľadávka 

trvá. Navrhuje sa preto túto pohľadávku odpísať v súlade so Zása-

dami hospodárenia TSK. Pohľadávka číslo V. je pohľadávka Nemocnice        

s poliklinikou Myjava, ktorú evidujú vo výške 8 833,45 eur voči 

spoločnosti VISON s. r. o., z titulu neuhradených faktúr za ener-

gie, nájom z rokov 2013-2014, spoločnosť dlžníka bola v roku 2014 

zrušená bez likvidácie a následne vymazaná z obchodného registra, 

keďže nemala žiaden majetok. Dlžník tým zanikol bez právneho     

nástupcu. Z uvedeného dôvodu neexistuje subjekt, voči ktorému by 

bolo možné pohľadávku vymáhať. V tomto prípade sa tiež navrhuje 

túto pohľadávku odpísať ako nevymožiteľnú v súlade so Zásadami 

hospodárenia TSK. Posledná pohľadávka je pohľadávka Centra       

sociálnych služieb Lipovec, ktorú evidujú vo výške 6 590,68 eur, 

za poskytnuté sociálne služby voči zosnulému klientovi. Pohľadávka 

bola riadne uplatnená v dedičskom konaní, v rámci ktorého bola 

nariadená likvidácia dedičstva. Po právoplatnom skončení likvi-

dácie dedičstva zanikajú neuspokojené pohľadávky veriteľov. Z uve-

deného dôvodu nie je možné pohľadávku vymáhať. Navrhuje sa preto 

túto pohľadávku odpísať ako nevymožiteľnú v súlade so Zásadami 

hospodárenia TSK. Ďakujem za pozornosť. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem za predloženie materiálu. Nech sa páči, otváram diskusiu 

k predloženému materiálu. Nikto sa neprihlásil do diskusie,       

poprosím o hlasovanie k predmetnému bodu 10..  
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ZA 26 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 8.   

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 635/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Mgr. Blažeková, dipl. AHE: 

Ďakujem za pozornosť. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem pani Blažekovej za prednesenie bodu 10.. Prejdeme k bodu 

11. Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovateľským listinám     

organizácií v našej zriaďovateľskej pôsobnosti. Predkladá vedúca 

Odboru sociálneho pani doktorka Nekorancová. Nech sa páči. 

 

11. Návrhy na schválenie dodatkov k zriaďovacím listinám organi-
zácií v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK. 

a) Návrh na schválenie Dodatku č. 6 k Zriaďovacej listine 

Centrum sociálnych služieb - NÁDEJ, 197, 018 21 Dolný Lies-

kov. 

Predkladala: PhDr. Elena Nekorancová-vedúca Odd. soc. pomoci 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

PhDr. Nekorancová: 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Vážení páni podpredsedovia, vážené 

poslankyne, poslanci, kolegovia. Dovoľte, aby som predložila      

Dodatok číslo 6. k Zriaďovacej listine Centra sociálnych služieb 

- NÁDEJ. Tento sa vydáva z dôvodu zmeny cieľovej skupiny fyzických 

osôb, ktorým sa bude poskytovať sociálna služba v zariadení pod-

porovaného bývania, ale aj v špecializovanom zariadení. Zároveň 

tiež sme zosúlaďovali s aktuálne platnou legislatívou jednotlivé 

ustanovenia, ktoré sa týkajú poskytovaných druhov sociálnych slu-

žieb. Čo sa týka toho zariadenia podporovaného bývania, tam je to 

rozšírené aj pre ženy, doteraz bolo to zariadenie len pre mužov, 

a čo sa týka špecializovaného zariadenia, sme mali cieľové 

diagnózy schizofrénia a demencia rôzneho typu etiológie, tak za-

riadenie v Dolnom Lieskove je určené pre mužov so schizofréniou. 

Túto zmenu vlastne predkladáme zastupiteľstvu na schválenie         

s účinnosťou od 1. apríla 2026. Ďakujem. 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK: 

Ďakujem. Nech sa páči, otváram diskusiu. Nikto nie je prihlásený 

do diskusie, poprosím o hlasovanie k bodu 11. a).  

 

ZA 28 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 6.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 636/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jozef Trstenský, podpredseda TSK : 

Prejdeme k bodu 11. b), predkladá pani Ing. Knappová, vedúca     

Odboru školstva a kultúry, nech sa páči. 
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11.  

b) Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zriaďovacej listine       

Strednej odbornej školy Jána Antonína Baťu, Námestie SNP    

5, Partizánske, so sídlom Námestie SNP 5, 958 01            

Partizánske. 

   Predkladala: Ing. Martina Knappová-vedúca Odb. školstva a kult. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

Ďakujem pekne za slovo. Vážená pani podpredsedníčka, páni pod-

predsedovia, vážené plénum. Dovoľte mi, aby som predložila v pod-

state dva návrhy. Prvým je Návrh na schválenie Dodatku č. 3          

k Zriaďovacej listine Strednej odbornej školy Jána Antonína Baťu, 

Námestie SNP 5 v Partizánskom, so sídlom Námestie SNP 5, kde         

v podstate bolo doručené ešte v decembri na školu v minulom       

kalendárnom roku, v podstate upozornenie, že v zriaďovacej listine 

chýba súpisné číslo, takže v podstate nič iné sa v tom dodatku 

nemení, jedine pridané je tam súpisné číslo 224/5.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem vám veľmi pekne. Otváram diskusiu k tomuto bodu, k tejto 

zriaďovačke, ktorá sa týka SOŠ Jána Antonína Baťu v Partizánskom. 

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie, a budeme hla-

sovať o návrhu uznesenia pod bodom číslo 11. b). Nech sa páči, 

hlasujeme. A na zdravie.  

 

ZA 27 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 7.  

Uznesenie k bodu číslo 11. b) sme schválili.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 637/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ešte, pani Knappová, máte tam ešte jeden bod 11. c), to je návrh 

na schválenie Dodatku č. 12 k Zriaďovacej listene Jazykovej školy 

Trenčín, nech sa páči. 

 

11.  

c) Návrh na schválenie Dodatku č. 12 k Zriaďovacej listine 
   Jazykovej školy, Ul. 1. mája 2, Trenčín, so sídlom Ul. 1.  

   mája 2, 911 35 Trenčín. 

Predkladala: Ing. Martina Knappová-vedúca Odb. školstva a kult. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

Áno, takže, ďakujem pekne, v podstate pri tej jazykovej škole, 

tam by som si len dovolila upozorniť, že vlastne dňa 18.2.,          

v podstate vydalo rozhodnutie ministerstvo školstva, kde upresnilo 

kompetencie jazykovým školám, takže viac menej už teraz mám       

informáciu, že to bude nutné riešiť a aj sa to rieši na úrovni 

ministerstva. Takže v podstate predkladáme tento dodatok, kde je 

vyšpecifikovaná základná jazyková skúška v jednom cudzom jazyku, 

a to v angličtine, a všeobecná štátna jazyková skúška v dvoch 

cudzích jazykoch. Táto účinnosť je od 1.4.2026. 
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Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, otváram diskusiu k bodu 11. c). Ak nikto, 

uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať o návrhu 

uznesení, tak ako máte... uznesenia, ako máte uvedené pod bodom 

číslo 11. c), nech sa páči, panie poslankyne, páni poslanci.  

 

ZA 24 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 9.  

Uznesenie pod bodom 11. c) sme schválili. Ďakujem veľmi pekne aj 

pani Knappovej. 

Ing. Knappová: 

Ďakujem pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 638/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prešli by sme k bodu číslo 12., a to sú Návrhy na zabezpečenie 

realizácie a spolufinancovania projektov v rámci európskych štruk-

turálnych fondov a štátneho rozpočtu. Panie poslankyne, páni pos-

lanci, ak dovolíte, tak by sme mohli potom hlasovať jedným hlaso-

vaním o bodoch 12. a) až 12. h). Čiže Martina, úplne v krátkosti, 

ak by si mohla teda uviezť jednou, dvoma vetami každý ten bod. 

Dobre, nech sa páči. 

Ing. Lamačková: 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

A potom by sme otvorili diskusiu ku všetkým naraz aj hlasovanie 

naraz. 

 

12. Návrhy na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania        

projektov v rámci európskych štrukturálnych fondov a štátneho     

rozpočtu. 

    Predkladala: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

a) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 
       projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom  

       "Modernizácia odborného vzdelávania v SOŠ Pruské". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, čiže v bode 12. a) ide o projekt 

Modernizácia odborného vzdelávania v SOŠ Pruské, ktorý je pláno-

vaný na financovanie v rámci integrovaných územných investícií   

pod Radou partnerstva TSK. Projekt predstavuje komplexnú rekon-

štrukciu a modernizáciu priestorov odborných učební a dielní       

a ich materiálno-technického vybavenia na úrovni 21. storočia, ako 

aj vybudovanie nových priestorov, potrebných na zabezpečenie kva-

litného a inovatívneho vzdelávania, vrátane vytvorenia priestorov 

pre neformálne vzdelávanie v EKO centre, ktoré bude riešiť rovnako     

SOŠ-ka v Pruskom. Celkové oprávnené výdavky projektu sú vo výške 

1 649 000 eur, spolufinancovanie 8% je vo výške 131 920 eur. 
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12. 

b) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania     

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Kvalitné školy – kvalitný Trenčiansky kraj". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode b) ide o projekt "Kvalitné školy – kvalitný Trenčiansky 

kraj", ktorým reagujeme na dopytovú výzvu ministerstva školstva, 

vedy, výskumu a mládeže. Hlavným cieľom projektu je podpora zave-

denia a implementácie manažérstva kvality v stredných odborných 

školách a posilnenie kvality odborného vzdelávania a prípravy      

na úrovni TSK, prostredníctvom podpory nových pozícií v oblasti 

zabezpečovania kvality na školách a rovnako na kraji. V rámci 

projektu bude vytvorené jedno pracovné miesto koordinátora       

pre zabezpečovanie kvality odborného vzdelávania a prípravy        

na Úrade TSK na Odbore školstva a kultúry, a bude podporených 24 

zamestnancov na vybraných 12 školách v zriaďovateľskej pôsobnosti 

TSK na pozíciách koordinátorov kvality. Celkové výdavky projektu 

sú vo výške 450 000 eur, spolufinancovanie vo výške 8% dosahuje 

výšku 36 000 eur. 

 

12. 

c) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 
      projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom  

      "Centrálna dátovo-integračná platforma Trenčianskeho samo- 

      správneho kraja". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

Ďalším projektom v bode c) je projekt "Centrálna dátovo-integračná 

platforma Trenčianskeho samosprávneho kraja", ktorý je rovnako 

určený na financovanie zintegrovaných územných investícií pod Ra-

dou partnerstva. Projekt je zameraný na vybudovanie centrálnej 

dátovo-integračnej platformy pre integráciu existujúcich infor-

mačných systémov verejnej správy, ako aj budúcich informačných 

systémov a zariadení zabezpečujúcich primárny inteligentný zber 

údajov prostredníctvom technológií Internet of Things. Zjednotené 

údaje budú spracovávané v centralizovanom riešení a sprístupnené 

prostredníctvom vizuálneho rozhrania mapovo-integračnej zbernice 

oprávneným pracovníkom. Platforma zároveň umožní zdieľanie vybra-

ných informácií s verejnosťou, občanmi a podnikateľmi. Funkčnosť 

platformy bude overená pilotným a prototypovým overením prepojenia 

ekonomického systému na túto platformu a zároveň zber a prenos 

údajov z IoT zariadení, pre podporu monitorovania bezpečnosti       

a správy mostov a rovnako prepojením na ekonomický systém. Celkové 

oprávnené výdavky projektu sú vo výške 1 272 866,24 eur, spolufi-

nancovanie vo výške 8% je 100 945,45 eur. 

 

12. 

d) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania       

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom  

      "Rozhľadňa Baske". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 



48 
 

 
 

Ing. Lamačková:  

V bode d) ide o projekt s názvom Rozhľadňa Baske, ktorý reaguje 

na pretrvávajúci záujem turistov o lokalitu vrchu Baske a zároveň 

potrebu nahradiť pôvodnú, už odstránenú triangulačnú vežu, ktorá 

slúžila ako obľúbený vyhliadkový bod. Rozhľadňa je navrhnutá ako 

stavba s celkovou výškou takmer 30 metrov, budú na nej zriadené 

dve vyhliadkové plošiny, a zároveň na týchto plošinách sa osadia 

ďalekohľady, informačné tabule a pri vstupe bude inštalované     

počítadlo návštevníkov. Projekt je rovnako určený na financovanie 

z integrovaných územných investícií. Celkové oprávnené výdavky 

projektu sú vo výške 725 572,90 eur, spolufinancovanie 8%, je          

vo výške 58 045,83 eur. 

 

12. 

e) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania      

projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG 

VI-A Slovensko - Česko s názvom "Budovanie cezhraničnej    

spolupráce pre moderné vzdelávanie", Stredná odborná škola 

strojnícka, Športovcov 341/2, Považská Bystrica. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková:  

Ďalšími sú projekty, ktorých predkladateľmi boli organizácie       

v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK, konkrétne teda stredné školy,    

v rámci výzvy Fondu malých projektov Programu INTERREG VI-A Slo-

vensko - Česko. Prvým projektom je projekt "Budovanie cezhraničnej 

spolupráce pre moderné vzdelávanie", ktorého predkladateľom je 

Stredná odborná škola strojnícka v Považskej Bystrici. Aktivity 

projektu zahŕňajú výmenné stáže pedagógov a žiakov, odborné 

workshopy a konferenciu zameranú na moderné technológie v stro-

járstve, pokročilé CNC programovanie, 3D tlač, modelovanie, robo-

tiku a laserové gravírovanie. Celkové náklady projektu sú vo výške 

37 490,40 eur, spolufinancovanie vo výške 8%, 2 999,96 eur, pričom 

do rozpočtu TSK bude vrátená celá výška žiadaného NFP, čo je takmer 

35 000 eur. 

 

12. 

f) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 
 projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG 

VI-A Slovensko - Česko s názvom "7 návykov pre cezhraničný 

rozvoj osobnosti", Stredná odborná škola priemyselných   

technológií, I. Krasku 491, Púchov. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode f) ide o projekt Strednej odbornej školy priemyselných 

technológií Púchov s názvom "7 návykov pre cezhraničný rozvoj 

osobnosti". Projekt sa zameriava na rozvoj osobnostných a sociál-

nych kompetencií žiakov a pedagógov, prostredníctvom metodiky 7 

návykov. Zároveň budú zriadené moderné učebne, vybavené audio-

vizuálnou technikou, ktorá umožňuje realizovať spoločné online 

vzdelávanie a výmenu skúseností. Celkové náklady projektu sú       

vo výške 25 002,39 eur, spolufinancovanie vo výške 8% 2 000,20 

centov. NFP bude rovnako vrátené do rozpočtu TSK. 
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12. 

g) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 
projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG   

VI-A Slovensko – Česko s názvom „E-detox - most k mentálnemu 

zdraviu“ - Obchodná akadémia Trenčín. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode g) ide o projekt Obchodnej akadémie Milana Hodžu v Trenčíne 

s názvom „E-detox - most k mentálnemu zdraviu“. Predmetom projektu 

sú spoločné nosné aktivity určené pre žiakov a pedagógov, ktoré 

zahŕňajú pohyb, šport, tanec, aktívne strávený čas v motivujúcom 

prostredí a zároveň ich súčasťou je digitálny detox, kedy teda 

tie aktivity budú realizované úplne bez digitálnych nástrojov. 

Celkové náklady projektu sú vo výške 37 444,04 eur, spolufinanco-

vanie vo výške 8%, 2 995,53 eur. NFP bude rovnako vrátené           

do rozpočtu TSK. 

 

12. 

h) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania       

projektu v rámci Fondu malých projektov Programu INTERREG VI-

A Slovensko - Česko s názvom "New Skills for Unknown Future", 

Gymnázium, Ul. 1. mája 905, Púchov. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode h) je to projekt Gymnázia v Púchove s názvom "New Skills 

for Unknown Future", jeho cieľom je modernizácia výučby programo-

vania, robotiky a informatiky, prostredníctvom spoločnej účasti 

pedagógov a žiakov na odborných školeniach a vzdelávacích aktivi-

tách. V rámci projektu dôjde k materiálno-technickému vybaveniu 

učební informatiky modernými sadami logo-robotov a micro:bit     

zariadeniami. Celkové náklady projektu sú vo výške 37 134,38 eur, 

spolufinancovanie vo výške 2 970,76 eur a rovnako NFP bude vrátené 

do rozpočtu TSK. Ďakujem.    

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za uvedenie všetkých materiálov pod bodom 

číslo 12., čiže to sú body a) až h). Otváram diskusiu, a teda 

spoločnú diskusiu ku všetkým týmto bodom 12. a) až 12. h). Panie 

poslankyne, páni poslanci. Ešte asi tam to Gymnázium Púchov, ten 

posledný projekt, ktorý mali "New Skills for Unknown Future", tam 

chýba asi „n“ v tom „Unknown“. Čiže aj v materiáli, aj všade, 

dobre? Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme 

hlasovať, tak ako sme sa teda zhodli, o všetkých uzneseniach 12. 

a) až 12. h) spoločne. Nech sa páči, panie poslankyne a páni 

poslanci, hlasujme.  

 

ZA 24 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 9.  

Uznesenia k bodom 12. a) až 12. h) sme schválili. Ďakujem veľmi 

pekne. 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. a)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 639/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  
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Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. b)  

bolo prijaté      

  U z n e s e n i e  číslo 640/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. c)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 641/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. d)  

bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 642/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. e)  

bolo prijaté    

  U z n e s e n i e  číslo 643/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. f)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 644/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. g)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 645/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 12. h)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 646/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

A poprosím, prejdeme k bodu číslo... Čo to je? Komu zavadzia? Jaj, 

pán riaditeľ Lopatka sa ponáhľa riešiť v nemocnici a nevie vycúvať, 

nejaká Škoda Octavia je tam so značkou AA663OG. OG to je ako 

oligarcha, tak neviem, kto to má Laco... Tak prosím ťa, dobre, 

uvoľni pána riaditeľa. Vraj sa chystal akurát rovno do bojnickej 

nemocnice, ale nie, tam nie, tam nešiel teraz.  

Dobre, takže to sme odhlasovali, body číslo 15. a) až 15. počkaj, 

12.? Áno, 12. a) až 12. h) máme schválené, ďakujem veľmi pekne. 

Dobre, prejdeme k bodu číslo 13., a to Martina, máš aj číslo 13. 

aj 14., čiže bod číslo 13. je Informatívna správa o priebehu 

čerpania grantov v rámci environmentálneho grantového programu 

Zelené oči v roku 2025. Nech sa páči, uveď tento bod. 
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13. Informatívna správa o priebehu čerpania grantov v rámci 

environmentálneho grantového programu Zelené oči v roku 2025.  

Predkladala: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

Ďakujem pekne ešte raz za slovo, ja len v kocke naozaj tie najdô-

ležitejšie údaje. Materiál sumarizuje základné informácie o prie-

behu čerpania grantov v rámci environmentálneho grantového pro-

gramu Zelené oči v roku 2025. Súhrnne bolo v tomto roku predlože-

ných 42 žiadostí, v celkovej výške viac ako 111 000 eur, zazmluv-

nených z toho bolo 26 žiadostí o grant v celkovej výške 73 442,06 

eur, v rovnakej výške bolo aj čerpanie schválených projektov        

a predstavuje to 97,44% z rozpočtovaných finančných prostriedkov 

na toto opatrenie. Záujem sme zaznamenali štandardne veľký. Vďaka 

realizovaným aktivitám bolo vysadených napríklad 68 stromov, pri-

budli nové dažďové a komunitné záhrady, nové prírodné záhrady, 

bolo odučených 8 500 hodín v rámci environmentálneho vzdelávania. 

V členení podľa okresov bolo najviac žiadostí predložených z okre-

sov Trenčín a Púchov, naopak najmenej iba po 3 žiadosti boli 

predložené z okresov Myjava a Prievidza. Všetky ostatné údaje sú 

uvedené v materiáli, takisto sme k dispozícii pre prípad nejakých 

podrobnejších otázok k priebehu čerpania. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, ja naviažem na to, čo si povedala, pretože      

na komisii aj pán poslanec Ďureje, teda mal pripomienky, že akosi 

málo dostal okres Prievidza, tak nemohol dostať viac ako tri, keď 

iba tri boli požiadané za najväčší okres Prievidza, tak sme dopl-

nili tie tabuľky do príloh, tabuľka číslo 2, a príloha číslo 2 aj 

príloha číslo 3, takže, potom chcem, panie poslankyne, páni pos-

lanci, je vás 10 teda z okresu Prievidza, z najväčšieho okresu, 

ak by ste teda aj tam nejakú osvetu urobili v tomto najväčšom 

okrese, aby tých žiadostí teda prišlo viac, no nemohli sme schvá-

liť viac ako tri teda, ktoré boli podané. Čiže toľko z mojej 

strany, ale doplnili sme tieto informácie, aby ste mali prehľad,  

teda aj si pozrieť, že ktorý okres ako reagoval, ktorý okres koľko 

požiadal, a ktorý okres aj koľko dostal. Takže toľko z mojej 

strany. Otváram diskusiu k bodu číslo 13. k tejto informatívnej 

správe.  

Ak nikto, uzatváram možnosť, hlásiť sa do diskusie a budeme hla-

sovať o návrhu uznesenia, ktoré je priložené v bode číslo 13.,     

k tejto informatívnej správe. Nech sa páči, hlasujme. 

 

ZA 24 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 9.  

Uznesenie k bodu číslo 13. sme schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 647/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Martina predkladáš ďalšiu správu, a to je Správa o plnení Krajskej 

koncepcie Environmentálnej výchovy, vzdelávania a osvety v Tren-

čianskom samosprávnom kraji do roku 2030, a je to teda za rok 

2025. Nech sa páči, máš úvodné slovo. 
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14. Správa o plnení Krajskej koncepcie Environmentálnej výchovy, 
vzdelávania a osvety v Trenčianskom samosprávnom kraji do roku 

2030 za rok 2025.  

Predkladala: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

Ďakujem pekne. Opäť len tie nejzákladnejšie informácie. Plnenie 

krajskej koncepcie za rok 2025 prebiehalo v rámci nasledujúcich 

priorít. Priorita 1 - Rozvoj infraštruktúry pre realizáciu envi-

ronmentálnej výchovy, vzdelávania a osvety v kraji, kde teda bola 

doplnená a ďalej rozvíjaná funkčná sieť inštitúcií, ktoré sa touto 

tematikou zaoberajú. Prebiehalo aktívne sieťovanie a toto nám 

naozaj funguje veľmi dobre. Priorita 2 - Podpora ľudských zdrojov 

pre realizáciu EVVO, to súvisí aj s čerpaním a s odučením práve  

8 500 hodín v rámci grantovej schémy Zelené oči. V rámci Priority 

2 podporujeme aktívne pedagógov, ktorí ďalej sa venujú práve tejto 

oblasti výchovy. Priorita 3 - Rozvoj informačnej a metodickej 

podpory pre realizáciu vzdelávania, výchovy a osvety. Opäť, veľmi 

funkčný systém internetový, zdieľaný, okrem ekomapy aj web,        

na ktorom si môžu poskytovatelia vzdelávania, majú tam prístup     

k metodickým materiálom, k výukovým materiálom a takisto pre-

biehajú rôzne školenia na podporu nových prístupov k tejto 

výchove. Priorita 4 - Vytvorenie systému financovania EVVO aktivít 

v kraji, to je rovnako previazané so schémou Zelené oči. Trošku 

sme počítali s tým, že bude možné opäť podporiť tieto aktivity aj 

z Envirofondu, ale bohužiaľ, takáto výzva vyhlásená nebola a ani 

ju neočakávame. Súhrnne možno skonštatovať, že akčný plán krajskej 

koncepcie bol v roku 2025 úspešne realizovaný a aj vďaka parti-

cipácii mnohých aktérov, environmentálna výchova, vzdelávanie      

a osveta v kraji sa naplnil, s veľkým dosahom na konkrétne cieľové 

skupiny. Manažment a koncepčné zabezpečenie realizácie akčného 

plánu prebieha na Úrade TSK, na Oddelení životného prostredia          

a územného plánovania. Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za uvedenie bodu číslo 14. tejto správy. 

Otváram diskusiu k bodu číslo 14.. Panie poslankyne a páni 

poslanci, nech sa páči.  

Ak nikto, uzatváram možnosť, hlásiť sa do diskusie a budeme 

hlasovať o návrhu uznesenia, panie poslankyne a páni poslanci, 

ako je uvedené pod bodom číslo 14.. Nech sa páči, hlasujme. 

Martina, Martina, ani nemusíš, ja to uvediem jednou vetou. 

 

ZA 25 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 8.  

Konštatujem, že uznesenie k bodu číslo 14. Správa o plnení Krajskej 

koncepcie Environmentálnej výchovy, vzdelávania a osvety v Tren-

čianskom samosprávnom kraji do roku 2030 za rok 2025, sme 

schválili.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 648/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  
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15. Návrhy na poskytnutie finančných prostriedkov k projektom,     
realizovaným strednými školami v zriaďovateľskej pôsobnosti 

TSK. 

    Predkladala: Ing. Martina Knappová-vedúca Odb.školstva a kult. 

a) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom Ľudovíta 

Štúra, 1. mája 2, Trenčín. 

b) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci programu Erasmus+ s názvom "Rozvoj interkultúrnych 

kompetencií a inklúzia ako integrovaná súčasť vzdelá-

vacieho procesu", realizovanému Gymnáziom M. R. Štefánika, 

Športová 41, Nové Mesto nad Váhom. 

c) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci programu Erasmus+ s názvom "Rozšírenie odborných 

vedomostí žiakov a pedagógov za pomoci medzinárodných 

inštitúcií", realizovanému Strednou priemyselnou školou, 

Obrancov mieru 343/1, Dubnica nad Váhom. 

d) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci programu Erasmus+ s názvom "Odborné kompetencie    

v zdravotníckych profesiách bez hraníc: rozvoj odborných 

kompetencií žiakov strednej zdravotníckej školy", reali-

zovanému Strednou zdravotníckou školou Celestíny Šimur-

kovej v Trenčíne, Veľkomoravská 14, Trenčín. 

e) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia    

mobilita jednotlivcov, realizovanému Strednou odbornou 

školou, Rastislavova 332, Nováky. 

f) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu    

v rámci Medzinárodného vyšehradského fondu s názvom "V4    

Generation Mobility Mini-Grant č. 12520093", realizo-

vanému Gymnáziom, Komenského 2/1074, Partizánske. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prešli by sme k bodu číslo 15., je tam 6 bodov, 15. a) až 15. f). 

Týkajú sa predfinancovania 5 platieb cez Erasmus+, a jednej 

platby, jedného projektu cez Medzinárodný vyšehradský fond. Je to 

teda celkovo objem 375 000 eur a z toho teda to predfinancovanie 

tej záverečnej platby zo strany TSK vo výške 75 000 eur, preto ak 

nemáte nejaké námietky, by som navrhoval teda to uviezť takto 

spolu a potom aj hlasovať jedným hlasovaním o všetkých 6 

uzneseniach. Môžeme tak? Takže ďakujem veľmi pekne, tým pádom som 

už vlastne uviedol aj body 15. a) až 15. f), a teraz otváram 

diskusiu spoločnú teda k týmto bodom 15. a) až 15. f), nech sa 

páči.  

Tak ak nikto, tak ukončujem možnosť hlásiť sa do diskusie, tej 

spoločnej diskusie k bodom 15. a) až 15. f), a panie poslankyne, 

páni poslanci, na základe dohody, ako sme sa dohodli, budeme 

hlasovať jedným hlasovaním o týchto 6 uzneseniach pod bodmi 15. 

a) až 15. f). Nech sa páči, hlasujme.  

 

ZA 25 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 8.  

Uznesenie k bodom číslo 15. a) až 15. f) sme schválili. Ďakujem 

veľmi pekne. 
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Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 15. a)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 649/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 15. b)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 650/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 15. c)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 651/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 15. d)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 652/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 15. e)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 653/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

Na základe výsledku spoločného hlasovania en bloc k bodu 15. f)  

bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 654/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                              tejto zápisnice).  

 

16. Návrh na delegovanie zástupcov Trenčianskeho samosprávneho 

kraja do rád škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. 

Predkladala: Ing. Martina Knappová – vedúca Odb.školstva a kult. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k personálnemu bodu, bodu číslo 16., a to je Návrh          

na delegovanie zástupcov Trenčianskeho samosprávneho kraja do rád 

škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho 

kraja. Predkladá Martina Knappová, ak dovolíte, teda ja by som 

tiež povedal pár viet, k tomu. Tento bod je zaradený do zastu-

piteľstva kvôli tomu, že sa menila legislatíva školská v priebehu 

minulého roka a od 1. januára platí teda nová školská legislatíva. 

Tých zmien bolo v oblasti školstva viac ako 600, netýkalo sa teda 

len stredných škôl, ale aj základných, materských škôl, atď., ale 

jeden z tých dôvodov je to, že musíme znova zvoliť vás ako 

poslancov, zástupcov TSK do jednotlivých rád škôl. Máme 38 

stredných škôl, z toho je 9 gymnázií a teda plus ešte Jazyková 
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škola a Krajské centrum voľného času ako školské inštitúcie.       

Do týchto dvoch posledne menovaných, teda zákon urobil tak, že 

zrušil tieto rady škôl. Jazyková škola už nebude mať radu školy, 

takisto nebude mať ani Krajské centrum voľného času svoju radu 

školy, čiže budeme teraz voliť teda do 38 našich stredných škôl, 

vrátane gymnázií, odborných škôl a tak ďalej, strednej športovej 

školy, vás teda ako poslancov, s tým, že gymnáziá mali 4 poslancov, 

teraz vlastne majú troch, iba 3 poslancov, čiže ak ste sa nevideli 

v tých podkladových materiáloch, v niektorých týchto radách škôl, 

týchto 9 gymnázií, tak sme museli teda ubrať jedného poslanca 

vždy. A urobili sme to tak, teda, aby každý poslanec bol minimálne 

v jednej rade školy z týchto 38 stredných škôl. Sú poslanci, ktorí 

sú napríklad dvoch alebo v troch, niektorí sú v jednej, niektorí 

sú v dvoch radách škôl. Všetky tieto materiály boli aj na Komisii 

školstva, asi hej, a takisto aj na Rade predsedov, tá... A to asi 

nie je v tomto materiáli, tu si vlastne len menujeme tých 

poslancov, a bola tam debata o tom, že kto by mal potom do výberov, 

lebo rada školy sa nerovná výberová komisia podľa nového zákona, 

a teraz, že kto by mal teda poslancov menovať do výberovej komisie 

z tej rady školy. Čiže sú tam vlastne boli dve možnosti, o ktorých 

sme sa bavili aj na Rade predsedov, že buď to bude predseda rady 

školy, o ktorom teda neviete, kto bude v tej danej škole, alebo 

to bude teda zriaďovateľ Trenčiansky samosprávny kraj, ktorý vás 

bude teda menovať do výberovej komisie, tak sme sa zhodli na Rade 

predsedov, sme sa zhodli teda, že by sme to urobili Martina tak, 

že ich bude teda zriaďovateľ menovať, nie predseda rady školy, 

ktorý je zároveň aj predsedom výberovej komisie. Dobre? Ale toto 

nie je obsahom tohto materiálu. Nie je Martina, že? Nie je. Dobre, 

otváram diskusiu k tomuto bodu číslo 16., nech sa páči k tým 

nomináciám. Chcete sa niekde vidieť, vymeniť za nejakého poslanca, 

nech sa páči. Otváram diskusiu. Erik, nech sa páči. Jaj hlasovať? 

Dobre čiže zapísať. Dobre, takže znova teda musíme celý ten proces 

urobiť. My sme pripravili aj bola SK, aby ste mali... Môžeme 

poprosiť ešte chvíľu? Mali sme aj SK8 vo štvrtok vlastne v Prešove, 

kde sme teda taký iniciatívny materiál pripravili aj pre ostatné 

vyššie územné celky, kde sme dali teda vzorové zloženie rád škôl 

vlastne a výberových komisií pri jednotlivých školách, či sú to 

teda gymnáziá, respektíve odborné školy a ďalšie školy, čiže to 

sme tam dali. Dali sme tam nejaké odporúčania, dali sme aj 

odporúčania, ako má vyzerať Krajská rada pre odborné vzdelávanie 

a prípravu, teda po novom. My budeme sa hýbať niekde okolo 17 

ľudí, Krajská rada pre odborné vzdelávanie a prípravu, doteraz 

sme mali 24, či 26 dokonca, hej, polovička nechodila. Takže teraz 

dali sme aj tieto odporúčania vyšším územným celkom, ostatným 

župám teda, aby si to zobrali za nejaký taký príklad a teraz 

vlastne sme dali aj také vnútorné usmernenie zo strany župy          

k týmto našim 38 školám a dvom školským zariadeniam, že ako majú 

teda urobiť a dovoliť tých ďalších členov rady školy, respektíve 

výberovej komisie. A urobili sme to teda tak, aby to bolo 

transparentné, aby sa mohol každý zúčastniť tejto voľby, či je     

za časť zamestnancov, či pedagogických, nepedagogických, treba 

zvolať takéto stretnutie, urobiť to so všetkými zamestnancami, 

potom za rodičov, cez ZRPŠ, alebo teda neviem, jak sa to volá 

teraz po novom, zvolať tiež tieto ZRPŠ, aby každý rodič mal možnosť 

sa prihlásiť do tohoto, my to budeme kontrolovať samozrejme, školy 
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nám majú vopred dať informáciu, kedy a akým spôsobom budú zvolané 

tieto stretnutia, čiže to nebude niekde v nejakom kabinete         

za nejakými zatvorenými dverami. Presné usmernenie sme dali a ešte 

vlastne ten tretí moment, ktorý treba spraviť transparentne 

a participatívne je tá tretia voľba do rady školy a to je študent, 

za študentov, čiže či to bude cez tie študentské parlamenty v tých 

školách, alebo zvolajú sa zase všetci študenti, ktorí majú právo 

teda voliť aj sa zúčastniť aj navrhnúť, aj byť teda volení. Čiže 

3 takéto voľby musia urobiť, musí urobiť každá takáto škola. 

Transparentne, otvorene, aby sme my teda ako kraj o tom vedeli. 

Takže, takéto úlohy, usmernenia sme dali jednotlivým riaditeľom 

škôl, aby to bolo teda naozaj transparentné, aby sa toho mohol 

každý zúčastniť, aby každý mohol využiť to svoje právo, že chce 

byť členom rady školy, či už je to za zamestnancov, za študentov, 

respektíve za rodičov detí, ktorí tú ktorú školu navštevujú. Čiže 

to je len pre vás informácia, panie poslankyne, páni poslanci. 

Dobre, ešte niekto do diskusie k tomu bodu číslo 16.? Chce sa 

niekto niekde zmeniť? V rade školy, panie poslankyne a páni 

poslanci. Ak nie je, tak budeme hlasovať, končí možnosť hlásiť sa 

do rozpravy a budeme hlasovať o návrhu uznesenia, tak ako je 

uvedené pod bodom číslo 16.. Nech sa páči, hlasujeme.  

 

ZA 24 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 9.  

Uznesenie k bodu číslo 16. sme schválili, a schválili sme teda aj 

členstvá v jednotlivých radách škôl poslancov Zastupiteľstva TSK. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 655/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

17. Diskusia – Rôzne. 
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 17., to je Diskusia - Rôzne, nech sa páči, 

panie poslankyne, páni poslanci.  

Ak nikto, a, pani poslankyňa Novotná, prosím ťa, v krátkosti, 

dobre, za 25 minút musíme byť v Gastrocentre, nech sa páči. 

PhDr. PaedDr. Novotná: 

Ctení kolegovia, chcem vám oznámiť, že aj tento rok je potrebné 

podať oznámenie o nezlučiteľnosti funkcií a majetkových pomeroch 

za rok 2025 do konca apríla. Niektorí kolegovia už odovzdali ozná-

menia, niektorí pýtali, aby sme poslali čisté tlačivá.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Poslanci, kľud, ostatní, poslanci, kľud.  

PhDr. PaedDr. Novotná: 

Takže tieto tlačivá vám v blízkej dobe pošleme do mailu, ďakujem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, pani poslankyňa, som rád, že to bolo takéto stručné        

a výstižné. Ešte niekto, prosím vás do diskusie?  

Ak nikto, ak nikto, uzatváram... Pán poslanec Ďureje. Máme 20 

minút, dobre, nech sa páči, na to, aby sme ešte... 

Mgr. Ďureje, PhD.: 

V poriadku, ďakujem za slovo. Mal som diskusiu k doprave vonku. 

Ja som sa chcel spýtať. 16. marca končilo verejné obstarávanie    
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na most, rekonštrukciu mosta v Opatovciach nad Nitrou, výsledok 

súťaže nebol... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Však vysvetlím, neskončilo, boli predĺžené lehoty, asi o mesiac, 

asi do polovičky apríla, neviem, môže povedať niekto od nás kto 

to má na starosti. Do 20. apríla, dobre, boli tam nejaké otázky, 

tak sa predĺžila LLP, lehota na predkladanie pomoci. 

Mgr. Ďureje, PhD.: 

Čiže nebolo zrušené, len sa predĺžilo, dobre. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Predĺžilo sa, dobre? 

Mgr. Ďureje, PhD.: 

Dobre, toto som sa chcel spýtať. A druhá otázka, pán predseda, 

pán podpredseda, aj na vás. Ja chápem vaše politické smerovanie, 

vy ste tu pánom podpredsedom pre, nazvime to medzinárodné vzťahy. 

Tie vaše posledné vyjadrenia vôbec neboli šťastné. Pán predseda, 

ja viem, že podľa Zákona o samosprávnych krajoch, navrhu..., alebo 

teda je menovaný podpredseda a odvolávaný na váš návrh. A ste 

spokojní s pánom a výrokmi pána podpredsedu Michala Barteka, to, 

čo predvádzal posledné týždne? Pretože toto rozhodne s diploma-

tickými vzťahmi nemalo nič spoločné, ani s reprezentáciou nášho 

kraja, ja som sa musel hanbiť za tie vyjadrenia, pán Bartek, a to 

nebolo len voči pánovi, akémukoľvek pánovi poslancovi, ale aj 

ďalšie vyjadrenia. Vy vo svojej pozícii nemôžete hovoriť, že nie-

kým pohŕdate, určite nie v pozícii, ak idete na medzinárodnú dip-

lomatickú pôdu. A ja zvážim, ja zvážim, aké budú moje kroky ďalej 

v tejto veci a rozhodne, pán predseda, mali by ste využiť svoju 

kompetenciu na to, či tu budeme mať naďalej 4 vicežupanov.        

Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán poslanec, ja sa snažím akceptovať názor každého človeka, aj 

keď s ním nemusím súhlasiť, a o tom by to malo byť, o tom je aj 

tá diskusia, ktorá sa vedie na rôznych úrovniach, či je to            

v parlamente, vo verejnom živote, či je to v našom Krajskom      

parlamente. Nemusíme súhlasiť s rôznymi názormi, ale rešpektujme 

tieto názory a myslím si, že to, čo ste navrhovali, aj vy, že 

budete navrhovať teda odvolanie pána podpredsedu za tie výroky, 

ktoré mal v parlamente v NR SR. Ako, ja si myslím, že takýmto 

spôsobom by sme nemali umlčovať ľudí, ktorí majú na niektoré veci 

iný názor, inak komentujú tieto názory a tak ďalej, a ja určite 

nebudem navrhovať to, aby som navrhol na odvolanie za tie názory, 

ktoré vyjadruje pán podpredseda Bartek v parlamente, na verej-

nosti, jeho odvolanie z podpredsedu TSK. Proste každý tu má nejaký 

názor, každý má nejaký názor na určité veci a viem, na čo narážate, 

ja Ferka Mikloška poznám roky, ja si s ním tykám, počul som aj 

to, čo povedal pán podpredseda Bartek v Národnej rade, a znova, 

toto neni pôda, krajský parlament, je to, bolo to povedané na pôde 

NR SR. Viem, čo tým myslel pán poslanec Bartek, možno, že povedal 

niektoré veci, možno viac tak, viac tak emotívnejšie, keď to tak 

poviem, ale myslím si, že by sme nemali trestať ľudí za to, keď 

povedia nejaký názor na určitú vec. V žiadnom prípade. To môžeme 

povedať, že s tebou nesúhlasím, teba navrhnem odvolať, s tebou 

nesúhlasím, teba navrhnem odvolať. Vôbec nie, vôbec nie. A práve 

aj ten parlament je na to, aby sa povedali, vydiskutovali sa veci, 

aby sa tie názory akceptovali, je to názor toho, toho poslanca, 
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ale nemôžeme týchto poslancov za niečo takýmto spôsobom, že má 

svoj názor a má aj imunitu. Každý ten poslanec, indemnita sa volá, 

čiže tá výroková imunita, ktorú má poslanec a ten poslanec môže 

naozaj povedať to, čo potrebuje povedať, ale nejakým spôsobom 

trestať ľudí a trestať ľudí za to, že odvolám pána podpredsedu    

za to, čo povedal v NR SR je nenáležité, nie je to v poriadku      

a toto by som nikdy neurobil. Nikdy by som to neurobil, že          

za nejaký názor, ktorý má, a hocikto z vás, poslancov, že by som 

navrhoval vás napríklad odvolať, niekoho... z predsedu nejakej 

komisie a tak ďalej, za to, že má názor na jednu vec takýto, alebo 

takýto. To by som naozaj nikdy neurobil. A pán podpredseda Bartek, 

však sme vám aj odpovedali, pýtali ste sa, že kde všade navštívil, 

kde všade bol v zahraničí, myslím, že tých ciest naozaj zahranič-

ných služobných ciest absolvoval veľmi veľa. Boli to dôležité 

cesty, nielen na východ, ale aj na západ a som rád, že pán posla-

nec, pán podpredseda Bartek reprezentuje Trenčiansky kraj aj     

takýmto spôsobom, v zahraničí, či je to aj vo Výbore regiónov, 

kde je len teda TSK má len pozíciu náhradníka, čiže ak nejde 

niektorý župan, ktorý bol teda zvolený za vyššie územné celky      

do Výboru regiónov, tak až vtedy môže ísť náhradník, ale aj tie 

ďalšie zahraničné služobné cesty, či to bolo v Dánsku, Číne,        

a tak ďalej, boli vysoko prospešné pre TSK. Takže nikomu neberiem 

jeho názor. Názor sa snažím akceptovať, nemusím s ním súhlasiť, 

ale proste každý má to právo sa určite vyjadriť aj v parlamente, 

kde je chránený poslaneckou indemnitou. Pán podpredseda Bartek. 

p. Michal Bartek, podpredseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Vážený pán predseda, ctené kolegyne, 

kolegovia. Ďakujem veľmi pekne pán poslanec Ďureje za túto otázku. 

Predpokladám, že zrejme narážate na ten môj výrok ohľadom osoby 

Františka Mikloška. Ja si len prosím, pán kolega, vyprosím, aby 

ste hovorili, že ja som povedal, že opovrhujem niekoho osobou, 

pretože tak to nebolo, že som opovrhoval niekoho osobou, ale    

povedal som to inak, takže prosím vás, buďme korektní pri tejto 

diskusii. Ja s pánom poslancom Mikloškom, keď sa stretnem na chod-

bách Národnej rady, pozdravíme sa, podáme si ruky. Myslím si, že 

doba, kedy sa za iný názor naozaj trestalo, alebo za iný názor 

perzekuovalo, už skončila. Žijeme v demokracii a myslím si, že 

bez ohľadu na to, že v Národnej rade má poslanec imunitu na svoje 

výroky, tak bez ohľadu na toto, moje výroky neboli žiadnym spôso-

bom, ktoré by napríklad oslavovali ideológie ako fašizmus, alebo 

oslavovali nejaké, alebo niesli v sebe symboliku, ktorá by zavá-

ňala presne tým, že by som porušoval zákon, takže som nepovedal 

za prvé nič nezákonné, za druhé povedal som svoj občiansky názor, 

za ktorým si stojím, za ktorý ma budú aj v nasledujúcich voľbách, 

či už komunálnych, alebo parlamentných posudzovať voliči          

pri urnách, nie vy, pán Ďureje, chápem, že vy tým voličom nebudete, 

avšak to už prosím nechajte na ľudí, aby si nejakým spôsobom 

zhodnotili to moje verejné vystupovanie, či už na pôde Národnej 

rady, alebo aj na pôde TSK. Čo sa týka toho kompetenčného listu, 

ktorý ste zmienili, môj kompetenčný list ako podpredsedu Tren-

čianskej župy je rovnaký, ako ďalších 3 podpredsedov samosprávneho 

kraja, plus tam mám jednu agendu navyše. Chcem Vám ale pripomenúť, 

že ako podpredseda TSK poberám minimálnu mzdu, túto minimálnu mzdu 

každý mesiac ja rozdám na účely v rámci župy, alebo v rámci svojho 

okresu na projekty, ktoré považujem za vhodné. Za druhé, svoje 
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angažovanie vo Výbore regiónov alebo na európskych inštitúciách, 

absolvujem ich niekoľko. Chcem tu zdôrazniť, že kedykoľvek som 

cestoval reprezentovať aj TSK na pôdu orgánov Európskej únie, 

alebo Bruselu, som si nikdy nepreplatil ani jedno euro, vždy som 

cestoval za svoje náklady, pretože považujem za dôležité aj v čase 

konsolidácie naozaj nezaťažovať rozpočet Trenčianskej župy tým, 

že by som si tieto, hoc cesty, kedy reprezentujem samosprávny 

kraj, ešte to dával, na vrub a účet Trenčianskej župy. A naozaj, 

pokojne sa nemusíte obávať toho, že by som nebol niekde na orgánoch 

európskych inštitúcii prijímaný. Absolvoval som stretnutie s eu-

rokomisárom Ševčovičom. S mojou osobnou a veľmi blízkou, dovolím 

si povedať aj priateľkou, novou predsedníčkou výboru pre Európske 

regióny, Katou Tüttő, ktorá je od roku 2025 zvolená ako maďarská 

predsedníčka týchto výborov, takže máme veľmi dobré a korektné 

pracovné vzťahy. A momentálne ja viem, že pán poslanec Ďureje, vy 

vyvíjate rôzne aktivity, aj rôzne komentáre smerom k mojej osobe. 

Ja ich nebudem ani verejne komentovať, pretože myslím si, že člo-

vek by mal byť posudzovaný prácou, keď neviete nejakým iným spô-

sobom možno zaujať, chápem, že máte tieto výroky smerom k mojej 

osobe, ja vám to samozrejme neberiem, ale opäť opakujem, za názor, 

ktorý som povedal, si stojím, hoc som ho možno povedal nejakým 

spôsobom emotívnejšie, ako tu povedal pán predseda, ale nepovedal 

som nič protizákonné, ani nič trestné, takže to už naozaj volič 

rozhodne, či v komunálnych, alebo v parlamentných voľbách o tom, 

ako to vidí. Ďakujem veľmi pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ešte pán poslanec Ďureje s faktickou, dve minúty, nech sa páči. 

Mgr. Ďureje, PhD.: 

Pán predseda, ja som nepovedal, že by sme mali niekoho perzekuovať 

za jeho názor a pán podpredseda, ja si vyprosujem, aby ste hovorili 

niečo, čo som nepovedal. Vy ste povedali, že opovrhujete tým, čo 

v politike tento človek urobil. Nie nejakým človekom, ale jeho 

prácou.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prosím kľud. 

Mgr. Ďureje, PhD.: 

Jedného poslanca ste poslali do riti. To bolo ďalšie vaše vyjad-

renie, ktoré... To bolo ďalšie jedno z vyjadrení, ktorým ste vy 

vo svojom emotívnom výleve ukázali tú svoju pravú tvár. Ja len 

chcem povedať, že takéhoto ministra zahraničných vecí, keby sme 

mali, s takýmito vyjadreniami, tak by sme ho tam dlho nemali. Vy 

ste tu predovšetkým aj pre reprezentáciu kraja, tak sa musíte 

podľa toho aj náležite správať. Tu nejde o váš názor, ani raz som 

nepovedal niečo k vášmu názoru, ale k vašim vyjadreniam, ktoré 

nie sú na mieste podpredsedu kraja. To je všetko, čo som chcel 

povedať. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, ďakujem, ďakujem veľmi pekne. Dobre, ešte pán podpredseda 

Bartek s faktickou. 

p. Michal Bartek, podpredseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Ďureje, naozaj si nespomínam aj 

toto, čo ste povedali a bol by som rád, keby ste boli konkrétni, 

kedy ja som mal poslať nejakého pána poslanca do... tam, kde ste 

povedali, takýto výrok si nespomínam a prosím, ozrejmite mi pamäť. 

A opäť hovorím, hovoríme asi niečo rozdielne, ale tými istými 
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slovami, opäť hovorím, ja si za svojím názorom stojím, svoj názor 

prezentujem a môžete byť úplne pokojní, keď sa chcete rozprávať   

o výrokoch na pôde Národnej rady. Tak akýkoľvek môj výrok, ktorý 

ja som mal na pôde Národnej rady, ani zďaleka nedosahuje tú in-

tenziu expresívnosti, aké tam počúvame na dennej báze. Áno,        

na dennej báze, to vás môžem ubezpečiť, pán kolega Ďureje. A opäť 

hovorím, kto bude hodnotiť aj moje pôsobenie na pozícii podpred-

sedu Trenčianskej župy, alebo v tomto župnom parlamente, budú 

občania, voliči a naozaj ja to nechám na nich a nebudem sa riadiť 

vami, ale dovolím sa riadiť tými voličmi. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, pán podpredseda. Dušan Bublavý, ty si bol 

normálne do diskusie, hej? Si s faktickou iba? Takže pán poslanec 

Bublavý s faktickou. 

Mgr. Bublavý: 

Ďakujem. Ja som chcel len poprosiť kolegov a vás, pán kolega 

Ďureje, aby ste nevnášali vysokú politiku sem na pôdu samospráv-

neho kraja a zbytočne sa tu nejako traumatizujeme veľkou politi-

kou, to by sme si mohli vyčítať kto, čo všetko povedal. Je vidieť, 

že ste v Národnej rade nebol, asi chvalabohu, lebo čo sa tam všetko 

nahovorí za tých niekoľko denne, 10 hodín rokovania. Ja si myslím, 

že pán podpredseda samosprávneho kraja je veľmi dobrým reprezen-

tantom nášho kraja, neporušuje žiadne zákony, neporušuje žiadne 

pravidlá, ale akurátne vy tu vnášate nejakú zbytočnú veľkú poli-

tiku, ktorá sem na túto pôdu nepatrí. A ak by pán podpredseda 

Bartek niečo urobil proti samosprávnemu kraju, nech sa páči. Ale 

táto kritika nepatrí sem a ani nie je váš návrh na to, aby bol 

odvolaný z podpredsedníckeho miesta. Určite to je nenáležité        

a poprosím vás do budúcna, že zbytočne sa nemusíte takýmto spôso-

bom zviditeľňovať, veď viete rozprávať aj k veci, ale toto je 

úplne mimo. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne. Pani podpredsedníčka Porubcová, tiež s fak-

tickou prihlásená, nech sa páči. 

PaedDr. Eleonóra Porubcová, podpredsedníčka TSK: 

Ďakujem pekne. Ja by som o tomto nikdy nehovorila, a to z viacerých 

dôvodov, pretože si paradoxne, tentokrát myslím to, čo si myslí 

pán kolega Bublavý, že to sem nepatrí, ale aj preto, že si to Fero 

Mikloško neželá. Ja som sa ho priamo na to pýtala, ale tak, ako 

som pánovi predsedovi povedala na Rade predsedov, tak aj urobím. 

Ak sa tu spomenie jeho meno, nebudem môcť zostať ticho. František 

Mikloško je človek, ktorý je môj strannícky súpútnik a osobný 

kamarát 30 rokov. Keď František Mikloško, mimochodom 68-krát ho 

zadržala štátna bezpečnosť, keď František Mikloško bojoval presne 

za to, aby sme my tu mohli rozprávať svoje názory, tak niektorí    

z nás ešte neboli ani na svete. A nie je to správne ani vecne, 

to, čo pán kolega povedal, ja sa s tým, pán kolega Bartek, ja sa 

s tým teda vôbec nestotožňujem, pretože aj tu sme volení za poli-

tické strany, nie je to pravda, že KDH-ci boli proti vzniku Slo-

venskej republiky, ja som bola pri tom fyzicky. Oni do jedného 

hlasovali slovami, hlasujem proti Ústave Slovenskej republiky      

v tomto znení. A história im dala za pravdu, pretože v tej ústave 

bolo napríklad napísané, že sudcovia sa volia v parlamente každých 

5 rokov, čo podkopalo nohy základnému pilieru demokratickej práv-

nej spoločnosti, a to je oddelenie súdnej moci. V tej ústave bolo 



61 
 

 
 

napísané, že prezident sa volí v parlamente a volí sa 3/5 väčšinou, 

čo bolo nedosiahnuteľné, a ak sa nezvolí, všetky jeho kompetencie 

preberá predseda vlády. To sa tiež muselo zmeniť, pretože práve 

vďaka takýmto, takýmto nariadeniam, ktoré vtedy KDH-ci videli, sa 

Slovensko vylúčilo z tej prvej skupiny postkomunistických krajín 

a aj do európskych štruktúr sa dostalo až v druhej várke. Mimo-

chodom, Ján Čarnogurský, ako vtedajší predseda, dnes našťastie nie 

je predseda KDH, dokonca ani člen, to je teda môj osobný názor, 

bol prvý, ktorý rozprával o samostatnej stoličke Slovenska v EÚ, 

ale ja o tomto nechcem hovoriť, chcem iba, veľmi to skrátim, som 

odporcom nevyžiadaných rád. Ale napriek tomu, z pozície svojho 

veku si jednu dovolím udeliť. Mlčeti zlato. A to veľakrát.        

Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem. Pán podpredseda Trstenský nechcel vystúpiť. No, máme,      

o 5 minút máme byť na oceňovaní. Som zvedavý koľkí teraz vystupujú 

v diskusii, koľkí pôjdu aj na to oceňovanie, nech sa páči. 

Ing. Trstenský: 

Ja nič, ja len jedno rómske príslovie, že keď hlúpy mlčí vyzerá 

ako múdry. A môj otec mi hovoril, syn môj, keď nevieš, čo máš 

povedať, radšej buď ticho. To je všetko. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán poslanec Smatana. Naozaj... 

MVDr. Smatana: 

Budem veľmi rýchly, ja som bol vyslobodiť toho pána riaditeľa, 

takže som prišiel tu o nejaký začiatok, ale zhruba viem asi, o čo 

sa jedná. Tiež idem na to oceňovanie, takže keď sme pri tom, bude 

veľmi krátka otázka, poprosil by som pána Barteka možno tiež         

o nejaké jednominútové vysvetlenie a potom môžeme ísť. Ja keď sa 

tam dívam na ten predsednícky stôl, tak každý z vás má niečo        

za sebou. Pán predseda bol minister, Norika je dlhoročná riadi-

teľka, pán Trstenský primátor, Jozef Tomík, teda Jozef Tomík, 

Jozef Božik je, všetci vieme čo všade, aké funkcie robil. Ja sa 

chcem spýtať pána podpredsedu Barteka, že možno takú vec, čo som 

sa ho mal spýtať, keď sme tu zasadli do týchto lavíc prvýkrát, 

lebo vtedy mi to bolo také trošku zvláštne, že povedzte v jednej 

minúte nejaké také svoje bio, nejaké curriculum vitae, aké máte 

vzdelanie, kde ste študoval, krátko, krátko, a čo ste, čo ste       

v živote dokázal, že Vás to vystrelilo v 23 rokoch do kresla 

podpredsedu TSK? Lebo keď sa dívam na tých kolegov, tak viem, čo 

dokázali. Čo dobré ste vy v živote urobil mi povedzte. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ale, Laco toto môžme uviezť aj na mojom príklade, ja som mal 27 

rokov a bol som starosta. 

MVDr. Smatana: 

27 rokov je o 4 roky viac, než pán podpredseda... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

No tak dajme šancu mladým ľuďom. 

MVDr. Smatana: 

Ale v koľkých rokov ste sa stal predsedom? 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Predsedom čoho? 

MVDr. Smatana: 

Nie, šak naozaj. Veď stačí 3 vety. Toto som dokázal, preto som tu 

a hotovo. 
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Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Michal, ak chceš, nech sa páči v krátkosti. 

p. Michal Bartek, podpredseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec, teraz mám slovo ja, ak dovolíš. 

Pán poslanec, bral by som túto otázku, pokiaľ by som bol v situ-

ácii, že by som bol predsedom dosadený úradník na niektorej          

z rozpočtových organizácií samosprávneho kraja, keby som bol ria-

diteľ nemocníc, alebo keby som bol riaditeľ nejakého opäť zaria-

denia, alebo rozpočtovej organizácie TSK. Ja chcem len pripomenúť,  

že na základe toho, čo som dosiahol, či už vo svojom regióne,     

vo svojom okrese, vo svojom živote, ma do tejto funkcie a do tohto 

zastupiteľstva volili v prvom rade občania okresu v Novom Meste 

nad Váhom v tomto prípade, a keď ma volili do Národnej rady, tak 

ma tiež volili občania Slovenskej republiky. Takže oni sú pre mňa 

naozaj tou bernou mincou, ktorá rozhoduje, či budem aj v tomto 

trenčianskom zastupiteľstve, alebo či budem pôsobiť na nejakej 

inej volenej funkcii. A takúto otázku naozaj, môžeme tu byť veľmi, 

veľmi dlho, môžeme sa rozprávať, ale ja opäť hovorím, všetky     

informácie o mne sú verejne dostupné, na základe toho, kde som 

bol zvolený, rovnako ako primátori na primátorskú stoličku, rov-

nako ako poslanci tohto zastupiteľstva, tak to posudzujú ľudia, 

ako toho človeka poznajú, čo robí, čo dosiahol a najlepšie, ja sa 

nebudem tu teraz ničím pýšiť, čo som ja dosiahol, ja to nemám      

za potreby. Chválenkárstvo mne vždy smrdelo. A na tomto je naj-

krajšia aj táto demokracia, ktorú dnes žijeme, je, že o tom, kto 

bude vo volebných funkciách, budú rozhodovať ľudia. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, ďakujem. Ešte s reakciou pán poslanec Smatana, s krátkou.  

MVDr. Smatana: 

Ja naozaj nič neviem z toho životopisu, tak aspoň vzdelanie, 

škola,... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán poslanec Smatana, už nebudeme o tom debatovať. Životopis pána 

Barteka si môžeš pozrieť aj na stránke Národnej rady Slovenskej 

republiky a podľa mňa aj tu, na stránke TSK. Ďakujem veľmi pekne, 

končím bod číslo 17. Diskusia – Rôzne, a prejdeme k bodu číslo 

18. Interpelácie poslancov Zastupiteľstva TSK. Nech sa páči. 

 

18. Interpelácie poslancov Zastupiteľstva TSK. 
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pripomínam, že interpelácie, interpelácia musia byť podaná aj     

písomne, a my potom písomne vieme odpovedať na túto interpeláciu 

poslancov do 30 dní tiež písomne.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do bodu Interpelácie.  

 

19. Záver. 
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k záveru. Panie poslankyne, páni poslanci, ďakujem        

za účasť na dnešnom rokovaní dnešného zastupiteľstva. Chcem len 

pripomenúť, že najbližšie zasadnutie zastupiteľstva sa bude konať 

25. mája 2026. Rada predsedov bude v pondelok 11. mája. Komisie 

predtým majú zasadať v pondelok, streda 4. a 6. mája 2026. Chcem 

vás poprosiť, vy, ktorí idete na oceňovanie a slávnostné 
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odovzdanie verejných uznaní TSK za rok 2025, tak môžete zaparkovať 

vaše automobily pri parkovisku Gymnázia Ľudovíta Štúra, a odtiaľ 

sa prejsť, teda prejsť pešo, alebo teda potom sa zobrať autami    

a ísť odtiaľto z TSK, ale aj minulý rok boli vyhradené parkovacie 

miesta zdarma práve v priestoroch Gymnázia Ľudovíta Štúra, tam je 

to potom už len kúsok okolo ODY. Okolo ODY prejdete, cez hlavné 

námestie, cez Námestie Ľudovíta Štúra, pardon, a chcem vám teda 

ešte zaželať na záver príjemné prežitie veľkonočných sviatkov, 

ktoré teda budú skoršie ako minulý rok, čiže budúci víkend bude, 

bude, nie, ten ďalší víkend, pardon, bude Veľká noc, takže všetko 

najlepšie vám prajem. Ďakujem veľmi pekne za dnešnú účasť ešte 

raz, a vidíme sa teda o minútu na oceňovaní v Gastrocentre. Ďakujem 

ešte raz veľmi pekne. 

 

 

Trenčín,  2. 4. 2026  

Zapísala: Mgr. Anna Hájková,  

referent Kancelárie predsedu TSK  

 

 

I. overovateľ: Michal BARTEK, v.r.  

 

II. overovateľ: Mgr. et Mgr. Peter WOLF, v.r.    

 

 

Ing. Marek Briestenský, riaditeľ Úradu TSK, v.r.  

 

 

 

 

                                 Ing. Jaroslav  B a š k a, v.r.   

 predseda  

 Trenčianskeho samosprávneho kraja 


